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図表２－１０４ 那須のイメージ（ＭＡ） ― 続き ― 
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 合計 2,000 13.6 11.3 13.3 9.6 12.8 12.3 22.5 15.5 8.5 20.8 31.4 15.7 15.2 13.7 10.5 

性 男性 1,000 12.8 11.7 12.6 10.1 12.1 12.2 21.1 14.8 8.3 21.0 28.1 15.1 15.0 13.5 11.7 

 女性 1,000 14.4 10.8 13.9 9.0 13.5 12.3 23.9 16.1 8.6 20.5 34.7 16.2 15.4 13.8 9.2 

年 20 代 400 8.8 7.3 7.3 8.5 9.3 8.5 20.5 14.3 8.8 12.5 23.8 12.3 9.8 10.5 12.3 

代 30 代 400 14.3 9.3 12.3 8.8 9.8 10.0 20.3 11.3 5.8 16.3 31.0 13.8 16.5 12.8 12.0 

 40 代 400 12.3 10.8 16.5 6.3 12.3 14.3 19.0 14.3 8.5 17.8 35.3 17.3 16.5 16.0 8.3 

 50 代 400 16.8 13.8 12.8 11.3 15.0 14.8 25.5 16.0 9.8 28.8 33.5 15.3 14.5 11.8 9.8 

 60 代 400 16.0 15.3 17.5 13.0 17.8 13.8 27.3 21.5 9.5 28.5 33.5 19.8 18.8 17.3 10.0 

職 会社員 882 13.6 10.3 12.8 8.7 10.4 11.5 20.7 14.3 8.7 18.5 28.6 15.1 14.9 12.6 10.2 

業 公務員・団体職員 117 15.4 10.3 14.5 11.1 16.2 14.5 23.9 12.8 9.4 18.8 33.3 13.7 12.8 10.3 10.3 

 専門家 54 7.4 11.1 7.4 11.1 11.1 7.4 20.4 16.7 7.4 18.5 25.9 11.1 16.7 9.3 9.3 

 自営業 116 12.9 12.1 10.3 8.6 12.1 13.8 22.4 12.9 9.5 22.4 23.3 14.7 14.7 6.0 16.4 

 自由業 62 14.5 6.5 8.1 11.3 12.9 6.5 24.2 24.2 4.8 21.0 27.4 22.6 12.9 12.9 9.7 

 アルバイト 88 13.6 10.2 15.9 4.5 19.3 11.4 22.7 17.0 6.8 20.5 33.0 11.4 9.1 12.5 4.5 

 学生 54 11.1 11.1 11.1 9.3 7.4 5.6 29.6 22.2 5.6 16.7 18.5 16.7 11.1 7.4 16.7 

 家事手伝い 10 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 30.0 40.0 10.0 30.0 30.0 0.0 

 主婦・主夫 465 14.2 12.3 15.5 10.3 14.8 14.2 24.1 15.1 7.5 23.0 38.9 18.3 17.4 17.8 9.5 

 無職 126 14.3 16.7 15.1 12.7 16.7 13.5 26.2 20.6 11.9 28.6 31.7 12.7 14.3 15.9 12.7 

 その他 26 11.5 15.4 7.7 19.2 19.2 23.1 19.2 23.1 7.7 30.8 57.7 23.1 30.8 34.6 15.4 

年 300 万円未満 226 9.3 10.6 9.3 8.8 11.1 12.4 21.7 15.0 7.1 16.4 25.7 10.2 11.1 11.5 15.5 

収 300～500 万円未満 472 13.1 11.0 14.0 9.5 12.7 12.7 24.8 15.7 9.5 21.0 32.4 13.8 14.4 17.6 10.4 

 500～700 万円未満 438 13.9 10.0 15.3 9.6 17.1 12.1 23.1 15.8 9.1 20.3 30.1 19.4 16.2 13.9 10.3 

 700～1,000 万円未満 452 15.5 11.1 13.3 10.0 12.4 13.3 20.4 15.3 7.7 22.3 33.8 14.2 18.1 13.5 9.1 

 1,000～1,500 万円未満 258 13.6 12.8 14.0 9.7 9.3 10.5 23.3 15.1 8.1 22.1 33.7 18.2 13.6 11.6 8.9 

 1,500 万円以上 154 14.9 14.3 9.7 9.1 10.4 11.0 20.1 15.6 7.8 20.8 29.2 18.8 14.9 7.8 10.4 

エ 首都圏 1,000 13.6 6.8 17.3 11.8 12.9 16.9 21.2 12.6 7.9 21.9 44.3 18.5 17.8 17.7 7.9 

リ 関西圏 500 12.6 16.0 10.2 7.6 14.2 8.0 21.8 17.2 9.2 17.0 18.8 12.8 12.8 10.8 13.2 

ア 中京圏 500 14.6 15.4 8.2 7.0 11.2 7.2 25.8 19.4 8.8 22.2 18.2 12.8 12.4 8.4 12.8 
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エ 箱根 

箱根のイメージについては、「歴史的・伝統的」（58.9％）が最も高く、以下、「夫婦旅行向き」

（34.1％）、「大人向き」（33.3％）、「文化的・芸術的」（31.9％）、「心地よさ・くつろぎやすさ」

（31.0％）、「国際的」（30.5％）、「シニア向き」（30.3％）となっている。 

 

図表２－１０５ 箱根のイメージ（ＭＡ） 
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No. カテゴリー名 ｎ % 

1 歴史的・伝統的 1,177 58.9 

2 文化的・芸術的 637 31.9 

3 国際的 610 30.5 

4 個性的 225 11.3 

5 先端的・先進的 161 8.1 

6 あたたかさ・ふれあい 333 16.7 

7 気軽さ・親しみやすさ 506 25.3 

8 楽しさ・面白さ 388 19.4 

9 心地よさ・くつろぎやすさ 619 31.0 

10 落ち着いた雰囲気・静けさ 492 24.6 

11 精神的豊かさ・知的さ 270 13.5 

12 変化・話題性 232 11.6 

13 活気・刺激 274 13.7 

14 洗練・おしゃれ 175 8.8 

15 清潔感・美しさ 231 11.6 

16 高級感・上質感 412 20.6 

17 あかるさ・開放感 244 12.2 

18 男性向き 346 17.3 

19 女性向き 279 14.0 

20 若者向き 164 8.2 

21 大人向き 665 33.3 

22 シニア向き 605 30.3 

23 一人旅行向き 286 14.3 

24 夫婦旅行向き 681 34.1 

25 親子やファミリー旅行向き 525 26.3 

26 友人などとの少人数の旅行向き 445 22.3 

27 カップルでの旅行向き 453 22.7 

28 団体・グループでの旅行向き 475 23.8 

29 その他 135 6.8 

 不明 0   

 全体 2,000 100.0 
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図表２－１０６ 箱根のイメージ（ＭＡ） 
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 合計 2,000 58.9 31.9 30.5 11.3 8.1 16.7 25.3 19.4 31.0 24.6 13.5 11.6 13.7 8.8 

性 男性 1,000 60.3 32.1 33.7 11.0 9.3 15.3 25.6 19.5 28.5 21.5 14.6 12.7 16.0 8.7 

 女性 1,000 57.4 31.6 27.3 11.5 6.8 18.0 25.0 19.3 33.4 27.7 12.4 10.5 11.4 8.8 

年 20 代 400 44.0 26.0 16.3 8.5 6.3 18.0 21.0 13.8 27.5 22.5 7.8 8.5 9.0 7.3 

代 30 代 400 53.5 30.5 21.8 9.5 5.5 18.0 20.5 15.5 31.5 26.3 12.3 7.0 9.3 8.5 

 40 代 400 60.0 31.3 28.3 11.3 5.0 14.5 22.0 15.5 29.0 23.8 11.8 10.3 13.0 7.5 

 50 代 400 65.8 33.8 36.8 11.3 7.5 13.3 30.8 22.5 29.0 22.3 16.3 16.0 16.5 8.5 

 60 代 400 71.0 37.8 49.5 15.8 16.0 19.5 32.3 29.8 37.8 28.3 19.5 16.3 20.8 12.0 

職 会社員 882 57.4 32.0 27.2 10.5 7.3 15.5 23.9 18.5 27.7 20.3 12.9 10.4 13.0 8.3 

業 公務員・団体職員 117 65.0 33.3 35.0 11.1 5.1 12.8 25.6 17.9 27.4 17.1 15.4 10.3 14.5 9.4 

 専門家 54 55.6 35.2 33.3 7.4 3.7 14.8 22.2 14.8 18.5 24.1 9.3 5.6 9.3 3.7 

 自営業 116 60.3 25.9 27.6 8.6 10.3 12.9 22.4 19.8 29.3 22.4 15.5 12.9 12.9 6.0 

 自由業 62 54.8 35.5 29.0 8.1 4.8 19.4 35.5 19.4 40.3 16.1 12.9 19.4 21.0 11.3 

 アルバイト 88 51.1 25.0 30.7 12.5 9.1 17.0 23.9 15.9 37.5 33.0 12.5 14.8 10.2 9.1 

 学生 54 53.7 27.8 18.5 9.3 3.7 25.9 18.5 14.8 27.8 33.3 9.3 13.0 9.3 3.7 

 家事手伝い 10 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 10.0 20.0 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

 主婦・主夫 465 59.1 31.6 32.3 13.5 8.2 19.4 26.0 18.3 34.8 30.5 12.5 11.0 12.5 9.0 

 無職 126 72.2 36.5 52.4 12.7 19.0 15.1 30.2 36.5 37.3 30.2 20.6 18.3 24.6 15.1 

 その他 26 65.4 53.8 30.8 19.2 7.7 30.8 46.2 26.9 57.7 46.2 26.9 15.4 23.1 11.5 

年 300 万円未満 226 48.7 29.2 22.6 8.8 5.8 19.5 23.9 18.6 28.3 21.7 8.8 10.6 11.1 6.6 

収 300～500 万円未満 472 57.6 32.0 28.4 13.3 10.2 14.2 26.7 18.9 31.4 23.5 13.6 11.4 12.7 9.1 

 500～700 万円未満 438 60.5 34.9 34.0 10.5 8.2 18.0 22.6 18.5 32.6 27.6 15.1 12.1 14.6 10.5 

 700～1,000 万円未満 452 62.8 28.1 27.9 10.2 6.4 16.6 24.3 20.1 30.3 25.2 13.9 10.2 15.3 7.3 

 1,000～1,500 万円未満 258 61.2 38.4 40.3 14.3 10.5 16.3 32.2 22.5 34.1 26.7 17.1 14.7 14.0 10.1 

 1,500 万円以上 154 57.1 26.6 29.9 8.4 5.2 16.9 22.1 17.5 25.3 18.2 8.4 11.0 13.0 7.8 

エ 首都圏 1,000 63.1 38.8 35.0 12.1 7.9 16.9 30.8 22.8 34.2 25.9 16.4 12.4 14.8 9.7 

リ 関西圏 500 53.4 22.6 21.4 10.4 8.2 15.6 17.6 13.4 27.2 22.4 8.0 10.2 12.2 7.8 

ア 中京圏 500 55.8 27.2 30.6 10.4 8.2 17.2 22.0 18.6 28.2 24.2 13.2 11.4 13.0 7.8 
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図表２－１０７ 箱根のイメージ（ＭＡ） ― 続き ― 
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 合計 2,000 11.6 20.6 12.2 17.3 14.0 8.2 33.3 30.3 14.3 34.1 26.3 22.3 22.7 23.8 6.8 

性 男性 1,000 11.8 22.9 12.6 20.7 10.3 7.8 32.5 29.2 14.2 31.2 26.4 20.7 21.9 24.2 8.2 

 女性 1,000 11.3 18.3 11.8 13.9 17.6 8.6 34.0 31.3 14.4 36.9 26.1 23.8 23.4 23.3 5.3 

年 20 代 400 9.0 12.0 8.5 11.8 14.5 10.5 25.5 23.8 13.3 23.0 19.8 16.8 19.8 16.8 8.3 

代 30 代 400 11.8 18.5 8.8 14.8 12.5 8.0 32.3 28.0 13.3 30.0 23.0 19.8 23.8 19.3 7.8 

 40 代 400 10.0 20.5 9.8 15.8 12.8 3.8 34.0 29.8 13.8 33.8 25.8 20.5 20.8 23.3 6.0 

 50 代 400 12.8 24.3 16.3 20.3 14.5 5.8 35.3 35.3 14.3 36.0 29.3 22.3 21.8 27.3 5.8 

 60 代 400 14.3 27.8 17.8 24.0 15.5 13.0 39.3 34.5 17.0 47.5 33.5 32.0 27.3 32.3 6.0 

職 会社員 882 11.1 19.7 10.0 17.9 12.4 8.5 30.8 27.7 13.7 28.7 24.8 18.3 21.3 21.8 6.5 

業 公務員・団体職員 117 14.5 22.2 17.9 21.4 14.5 6.0 33.3 26.5 15.4 32.5 27.4 23.1 20.5 29.9 6.0 

 専門家 54 5.6 20.4 7.4 7.4 16.7 1.9 40.7 29.6 3.7 29.6 31.5 18.5 22.2 16.7 9.3 

 自営業 116 10.3 14.7 13.8 17.2 8.6 6.9 25.9 31.9 7.8 33.6 26.7 21.6 19.0 21.6 13.8 

 自由業 62 9.7 21.0 16.1 17.7 12.9 8.1 27.4 32.3 16.1 32.3 24.2 33.9 24.2 22.6 9.7 

 アルバイト 88 13.6 17.0 11.4 13.6 15.9 9.1 34.1 28.4 17.0 34.1 21.6 20.5 20.5 33.0 6.8 

 学生 54 7.4 9.3 13.0 9.3 9.3 7.4 27.8 33.3 11.1 18.5 13.0 14.8 20.4 13.0 5.6 

 家事手伝い 10 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 40.0 50.0 20.0 40.0 30.0 40.0 40.0 30.0 0.0 

 主婦・主夫 465 11.6 21.1 13.1 15.3 18.7 8.0 37.4 34.4 15.5 41.5 26.7 26.5 25.2 24.3 4.1 

 無職 126 17.5 33.3 17.5 23.8 11.1 11.1 37.3 32.5 18.3 50.0 35.7 31.0 24.6 30.2 10.3 

 その他 26 11.5 38.5 19.2 34.6 19.2 15.4 57.7 30.8 30.8 57.7 50.0 34.6 42.3 38.5 11.5 

年 300 万円未満 226 10.2 19.5 9.3 13.3 14.6 11.1 26.5 26.1 9.7 24.8 22.1 20.4 18.6 23.0 11.5 

収 300～500 万円未満 472 12.5 17.8 11.2 17.6 12.9 8.3 29.9 31.4 16.3 35.8 27.8 23.1 22.5 22.0 4.7 

 500～700 万円未満 438 12.8 23.1 11.2 17.1 15.1 9.1 38.1 33.1 16.2 36.1 23.3 21.2 23.3 26.0 7.8 

 700～1,000 万円未満 452 11.1 19.7 13.9 17.3 13.3 7.3 34.7 28.5 13.7 32.7 27.4 22.8 22.8 26.1 4.9 

 1,000～1,500 万円未満 258 11.2 24.8 14.7 20.2 15.5 6.6 35.3 31.0 14.7 39.1 28.7 22.9 24.4 23.6 7.4 

 1,500 万円以上 154 9.1 19.5 13.0 18.2 12.3 6.5 31.8 28.6 10.4 31.8 28.6 22.7 24.0 16.9 7.8 

エ 首都圏 1,000 12.3 23.2 12.8 17.2 15.8 9.0 36.9 32.3 18.4 37.4 30.1 28.0 27.4 25.5 6.5 

リ 関西圏 500 9.2 17.4 11.6 16.8 11.0 6.2 30.6 29.0 9.4 28.6 20.0 14.2 16.4 21.6 8.0 

ア 中京圏 500 12.4 18.6 11.6 18.0 13.2 8.6 28.6 27.4 11.0 32.8 24.8 18.8 19.4 22.4 6.0 
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６ 軽井沢観光の方向性 

(1)  軽井沢観光の方向性  

問 17 軽井沢は今後どのようなリゾート地を目指すべきだと思いますか（１つだけ選んで下さ
い） 

 

軽井沢観光の方向性については、「他の観光地にはない独自の雰囲気やサービスが楽しめるオン

リーワン型のリゾート地」（37.2％）が最も高く、以下、「ショッピングやスポーツ、娯楽などが

総合的に楽しむことができるゾート地」（21.8％）、「別荘地を中心とした本格的な長期滞在リゾー

ト地」（20.0％）、「海外から観光客を誘致できる国際的なリゾート地」（14.3％）、「サミットや首

脳会議など、海外から VIP が来訪するような国際会議リゾート地」（2.8％）、「会議やセミナー、

合宿などもできるリゾート地」（1.9％）となっている。 

 

図表２－１０８ 軽井沢観光の方向性（ＳＡ） 
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No. カテゴリー名 ｎ % 

1 海外から観光客を誘致できる国際的なリゾート地 285 14.3 

2 他の観光地にはない独自の雰囲気やサービスが楽しめるオンリーワン型のリゾート地 744 37.2 

3 別荘地を中心とした本格的な長期滞在リゾート地 399 20.0 

4 ショッピングやスポーツ、娯楽などが総合的に楽しむことができるリゾート地 436 21.8 

5 会議やセミナー、合宿などもできるリゾート地 38 1.9 

6 サミットや首脳会議など、海外から VIP が来訪するような国際会議リゾート地 55 2.8 

7 その他 43 2.2 

 全体 2,000 100.0 
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図表２－１０９ 軽井沢観光の方向性（ＳＡ） 
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 合計 2,000 14.3 37.2 20.0 21.8 1.9 2.8 2.2 

性 男性 1,000 14.7 34.8 21.5 22.4 2.0 2.3 2.3 

 女性 1,000 13.8 39.6 18.4 21.2 1.8 3.2 2.0 

年 20 代 400 21.0 38.5 16.0 19.5 2.8 1.3 1.0 

代 30 代 400 12.0 38.3 20.8 24.0 0.8 2.0 2.3 

 40 代 400 13.8 35.0 17.8 26.5 1.3 2.8 3.0 

 50 代 400 10.0 39.3 21.8 22.0 1.8 2.8 2.5 

 60 代 400 14.5 35.0 23.5 17.0 3.0 5.0 2.0 

職 会社員 882 16.2 35.6 19.4 22.7 1.5 2.6 2.0 

業 公務員・団体職員 117 11.1 40.2 21.4 19.7 5.1 1.7 0.9 

 専門家 54 3.7 31.5 24.1 27.8 5.6 3.7 3.7 

 自営業 116 12.9 33.6 26.7 19.8 1.7 1.7 3.4 

 自由業 62 8.1 38.7 21.0 21.0 3.2 1.6 6.5 

 アルバイト 88 13.6 38.6 23.9 18.2 1.1 3.4 1.1 

 学生 54 24.1 37.0 7.4 18.5 7.4 5.6 0.0 

 家事手伝い 10 20.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

 主婦・主夫 465 11.6 39.6 18.3 24.3 1.1 3.2 1.9 

 無職 126 17.5 38.9 24.6 15.1 1.6 0.8 1.6 

 その他 26 15.4 38.5 15.4 15.4 0.0 11.5 3.8 

年 300 万円未満 226 17.7 40.7 19.9 15.5 1.8 1.3 3.1 

収 300～500 万円未満 472 14.2 40.5 18.6 18.2 2.5 3.6 2.3 

 500～700 万円未満 438 15.5 36.8 20.5 22.1 1.6 1.4 2.1 

 700～1,000 万円未満 452 13.3 35.2 19.5 26.8 1.8 2.0 1.5 

 1,000～1,500 万円未満 258 10.5 35.7 21.7 24.8 1.6 3.9 1.9 

 1,500 万円以上 154 14.9 31.8 20.8 21.4 1.9 6.5 2.6 

エ 首都圏 1,000 12.3 37.2 18.4 25.0 1.8 2.6 2.7 

リ 関西圏 500 16.8 37.2 22.6 16.8 2.2 3.0 1.4 

ア 中京圏 500 15.6 37.2 20.4 20.4 1.8 2.8 1.8 
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(2) 滞在型リゾートに関する意向  

問 18 日帰りや 1～2泊程度の短期間の旅行ではなく、軽井沢の別荘やホテルなどで長期間過ご
す滞在型リゾートについてどのようにお考えですか（１つだけ選んで下さい） 

 

滞在型リゾートに関する意向については、「経験したことはないが、今後、軽井沢で滞在を検討

してみたい」（30.7％）が最も高く、以下、「興味はあるが、自分の旅行スタイルや生活スタイル

とあわない」（30.5％）、「軽井沢以外の国内・海外の場所で経験したことがある」（17.8％）、「軽

井沢ですでに経験したことがある」（7.8％）、「経験したことはないが、今後、軽井沢で滞在予定

がある」（2.4％）が続く。 

 

図表２－１１０ 滞在型リゾートに関する意向（ＳＡ） 
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No. カテゴリー名 ｎ % 

1 軽井沢ですでに経験したことがある 156 7.8 

2 軽井沢以外の国内・海外の場所で経験したことがある 355 17.8 

3 経験したことはないが、今後、軽井沢で滞在予定がある 47 2.4 

4 経験したことはないが、今後、軽井沢で滞在を検討してみたい 613 30.7 

5 興味はあるが、自分の旅行スタイルや生活スタイルとあわない 610 30.5 

6 特に興味はない 14 0.7 

7 その他 205 10.3 

 全体 2,000 100.0 
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図表２－１１１ 滞在型リゾートに関する意向（ＳＡ） 
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 合計 2,000 7.8 17.8 2.4 30.7 30.5 0.7 10.3 

性 男性 1,000 7.8 17.6 2.9 31.4 28.9 0.7 10.7 

 女性 1,000 7.8 17.9 1.8 29.9 32.1 0.7 9.8 

年 20 代 400 8.0 15.5 3.3 33.3 26.0 0.5 13.5 

代 30 代 400 5.3 16.8 2.8 28.8 37.0 0.3 9.3 

 40 代 400 7.5 19.3 2.0 28.8 30.5 1.0 11.0 

 50 代 400 9.0 18.8 0.8 33.0 29.3 0.5 8.8 

 60 代 400 9.3 18.5 3.0 29.5 29.8 1.3 8.8 

職 会社員 882 7.3 17.2 3.1 32.3 29.7 0.5 10.0 

業 公務員・団体職員 117 9.4 12.0 0.9 33.3 35.0 0.9 8.5 

 専門家 54 14.8 22.2 1.9 31.5 14.8 0.0 14.8 

 自営業 116 12.9 19.0 4.3 26.7 24.1 2.6 10.3 

 自由業 62 11.3 19.4 0.0 24.2 29.0 4.8 11.3 

 アルバイト 88 8.0 10.2 2.3 29.5 38.6 1.1 10.2 

 学生 54 3.7 27.8 1.9 33.3 22.2 0.0 11.1 

 家事手伝い 10 0.0 10.0 0.0 10.0 70.0 0.0 10.0 

 主婦・主夫 465 5.6 19.8 1.7 29.5 32.7 0.4 10.3 

 無職 126 9.5 19.8 0.8 28.6 31.7 0.0 9.5 

 その他 26 15.4 3.8 3.8 30.8 30.8 0.0 15.4 

年 300 万円未満 226 6.2 13.7 3.1 27.4 33.6 1.3 14.6 

収 300～500 万円未満 472 6.4 14.4 2.1 29.2 35.6 0.8 11.4 

 500～700 万円未満 438 8.0 15.3 1.4 32.9 31.7 0.5 10.3 

 700～1,000 万円未満 452 8.4 17.5 2.7 31.9 31.6 0.2 7.7 

 1,000～1,500 万円未満 258 7.4 24.8 3.5 31.4 24.0 0.8 8.1 

 1,500 万円以上 154 13.0 29.9 1.9 28.6 14.3 1.3 11.0 

エ 首都圏 1,000 9.8 17.1 2.0 29.2 30.4 0.7 10.8 

リ 関西圏 500 7.6 20.4 3.6 29.0 28.8 1.2 9.4 

ア 中京圏 500 4.0 16.4 1.8 35.2 32.4 0.2 10.0 
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(3) 滞在型リゾートの整備条件 

問 19 あなたが、軽井沢で中・長期間の滞在型リゾートを楽しむ場合には、どのような条件づ
くりが必要だと思いますか（主なもの３つまでを選んで下さい） 

 

滞在型リゾートのための軽井沢の整備条件については、「軽井沢らしさを満喫できる雰囲気づく

り、まちづくりを進める」（39.6％）が最も高く、以下、「長期滞在が可能な別荘やホテルなどを

増やす」（33.9％）、「おいしい食事や雰囲気が楽しめるレストランを増やすなど、食の機能を拡充

する」（31.6％）、「ショッピングや買い物が楽しめるゾーン、店舗を増やす」（24.6％）が続く。 

 

図表２－１１２ 滞在型リゾートの整備条件（ＭＡ３） 
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No. カテゴリー名 ｎ % 

1 軽井沢らしさを満喫できる雰囲気づくり、まちづくりを進める 791 39.6 

2 ショッピングや買い物が楽しめるゾーン、店舗を増やす 491 24.6 

3 おいしい食事や雰囲気が楽しめるレストランを増やすなど、食の機能を拡充する 631 31.6 

4 エステや温泉など、くつろぎやリラクゼーションを味わえる施設やサービスを増やす 445 22.3 

5 長期滞在が可能な別荘やホテルなどを増やす 677 33.9 

6 マラソンやスキーなどスポーツを体験したり、観戦したりできる施設やサービスを増やす 114 5.7 

7 森林セラピーなど、健康づくりや療養ができる滞在施設やサービスを増やす 420 21.0 

8 サミットなど国際的な会議やセミナーなど行えるコンベンション機能や施設を整備する 42 2.1 

9 農業や食品業などの他の産業分野と観光を結びつけた取組を増やす 145 7.3 

10 自然保護やエコ体験など、自然環境に配慮した取組を重視する 222 11.1 

11 地元の町民と来訪者が人間的な交流できるイベントやサービスを増やす 108 5.4 

12 音楽や演劇、美術などが楽しめる文化芸術系のイベントの開催や雰囲気づくりを行う 221 11.1 

13 軽井沢ブランドやイメージを高めていくためのイベントや商品づくりやＰＲの推進する 157 7.9 

14 高齢者や子供にも優しいバリアフリーの街づくりを進める 119 6.0 

15 周遊バスなどの域内交通やレンタサイクル・バイクなどの移動サービスの充実を進める 383 19.2 

16 その他 72 3.6 

 全体 2,000 100.0 
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図表２－１１３ 滞在型リゾートの整備条件（ＭＡ３） 
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 合計 2,000 39.6 24.6 31.6 22.3 33.9 5.7 21.0 2.1 7.3 11.1 5.4 11.1 7.9 6.0 19.2 3.6 

性 男性 1,000 39.4 24.8 30.1 20.6 32.3 7.4 18.6 2.4 7.3 11.7 5.8 8.9 8.4 5.2 17.5 4.2 

 女性 1,000 39.7 24.3 33.0 23.9 35.4 4.0 23.4 1.8 7.2 10.5 5.0 13.2 7.3 6.7 20.8 3.0 

年 20 代 400 42.0 28.3 32.3 21.8 24.3 7.0 19.0 4.8 7.8 8.8 3.8 7.5 8.8 6.5 16.3 1.3 

代 30 代 400 40.0 29.0 35.8 28.0 29.5 7.5 18.8 0.5 6.0 8.8 5.5 6.8 6.3 7.3 19.0 5.0 

 40 代 400 33.8 27.0 28.8 25.5 35.3 5.3 18.8 1.8 6.5 10.0 7.5 9.3 7.0 4.8 20.3 4.5 

 50 代 400 41.0 21.5 27.0 20.5 40.8 5.8 22.0 0.8 9.3 12.5 4.3 15.5 11.5 6.0 18.8 4.3 

 60 代 400 41.0 17.0 34.0 15.5 39.5 3.0 26.5 2.8 6.8 15.5 6.0 16.3 5.8 5.3 21.5 3.0 

職 会社員 882 40.5 26.1 29.6 24.6 31.6 6.6 20.3 1.7 7.3 10.0 6.1 9.3 8.6 5.0 16.0 2.9 

業 公務員・団体職員 117 35.9 29.9 23.1 20.5 35.0 9.4 20.5 0.0 6.0 12.8 6.0 11.1 9.4 7.7 23.9 3.4 

 専門家 54 37.0 25.9 33.3 24.1 35.2 11.1 16.7 3.7 7.4 5.6 1.9 11.1 7.4 5.6 18.5 1.9 

 自営業 116 44.0 20.7 26.7 20.7 34.5 8.6 16.4 1.7 7.8 14.7 3.4 10.3 6.9 4.3 12.9 4.3 

 自由業 62 33.9 17.7 30.6 17.7 38.7 1.6 21.0 6.5 9.7 11.3 4.8 22.6 1.6 3.2 21.0 8.1 

 アルバイト 88 33.0 27.3 30.7 26.1 35.2 4.5 22.7 0.0 10.2 10.2 14.8 11.4 8.0 5.7 20.5 2.3 

 学生 54 50.0 37.0 38.9 20.4 27.8 9.3 16.7 9.3 5.6 3.7 1.9 13.0 5.6 3.7 20.4 1.9 

 家事手伝い 10 20.0 30.0 40.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0 20.0 0.0 30.0 10.0 10.0 

 主婦・主夫 465 40.0 22.6 36.1 20.0 35.9 2.8 22.6 1.7 6.9 11.2 4.3 12.9 7.3 7.5 22.8 4.3 

 無職 126 40.5 16.7 35.7 16.7 41.3 3.2 27.8 3.2 7.9 15.9 3.2 8.7 7.9 8.7 25.4 4.0 

 その他 26 19.2 15.4 38.5 19.2 26.9 7.7 26.9 7.7 3.8 23.1 3.8 15.4 11.5 0.0 30.8 7.7 

年 300 万円未満 226 44.7 22.1 34.5 16.8 26.5 4.9 24.3 2.7 8.8 11.9 4.9 9.3 9.7 4.9 19.0 4.0 

収 300～500 万円未満 472 39.4 25.2 31.8 23.7 26.7 5.7 21.6 1.1 8.5 12.7 5.9 12.1 5.9 6.6 21.4 3.4 

 500～700 万円未満 438 42.0 24.2 27.2 21.7 33.8 5.5 22.4 2.1 6.2 11.9 6.2 11.0 9.8 8.0 17.8 3.7 

 700～1,000 万円未満 452 36.9 22.6 30.8 23.2 40.3 4.9 19.0 2.4 7.1 11.3 3.8 10.2 8.2 5.3 20.6 3.3 

 1,000～1,500 万円未満 258 39.5 26.7 33.3 20.5 39.1 6.6 19.4 2.3 8.5 6.6 6.6 14.0 7.8 5.4 19.4 3.5 

 1,500 万円以上 154 33.1 29.2 38.3 27.3 39.0 8.4 18.8 3.2 2.6 9.7 5.2 8.4 4.5 2.6 11.7 4.5 

エ 首都圏 1,000 38.7 23.8 32.2 22.4 35.0 5.5 22.0 1.8 7.9 11.1 5.1 10.2 7.6 6.8 20.9 4.1 

リ 関西圏 500 40.6 23.2 33.2 21.4 31.6 7.0 19.8 2.8 6.4 11.4 5.0 12.0 8.0 5.2 16.6 3.4 

ア 中京圏 500 40.2 27.4 28.6 22.8 33.8 4.8 20.2 2.0 6.8 10.8 6.4 11.8 8.2 5.0 18.2 2.8 
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(4) ＭＩＣＥに関する意向  

ア ＭＩＣＥの意向 

問 20 もし、自らが関係する会議やセミナー、研修などが軽井沢で開催される場合、他の地域
で開催されるより魅力的に感じますか（１つだけ選んで下さい） 

 

ＭＩＣＥに対する意向については、「魅力的に感じる」（46.0％）が最も高く、以下、「どちらで

も良い」（16.4％）、「魅力的には感じない」（12.5％）、「とても魅力的に感じる」（10.9％）、「わか

らない」（9.3％）、「まったく魅力的だとは思わない」（5.1％）となっている。 

 

図表２－１１４ ＭＩＣＥに対する意向（ＳＡ） 

12.5%

46.0%

9.3% 10.9%

16.4%

5.1%

とても魅力的に感じる

魅力的に感じる

魅力的には感じない

まったく魅力的だとは思わない

どちらでもよい

わからない

 
No. カテゴリー名 ｎ % 

1 とても魅力的に感じる 217 10.9 

2 魅力的に感じる 919 46.0 

3 魅力的には感じない 250 12.5 

4 まったく魅力的だとは思わない 102 5.1 

5 どちらでも良い 327 16.4 

6 わからない 185 9.3 

 全体 2,000 100.0 
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図表２－１１５ ＭＩＣＥに対する意向（ＳＡ） 

区分 

調
査
数 
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い 
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い 

わ
か
ら
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 合計 2,000 10.9 46.0 12.5 5.1 16.4 9.3 

性 男性 1,000 9.6 45.7 13.9 5.6 16.5 8.7 

 女性 1,000 12.1 46.2 11.1 4.6 16.2 9.8 

年 20 代 400 12.3 43.0 15.5 4.5 17.5 7.3 

代 30 代 400 11.8 43.0 11.5 6.5 15.3 12.0 

 40 代 400 9.3 44.3 13.0 6.8 18.3 8.5 

 50 代 400 10.3 48.0 13.8 4.5 15.8 7.8 

 60 代 400 10.8 51.5 8.8 3.3 15.0 10.8 

職 会社員 882 11.3 46.9 13.7 5.7 15.1 7.3 

業 公務員・団体職員 117 5.1 59.8 11.1 4.3 14.5 5.1 

 専門家 54 11.1 42.6 14.8 9.3 18.5 3.7 

 自営業 116 6.0 40.5 16.4 11.2 18.1 7.8 

 自由業 62 8.1 45.2 9.7 6.5 22.6 8.1 

 アルバイト 88 15.9 35.2 10.2 2.3 25.0 11.4 

 学生 54 11.1 50.0 18.5 3.7 13.0 3.7 

 家事手伝い 10 10.0 20.0 10.0 20.0 10.0 30.0 

 主婦・主夫 465 10.8 45.8 10.3 3.7 16.1 13.3 

 無職 126 15.1 40.5 8.7 1.6 19.8 14.3 

 その他 26 11.5 50.0 15.4 0.0 7.7 15.4 

年 300 万円未満 226 11.1 40.3 12.8 3.5 18.6 13.7 

収 300～500 万円未満 472 10.2 48.3 11.0 4.7 15.7 10.2 

 500～700 万円未満 438 10.5 46.6 11.4 5.3 17.6 8.7 

 700～1,000 万円未満 452 9.3 44.0 15.3 5.3 16.8 9.3 

 1,000～1,500 万円未満 258 12.0 51.2 14.3 5.0 10.5 7.0 

 1,500 万円以上 154 16.2 42.2 8.4 7.8 20.1 5.2 

エ 首都圏 1,000 9.3 44.7 13.1 5.0 19.1 8.8 

リ 関西圏 500 12.6 47.2 12.4 6.0 11.8 10.0 

ア 中京圏 500 12.2 47.2 11.4 4.4 15.4 9.4 
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イ ＭＩＣＥ実現の可能性  

問 21 前問の回答の理由をお書きください。（ご自由にお書きください） 

 

ＭＩＣＥの実現性の理由については、下記のとおりとなっている。 

 

① 首都圏 

No. 年代 性 回答 

1  20 代 男性 東京からのアクセスが良く、景観/環境が良い 

2  20 代 男性 非日常が味わえるから。 

3  20 代 男性 少し遠い 

4  20 代 男性 名所といえる場所で行われるから 

5  20 代 男性 セミナーに参加しない 

6  20 代 男性 遠い 

7  20 代 男性 会議をするには遠すぎる 

8  20 代 男性 若干と多いから 

9  20 代 男性 日常から離れ、リフレッシュできる 

10  20 代 男性 夏場は気候条件がよく、周囲に様々な施設があるので、気分転換ができるから。 

11  20 代 男性 立地がよい 

12  20 代 男性 ついでにショッピングができる 

13  20 代 男性 がしゃがしゃして疲れるから、混雑するから、インターから遠いからいや 

14  20 代 男性 会議するのには遠すぎる 

15  20 代 男性 交通の便がよい 

16  20 代 男性 仕事メインなので、場所は特に気にしない 

17  20 代 男性 環境が静かだから。 

18  20 代 男性 涼しくて、内容に集中できそう。 

19  20 代 男性 軽井沢は遠いので 

20  20 代 男性 自然がいい 

21  20 代 男性 いきやすいから 

22  20 代 男性 仕事は仕事 

23  20 代 男性 自然が多く、落ち着ける。観光地である。 

24  20 代 男性 避暑地にいい 

25  20 代 男性 環境がいいから 

26  20 代 男性 

あえて軽井沢を選ぶ意味がわからない。交通の便が良いとは思えない所で会議・セミナ

ーを開く意味がわからない。ビジネス側に振るのではなく、地域の特性を活かし観光地

である部分を前面に出した街づくりをしてほしい。 

27  20 代 男性 距離が遠い 

28  20 代 男性 軽井沢までいく価値のある研修であれば行きたい。会議や研修の内容次第。 

29  20 代 男性 気候が快適だから 

30  20 代 男性 いい場所だから 

31  20 代 男性 温泉やおいしい食べ物があるので 

32  20 代 男性 会議やセミナー、研修などがないから 

33  20 代 男性 会議やセミナーのために遠出する事が無いから 

34  20 代 男性 仕事や研修で行きたくない 

35  20 代 男性 自然を楽しめそう 

36  20 代 男性 気候がよさそうだから 

37  20 代 男性 オシャレだから 

38  20 代 男性 おしゃれだから 

39  20 代 男性 
旅行ではなく趣旨がセミナー・研修であるので、観光地・非日常を満喫できることより

も、アクセスなどの方が重要だと思う。 

40  20 代 男性 軽井沢の会議やセミナーなら参加したいと思えるから。 

41  20 代 男性 観光地のイメージが強く、セミナー後に観光したいから。 

42  20 代 男性 周囲の環境がよい 

43  20 代 男性 景色がいい 

44  20 代 男性 環境がいいと思うから 
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No. 年代 性 回答 

45  20 代 男性 避暑地ということで会社とは違う環境の中でリフレッシュできると感じました 

46  20 代 男性 軽井沢ならでわの雰囲気がある 

47  20 代 男性 いつもとは違う発想ができるかも 

48  20 代 男性 気候が穏やか。自然が豊か 

49  20 代 男性 かわらない 

50  20 代 男性 過ごしやすいし、会議・研修中以外の時間にのんびりできそうだから。 

51  20 代 男性 軽井沢が箱根よりも遠いため。 

52  20 代 男性 趣味の自転車にも乗りたいため、会議後の楽しみが増える。 

53  20 代 男性 なんともいえない 

54  20 代 男性 くつろぎながら、自然の中で気分よく出来そうだから 

55  20 代 男性 滞在環境は良いが，時間距離が長い 

56  20 代 男性 高級なリゾート地のイメージがある 

57  20 代 男性 
美しい景観の中で商談、会議を行う事は自分の満足だけではなく相手側の満足感も得ら

れる 

58  20 代 男性 宿泊 移動が少し不便 

59  20 代 男性 あまりそういうことを開催しないから 

60  20 代 男性 なんとなく 

61  20 代 男性 
自然を楽しむ暇がなさそう 

あまり近くに利用しやすいお店がないイメージ 

62  20 代 男性 避暑地なので軽井沢でというだけで魅力的に思える 

63  20 代 男性 軽井沢でないといけない理由がないから 

64  20 代 男性 東京から遠い。 

65  20 代 男性 開放的だから 

66  20 代 男性 
上品な街並みにあこがれる。このような場所で会議やセミナーが開催されるならば是非

参加したい。 

67  20 代 男性 交通アクセスが悪すぎるのが難題と思う。 

68  20 代 男性 土地、風土、環境が変わると、魅力的に感じる 

69  20 代 男性 仕事ではいきたくない 

70  20 代 男性 軽井沢はいいところなので仕事でも行きたいです。 

71  20 代 男性 雰囲気が他とは違いリラックス出来るから。 

72  20 代 男性 自然があり、宿泊施設もあり、自由時間にはショッピングもできるから 

73  20 代 男性 時期に大きく左右されるため。 

74  20 代 男性 普段の生活とは切り離したい。 

75  20 代 男性 経験したことないから 

76  20 代 男性 休みに行きたい 

77  20 代 男性 避暑地だから 

78  20 代 男性 気候 

79  20 代 男性 気候、環境が良い 

80  20 代 女性 過ごしやすいし、開放感がある 

81  20 代 女性 行くのに時間とお金がかかる 

82  20 代 女性 お洒落。 

83  20 代 女性 施設の有無によるため 

84  20 代 女性 仕事をしていないので。 

85  20 代 女性 自然の中で伸び伸びと出来そう 

86  20 代 女性 ゆったりした精神からいい会議がおこなわれそう。 

87  20 代 女性 移動が大変だから 

88  20 代 女性 涼しい。首都圏からの距離がちょうど良い。 

89  20 代 女性 セミナーだけでなく観光も楽しめるから。静かに過ごせるから 

90  20 代 女性 軽井沢って言葉がいいから。 

91  20 代 女性 セレブな感じがする 

92  20 代 女性 放射能の影響を考えると魅力的に感じることがむずかしい。 

93  20 代 女性 アクセス 

94  20 代 女性 夏は避暑地で快適かもしれないけど、1年中は利用したいと思わない 

95  20 代 女性 色々と楽しめそう 気持ちが良さそう 

96  20 代 女性 とても行ってみたい 

97  20 代 女性 自然が多いから 

98  20 代 女性 会議やセミナー、研修などがない仕事なので 

99  20 代 女性 空いた時間に、軽井沢の街を楽しめそうだから 
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100 20 代 女性 オフの時間にちょっとリラックスがてら寄って楽しめそうだから 

101 20 代 女性 好きで居心地のいいリゾート地なので 

102 20 代 女性 楽しめるから 

103 20 代 女性 旅行気分になるから 

104 20 代 女性 良いところだというクチコミを良く聞く場所だから。 

105 20 代 女性 どこでもよいと思うから 

106 20 代 女性 自然が多いので、リラックスできる 

107 20 代 女性 きれいで便利 

108 20 代 女性 なんとなく高級な感じ 

109 20 代 女性 都心からそこそこ近いし、リゾート気分を味わえるから。 

110 20 代 女性 主の目的以外にも、ゆったりと落ち着くひと時が持てそうなので 

111 20 代 女性 経験がないため 

112 20 代 女性 
行くついでに楽しみたいと思うが、そのほかの場所であっても同じように考えると思

う。 

113 20 代 女性 他にもよいところはありそうだから 

114 20 代 女性 快適そうだから 

115 20 代 女性 普段の東京の喧騒とは離れられるから。 

116 20 代 女性 場所は良いが、遠いのでせっかく行くのなら観光で行きたい 

117 20 代 女性 場所自体に魅力を感じるから 

118 20 代 女性 自然が楽しめる 

119 20 代 女性 遠いから 

120 20 代 女性 

アウトレットなどは、軽井沢でなくても行けるのにだいたい、多くの人がアウトレット

とか大きな商業施設へ行こうとしてしまう。 

本当は、自由に動いて隠れ家的なお店に入ったりしたい 

121 20 代 女性 東京から少し遠い 

122 20 代 女性 会議や研修のない職業についているため 

123 20 代 女性 景色がきれいなので、仕事が終わった後にいろいろ散策できそうだから。 

124 20 代 女性 内容にもよるが、施設さえよければ場所はどこでもよいと思う。 

125 20 代 女性 都内在住なので、アクセスも良くわりと気軽に足を運べるので魅力的に感じる。 

126 20 代 女性 他にも施設はあるから 

127 20 代 女性 アウトレットがあるし、涼しいから楽。 

128 20 代 女性 目的が旅行ではないから 

129 20 代 女性 東京から離れられて、自然があるから 

130 20 代 女性 軽井沢に行くのは遠く、簡単に行けないから 

131 20 代 女性 住んでいるところから遠い。 

132 20 代 女性 軽井沢にすごいいいイメージがあるので。 

133 20 代 女性 行くのが大変 

134 20 代 女性 ショッピングや美術館などほかのアクティビティも同時に楽しめるから 

135 20 代 女性 避暑地、リゾート地ではリラックスした雰囲気で臨めるから 

136 20 代 女性 仕事以外で、自然を満喫しリラックスできそうだから。 

137 20 代 女性 観光地でわざわざセミナーを受けたいと思わない 

138 20 代 女性 交通の便がよくないため、貸し切りバス等で移動できるならば魅力的 

139 20 代 女性 セミナーには参加していません 

140 20 代 女性 高級リゾート地のイメージだから 

141 20 代 女性 遠いいので 

142 20 代 女性 魅力ない 

143 20 代 女性 自然が豊かだから 

144 20 代 女性 軽井沢は洗練されつつも落ち着いた雰囲気のあるイメージなので。 

145 20 代 女性 きれいな場所だから 

146 20 代 女性 仕事でも、小旅行気分を味わえる 

147 20 代 女性 会議やセミナーと軽井沢のイメージがあまり結びつかないため 

148 20 代 女性 距離が少し遠い。研修のために軽井沢まで行こうとは思わない。 

149 20 代 女性 軽井沢は落ち着いた環境にある場所なので 

150 20 代 女性 遠い 

151 20 代 女性 大人数で集まるには遠いと感じる 

152 20 代 女性 
あくまでも研修なので、フリータイムがあるわけではないので、アクセスのよい都内が

よい。 

153 20 代 女性 のんびりできる環境 
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154 20 代 女性 軽井沢は良いと思うがどこでも良い 

155 20 代 女性 セミナー等を受けるには静かな環境なので、適していると思うから。 

156 20 代 女性 距離があるので面倒だから 

157 20 代 女性 他の観光地に比べて、洗練されたイメージがあるため。 

158 20 代 女性 特に変わりないと思う 

159 20 代 女性 緑が多い。涼しげなイメージ 

160 20 代 女性 万人受けしそうだから。過ごしやすいから。 

161 20 代 女性 他の観光地と差がないから 

162 20 代 女性 静かなたたずまいが良い 

163 20 代 女性 場所による 

164 20 代 女性 自分では普段いかないから 

165 20 代 女性 ショッピングもできるから 

166 20 代 女性 
暑さを凌げるから。プライベートでの時間を過ごすのにも便利だから（ショッピングな

ど） 

167 20 代 女性 仕事のついでに観光もできるから 

168 20 代 女性 ショッピングや森林浴ができる。 

169 20 代 女性 軽井沢で受けられるなら、観光出来るし、自然に癒される。 

170 20 代 女性 行くまでが大変 

171 20 代 女性 涼しいから 

172 20 代 女性 研修に行くのに、わざわざそんな遠いところまで行きたくないから。 

173 20 代 女性 他の地域がわからない 

174 20 代 女性 移動に時間をかけるなら、都内で短時間で終わらせたい 

175 30 代 男性 研修ではもったいない 

176 30 代 男性 リゾート地で緑が多く環境がよいため 

177 30 代 男性 研修等が目的であって環境はどうでも良い 

178 30 代 男性 セミナーはよくわからない 

179 30 代 男性 「軽井沢だから！」という感じが特に持てない。 

180 30 代 男性 環境そのものが快適だから 

181 30 代 男性 なんとなく 

182 30 代 男性 遠い 

183 30 代 男性 会議やセミナーに参加する予定がないため 

184 30 代 男性 自然に囲まれ、日本らしさをアピールできるから。 

185 30 代 男性 場所 

186 30 代 男性 人が多かったり、ほかに気がいってしまう 

187 30 代 男性 東京から 1時間程度の近距離で行け、かつ、避暑地であり観光名所も数多くあるため。 

188 30 代 男性 あまり行かないので、なんか楽しそう。 

189 30 代 男性 セミナーなどに参加したことがないのでよく分からない 

190 30 代 男性 国際的なイメージがあるから 

191 30 代 男性 特に理由もないです。 

192 30 代 男性 夏などはすごしやすくてよい 

193 30 代 男性 そういうことは関心がないので 

194 30 代 男性 アクセス面での優位性の方が魅力 

195 30 代 男性 
日帰りではどうかと思いますが、数日間に渡って行われる場合だと、夏場は最適な開催

地と思います。 

196 30 代 男性 東京から近い 

197 30 代 男性 気分が良い 

198 30 代 男性 仕事＋観光 

199 30 代 男性 自腹では高いので 

200 30 代 男性 雰囲気が良いから。 

201 30 代 男性 会議、セミナー、研修以外の目的ができるから。 

202 30 代 男性 比較できない。 

203 30 代 男性 気候がとても良い 

204 30 代 男性 
雰囲気で会議の内容は変わらない。話を進めやすい環境かどうかなので単に場所だけで

の判断はできない。 

205 30 代 男性 都心の方が良い 

206 30 代 男性 セミナーの内容の方が重要 

207 30 代 男性 
都心からだと地理的に中途半端（遠からず近からず） 

遊びには行くけど仕事では・・・ 
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208 30 代 男性 会議などの前後に、観光やショッピングを楽しめるので 

209 30 代 男性 長野新幹線で気軽に行きやすいため 

210 30 代 男性 楽しめる目的地じゃない 

211 30 代 男性 爽快感があり会議なども活発化しそう。 

212 30 代 男性 アクセスが都内のほうがよい 

213 30 代 男性 わざわざ遠くまででかけて会議をする意味がわからない 

214 30 代 男性 お店が沢山あって便がよい 

215 30 代 男性 関連もないので分からない 

216 30 代 男性 そういう立場ではないので想像できないため。 

217 30 代 男性 雰囲気が好きだから 

218 30 代 男性 家から通いたいし。 

219 30 代 男性 「軽井沢」というネームバリューから，何となくそう感じた。 

220 30 代 男性 遠い 

221 30 代 男性 仕事が捗りそうだから。 

222 30 代 男性 くつろげるから 

223 30 代 男性 東京から近い 

224 30 代 男性 アクセスが良いから 

225 30 代 男性 会議等に重点を置くから、場所がどこであっても変わらない。 

226 30 代 男性 微妙。 

227 30 代 男性 快適な気候と都心からの利便性を持つから 

228 30 代 男性 自宅から遠い 

229 30 代 男性 地名のブランド性を感じるし，アクセスは決して良くはないが，悪いわけでもないから。 

230 30 代 男性 過ごしやすい 

231 30 代 男性 雰囲気がよいため 

232 30 代 男性 ロケーションが魅力的 

233 30 代 男性 セミナーーとしてでなく、自然を満喫する場所だと思うので 

234 30 代 男性 
自由な時間がとれた場合、見て回れる場所がたくさんある。 

ただ、旧軽井沢に行くのに少々遠いのが気になる 

235 30 代 男性 会議や研修をリゾート地で行うと集中できなさそう 

236 30 代 男性 アクセスが容易。 

237 30 代 男性 そもそも遠い 

238 30 代 男性 会議やセミナーについては、あまり知識がないためイメージが湧きません 

239 30 代 男性 会議やセミナーが好きではない 

240 30 代 男性 ブランド感を感じるから 

241 30 代 男性 リゾート地でとても充実した気分になれるから 

242 30 代 男性 アクセスが良い 

243 30 代 男性 観光地としては魅力的だが、セミナーや研修であればもう少し近場が良い。 

244 30 代 男性 最近は放射能のホットスポットになっているようなので魅力は無し 

245 30 代 男性 遠い。 

246 30 代 男性 仕事は置いてくる 

247 30 代 男性 

不便。軽井沢でやるメリットが無い。帰りが大変。車での移動ばかりだし、駐車場は高

いし、止めるところ無いし。レストランとかも洒落たものが多くとても背伸びをしてい

るように感じる町。那須のようなロッジ風の暖かい自然を感じるレストランが多いほう

が良いのでは？都心の人は普段もっと洒落たところでご飯食べてるし、軽井沢のブラン

ド野菜があって食べに行くぞ！って言うほうがいいのでは？少なくとも自分は、そこで

しか食べられないものを食べにいく旅行が好きです。 

248 30 代 男性 アクセスが悪い 

249 30 代 男性 景色が 

250 30 代 男性 仕事以外でショッピングとかついでに楽しめそう 

251 30 代 男性 プライベートで楽しみたいから、自由に楽しめる感じがしない。 

252 30 代 男性 会議やセミナー、研修ではどこでも同じに感じる 

253 30 代 男性 アウトレットでお買い物に立ち寄ったり、なじみの飯屋に立ち寄るのに助かるから。 

254 30 代 男性 会議やセミナーを開かないから 

255 30 代 男性 避暑地 

256 30 代 男性 仕事で行く場合、ショッピングの時間がない 

257 30 代 男性 緑が豊かな土地で気分的にもゆとりを持てそうだから。 

258 30 代 男性 自然豊かなところと知名度。 

259 30 代 男性 自分の抱いている軽井沢のイメージがリッチだから。 
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260 30 代 男性 どうせなら景色がいいほうが 

261 30 代 男性 会議、セミナーは近場がいい 

262 30 代 男性 夏は涼しく、過ごしやすいから。 

263 30 代 女性 景観がよくゆったりした気分になれるから 

264 30 代 女性 軽井沢駅周辺なら施設が充実しているので魅力 

265 30 代 女性 
1 人の場合は過ごしにくそうに思う。 

ある程度知り合いと行くのならアクセスも良いのでいいかな。 

266 30 代 女性 仕事は都内でないと困る。子育て中で、移動時間がかかるのは無理。 

267 30 代 女性 有名な観光地だから 

268 30 代 女性 遠い 

269 30 代 女性 観光も含めてできそうだから 

270 30 代 女性 興味がない 

271 30 代 女性 東京から新幹線で 1本で行けるのでアクセスがいい 

272 30 代 女性 仕事で行った時の感じが分からない 

273 30 代 女性 遠いので不便だと思う 

274 30 代 女性 空き時間の過ごし方が充実しそうだから。 

275 30 代 女性 
夏だったら涼しいし楽しいし良いと思います。 

とても、にしなかったのは東京からでは遠すぎるので。 

276 30 代 女性 距離が遠い 

277 30 代 女性 町も奇麗だし、食事も満足出来る。 

278 30 代 女性 参加の機会がないから。 

279 30 代 女性 セミナーや研修に行かないので 

280 30 代 女性 ついでにショッピングができるから 

281 30 代 女性 一度行ってみて、とてもすがすがしくてきれいな場所で落ち付けて気に入ったから 

282 30 代 女性 会議やセミナーに出席する機会がない 

283 30 代 女性 自宅から遠いので 

284 30 代 女性 特別感を感じる 

285 30 代 女性 快適だから 

286 30 代 女性 勤めていないので、会議やセミナーに参加する機会がない。 

287 30 代 女性 軽井沢は歴史があり、他の避暑地より高級感があり、ネームバリューに優れているので。 

288 30 代 女性 宿泊できれば遊ぶ時間もとれそうだから 

289 30 代 女性 交通機関がふべんだから 

290 30 代 女性 きれいで落ち着いた街というイメージがあり、研修施設なども揃っていそう。 

291 30 代 女性 軽井沢が好きなので。 

292 30 代 女性 自由時間にのんびり過ごせそう 

293 30 代 女性 リラックスできたり観光できるから 

294 30 代 女性 仕事以外にも楽しめて魅力的 

295 30 代 女性 仕事で行くには、遠すぎます。 

296 30 代 女性 遠い 

297 30 代 女性 観光も楽しめそうだから 

298 30 代 女性 交通の便 

299 30 代 女性 いつもとは違う感じになるから 

300 30 代 女性 
軽井沢という所はリゾートのイメージが強いので、気分転換、開放感的要素が強いので、

みながリフレッシュできるような環境作りができると思います 

301 30 代 女性 日常生活から離れた気分になれる 

302 30 代 女性 避暑地なので 

303 30 代 女性 都心からアクセスしやすいし、合間にリラックスできる場所がたくさんあるので 

304 30 代 女性 自然豊かで静かなので、集中して参加することができそう 

305 30 代 女性 リフレッシュできて親睦が図れる 

306 30 代 女性 過ごしやすい気候だから 

307 30 代 女性 観光地や避暑地としての機能を備えているため。 

308 30 代 女性 場所より内容だから 

309 30 代 女性 ビジネスは東京の方がいいともう 

310 30 代 女性 会議などどこで行っても同じ 

311 30 代 女性 リッチなかんじがする 

312 30 代 女性 行くのがめんどくさい 

313 30 代 女性 軽井沢はおしゃれで雰囲気がいいから 

314 30 代 女性 会議やセミナーなら正直なところ何処でもいいので。 
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315 30 代 女性 空き時間に観光できそう。 

316 30 代 女性 自然が豊かだから 

317 30 代 女性 印象が良い 

318 30 代 女性 空気感が都会と違うから 

319 30 代 女性 わざわざ行くメリットがあまりない 

320 30 代 女性 東京からの交通手段があまりよくないので・・・ 

321 30 代 女性 場所が良いので魅力的 

322 30 代 女性 避暑地なので、集中して研修にも身が入りそう。 

323 30 代 女性 どちらかというと避暑地のイメージが強いし、おしゃれだから。 

324 30 代 女性 そんな機会はないので、どうでもよい。 

325 30 代 女性 
仕事で行ったとしても、空き時間等に買い物したり食事したりする場所が豊富だし、旅

行気分も味わえそうだから。 

326 30 代 女性 季節により過ごしやすさはかなり違ってくるので(#^.^#) 

327 30 代 女性 
涼しいので、頭がスッキリして新しいアイデアがわきそうです。ただ遠いので、交通費

が心配です。 

328 30 代 女性 魅力的なところは特になかったから。 

329 30 代 女性 いい所で開催されそうなイメージがあるから。 

330 30 代 女性 夏は涼しいので 

331 30 代 女性 旅行以外で遠出したくない 

332 30 代 女性 場所が遠い為。 

333 30 代 女性 いちいち仕事？みたいな絡みで出向くのは嫌だから。 

334 30 代 女性 過ごしやすい気候だから 

335 30 代 女性 何度か訪れているけれども飽きないから 

336 30 代 女性 宿泊前後が楽しみになりそう。（食事、お土産など） 

337 30 代 女性 自然が豊富で楽しめそう。 

338 30 代 女性 近い。新幹線はもちろん、色々な場所から直行バスも出ているし行きやすい。 

339 30 代 女性 機会がなさそうだから 

340 30 代 女性 リフレッシュも兼ねた学習ができそうだから 

341 30 代 女性 自然が多いから 

342 30 代 女性 空気がきれいで気持ちよさそう。リフレッシュできそう。 

343 30 代 女性 自然いっぱいで心がおだやかになれるから 

344 30 代 女性 自然がたくさんあるので、癒されそう 

345 30 代 女性 軽井沢が好きだから 

346 30 代 女性 愉しみが多い土地だから 

347 30 代 女性 研修などはアクセスのいい場所がのぞましい 

348 30 代 女性 緑が多い 

349 30 代 女性 軽井沢は清楚で洒落た町というイメージがあるため 

350 30 代 女性 仕事で行きたくない。非日常やリフレッシュを求めていきたい場所だから。 

351 30 代 女性 
会議やセミナーなど私的には面倒なことなので、それを遠方でやられるのはもっと面倒

だからあまり魅力的だと思わない。軽井沢へ行くなら家族だけで行きたい。 

352 30 代 女性 
軽井沢は洗練された知的なイメージがあり、かつきれいな空気のなかで、頭が冴えた状

態で出席できそうだから。 

353 30 代 女性 憧れの土地だから。 

354 40 代 男性 環境がいいから 

355 40 代 男性 混雑しすぎ。 

356 40 代 男性 にぎやか過ぎて逆に魅力が少ない 

357 40 代 男性 日常を離れて広い視野で物事を考えられると思うから。 

358 40 代 男性 施設が充実している 

359 40 代 男性 混雑に拍車がかかる 

360 40 代 男性 自然に恵まれている。 

361 40 代 男性 利便性を考えると都市圏開催の方が便利。 

362 40 代 男性 イメージがわかない。 

363 40 代 男性 参加する気がないので 

364 40 代 男性 行くのがめんどう 

365 40 代 男性 環境が良さそう 

366 40 代 男性 アクセスしやすい立地 

367 40 代 男性 行くのに時間がかかる 

368 40 代 男性 気分もよく議論できそうだから 
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369 40 代 男性 ほかにもいいところがある 

370 40 代 男性 わからない 

371 40 代 男性 
ショッピングスポットが少なく、会議、セミナー以外の所で魅力を感じない。何の為に

軽井沢でやるのか分からないと思う。街中がトイレの有料化で安心して散策出来ない。 

372 40 代 男性 自然に囲まれているから 

373 40 代 男性 軽井沢が持っている洗練された雰囲気を感じられるから。 

374 40 代 男性 都会よりもリラックスできる 

375 40 代 男性 街並みがきれいで自然と調和している 

376 40 代 男性 場所的にも都心からアクセスしやすく静かで落ち着いた雰囲気の中で開催できる 

377 40 代 男性 涼しいので 

378 40 代 男性 軽井沢には合わない 

379 40 代 男性 軽井沢で開催する理由がわからない。 

380 40 代 男性 
仕事の場合公共交通機関によるアクセスの良さを重視するので、軽井沢より近くて交通

の便が良い候補地がたくさんあるため 

381 40 代 男性 空気がいい 

382 40 代 男性 東京からの移動に時間が掛かる 

383 40 代 男性 東京から新幹線で行けるので、行きやすい。 

384 40 代 男性 
会議後に時間の余裕があれば軽井沢でくつろぐことができるかもしれないが、そうでな

ければアクセスが不便であるのと時間がかかること 

385 40 代 男性 付加価値が大きいから 

386 40 代 男性 すごしやすいから。 

387 40 代 男性 涼しい 静かだ 

388 40 代 男性 遠いため 

389 40 代 男性 息抜きできる 

390 40 代 男性 わからない 

391 40 代 男性 仕事はあくまで仕事と割り切っているので、行くのなら仕事抜きにしたい 

392 40 代 男性 都会よりも良いから 

393 40 代 男性 軽井沢と言うブランド性から 

394 40 代 男性 気分を変えていつもと異なる場所で会議などをすることは意義がある。 

395 40 代 男性 仕事とリゾートは完全に分離したい 

396 40 代 男性 気分が違う 

397 40 代 男性 べつに 

398 40 代 男性 気候、環境がよい 

399 40 代 男性 移動しての会議に懐疑的 

400 40 代 男性 軽井沢に余り興味がない 

401 40 代 男性 人は少ないほうが良い 

402 40 代 男性 仕事では行きたくない 

403 40 代 男性 
国際リゾート地としての地位を高めることになると、より高級感もありいいんじゃない

でしょうか。 

404 40 代 男性 
会議などでは行きたくない 

仕事以外でゆっくりしたい 

405 40 代 男性 
会社の研修所があり、3泊したが、研修という重たい雰囲気はなく、くつろぎながらス

キルアップが図れた。 

406 40 代 男性 気分転換ができるので思いがけない発想がうまれそう 

407 40 代 男性 静かな所で集中出来そうだから。 

408 40 代 男性 リゾート地だから 

409 40 代 男性 場所だけではない 

410 40 代 男性 開催される地域は近いほうが好ましい 

411 40 代 男性 若者向きかな。。。 

412 40 代 男性 景観に圧迫感のないところ。 

413 40 代 男性 アクセスの良さ 

414 40 代 男性 仕事関係は観光等は関係ない為 

415 40 代 男性 響きがいい 

416 40 代 男性 なんとなく 

417 40 代 男性 軽井沢で研修等を催したら、目的を忘れてしまう恐れがある。 

418 40 代 男性 仕事と趣味と遊びを両立できるから 

419 40 代 男性 会議、研修ではあるが軽井沢という土地がら、気分的に開放感がある。 

420 40 代 男性 仕事で行くのだからオフは別。 
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421 40 代 男性 仕事ではきたくないから。 

422 40 代 男性 軽井沢に限らずどこでも同じ 

423 40 代 男性 交通の便はいいのでありだと思う 

424 40 代 男性 好きな土地だから 

425 40 代 男性 やっぱり軽井沢ですし…。 

426 40 代 男性 プラスアルファでの活動が期待できる。 

427 40 代 男性 少し遠い 

428 40 代 男性 自然に囲まれた静かな環境で好感が持てる 

429 40 代 男性 セミナー等と軽井沢に関係はないから 

430 40 代 男性 歴史ある町 

431 40 代 男性 高級感があるから 

432 40 代 男性 総合的に楽しめる 

433 40 代 男性 イメージがわかない 

434 40 代 男性 避暑目的以外は東京と変わらない 

435 40 代 男性 新幹線でアクセスが便利 

436 40 代 男性 落ち着いた雰囲気 

437 40 代 男性 開催地による 

438 40 代 男性 落ち着いている 

439 40 代 男性 場所は魅力的だが、やや遠くアクセスも良くない 

440 40 代 男性 快適な気候と風土 

441 40 代 男性 合間に好きな場所に出掛けられるから 

442 40 代 男性 わざわざ仕事で遠くまで行きたくない 

443 40 代 男性 軽井沢のイメージが良いから 

444 40 代 男性 自然が豊かで会議の雰囲気や交流が良くなりそうだから。 

445 40 代 男性 わからない 

446 40 代 男性 仕事関係なら軽井沢より近場がよい 

447 40 代 男性 観光地だから 

448 40 代 男性 交通の便 

449 40 代 女性 軽井沢は嫌いじゃないけどもう少し近い場所がいい 

450 40 代 女性 今の自分には、会議や研修は関係のない世界だから。 

451 40 代 女性 景色や気候がよい 

452 40 代 女性 ひとりでは行けない 

453 40 代 女性 自然豊富な環境に触れられるのはよいことだ。 

454 40 代 女性 興味ない 

455 40 代 女性 自然に囲まれ気分が良さそう 

456 40 代 女性 遠い 

457 40 代 女性 

軽井沢はやっぱり素晴らしい。ただ、観光客がかなり多い為に交通渋滞やショッピング

センターの混み様はひどい。人混みを見るとうんざりしてしまう。旧軽井沢など、交通

や、駐車場の整備など、まだまだ課題は多いと思う。更に自然を壊さないように配慮も

して頂きたい。森林セラピーは積極的に増やすべき。 

458 40 代 女性 移動距離による。 

459 40 代 女性 あまり興味が無いから 

460 40 代 女性 わからない 

461 40 代 女性 関係ないので 

462 40 代 女性 高級なイメージがある 

463 40 代 女性 避暑地だから 

464 40 代 女性 会議やセミナーに参加予定がないためわからない。 

465 40 代 女性 交通の便が良いのとショッピングが楽しめる 

466 40 代 女性 交通が不便な気がする 

467 40 代 女性 遠いので行きにくい。 

468 40 代 女性 遠くに行くのはめんどくさい。 

469 40 代 女性 交通の便がいい 

470 40 代 女性 時期によると思います。冬はちょっと、寂しすぎるかな。 

471 40 代 女性 わざわざ軽井沢まで行って会議等を行いたくはない。 

472 40 代 女性 食事も普通だったし何が楽しいのか、いま一つ分からなかったのが実感だから。 

473 40 代 女性 会議しない 

474 40 代 女性 軽井沢に特別思い入れがない 

475 40 代 女性 クオリティーが高いような印象 
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476 40 代 女性 
新幹線、車とどちらもアクセスが良い事が魅力。また仕事が終わった後、ゆっくり出来

るのも良いと思います。 

477 40 代 女性 車がないと行くのに不便そう 

478 40 代 女性 きれいで過ごしやすい街だから。 

479 40 代 女性 そこまできょうみなし 

480 40 代 女性 私の頭の中では避暑地だから 

481 40 代 女性 季節による 

482 40 代 女性 好きな場所だから 

483 40 代 女性 遠い 

484 40 代 女性 

トップシーズンの軽井沢に限って魅力的。 

・首都圏からのアクセスが抜群であること 

・宿泊、日帰りともに利用しやすいこと 

485 40 代 女性 避暑地にいけるならうれしい 

486 40 代 女性 ついでに気軽に楽しめるから。 

487 40 代 女性 涼しくて、自然が心地いいので会議等が楽しみになる 

488 40 代 女性 環境が良い、首都圏から便がいい 

489 40 代 女性 ２時間ほどで行けて、ついでに買い物ができるから。 

490 40 代 女性 仕事なので場所は何処でも良い 

491 40 代 女性 

遠いので、わざわざ出かける感じがしてしまい、面倒くさいと思う。軽井沢はのべたに

広い感じがして、凝縮した会議やセミナーに合う感じがしない。箱根の場合は、それぞ

れの温泉地がコンパクトで、凝縮感があり、しっとりしたイメージで、集中するのに良

い気がするし、温泉のイメージが強く、夜の温泉があるだけで、会議も楽しみになるが、

軽井沢にはそういう落ち着きや、夜の時間の気分転換などのイメージがない。 

492 40 代 女性 近くて便利だから 

493 40 代 女性 時期によっては魅力的だと思う 

494 40 代 女性 自然がいっぱいで涼しいから 

495 40 代 女性 軽井沢に行くなら、プライベートでゆっくりしたいから。 

496 40 代 女性 何となく 

497 40 代 女性 研修・セミナー等は働いている近場で開催して欲しいから 

498 40 代 女性 研修自体に興味がない。 

499 40 代 女性 いい場所だと思う 

500 40 代 女性 そのような機会が想像できない 

501 40 代 女性 遊びではないので観光できないから 

502 40 代 女性 交通が不便。車がないと移動できないため。 

503 40 代 女性 東京から 1時間で移動できる 

504 40 代 女性 空気が違うところで頭が冴えそう 

505 40 代 女性 交通が不便 

506 40 代 女性 研修などでくる場合、あまり町並みなど関係ないから 

507 40 代 女性 落ち着いた感じだから 

508 40 代 女性 旅行気分になれる 

509 40 代 女性 快適な避暑地で仕事も出来れば一挙両得、ラッキーだと思います。 

510 40 代 女性 季節にもよるので、何ともいえない 

511 40 代 女性 リゾート地ろいうイメージがあるから 

512 40 代 女性 アウトレットがあるから 

513 40 代 女性 特に軽井沢ではなくてもいいと思うので 

514 40 代 女性 自然の中でありながら、田舎田舎していないところ 

515 40 代 女性 自然に囲まれ、リラックスできる環境での会議は発展性があると思う 

516 40 代 女性 問いが自分にあっていない 

517 40 代 女性 都心の方が便利だから 

518 40 代 女性 軽井沢は子供の頃からよく訪れている街で、気候も含め魅力的だから。 

519 40 代 女性 仕事では楽しめない 

520 40 代 女性 国際的にも通用するような会議場があると思うので。 

521 40 代 女性 

何を重視してその地域を選ぶかによる。ただ会議だけをしたいのか、会議に参加するメ

ンバーによっておもてなしを必要とするならば、それが軽井沢が一番効果的なのかな

ど。 

522 40 代 女性 軽井沢と言う響きがオシャレ 

523 40 代 女性 最近の軽井沢には活気がない 

524 40 代 女性 アクセスがいいし、おしゃれな街の雰囲気なので 
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525 40 代 女性 神戸 

526 40 代 女性 洗練された感がある 

527 40 代 女性 
仕事が終わった後の楽しみが増えますが、そちらに重点が行って仕事がおろそかになら

ないか心配。 

528 40 代 女性 適した環境である 

529 40 代 女性 会議ならどこでもいいから 

530 40 代 女性 よいところだから 

531 40 代 女性 興味のある内容だったら参加すると思います。 

532 40 代 女性 遠い 

533 40 代 女性 避暑地に行ってみたいから。 

534 40 代 女性 自然の中で癒される 

535 40 代 女性 都内在住の場合、アクセス面で少々面倒に感じる 

536 40 代 女性 夏すずしいから。 

537 40 代 女性 気候がよい 

538 40 代 女性 会議やセミナーであれば、わざわざ軽井沢まで行ってやる必要性を感じない。 

539 40 代 女性 アウトレットなどで、楽しめるから。ゴルフも気持ちいいし。 

540 40 代 女性 食事や観光も楽しめる 

541 40 代 女性 環境、静か、自然、 

542 40 代 女性 高級別荘地のイメージがあるので、研修などでも楽しめそう 

543 50 代 男性 合間や、前後に、いきたい場所がいっぱいある 

544 50 代 男性 静 k蛇で落ちつた環境であれば、研修やセミナーを行うのに、場所は特定されない。 

545 50 代 男性 興味が無いので 

546 50 代 男性 なんとなく 

547 50 代 男性 気候が良い 

548 50 代 男性 落ち着いて参加できそうだから。 

549 50 代 男性 往訪に時間がかかる 

550 50 代 男性 好きな所だから 

551 50 代 男性 のんびりできない 

552 50 代 男性 交通の便が悪い 

553 50 代 男性 落ち着いている感じがする 

554 50 代 男性 リゾート地で開催するメリットが感じられない 

555 50 代 男性 交通の便が良い場所でやるのがふさわしい 

556 50 代 男性 イメージがよいので 

557 50 代 男性 夏季は騒々しいので季節外れが良い。 

558 50 代 男性 家族も連れて行く 

559 50 代 男性 いい場所だと思うから 

560 50 代 男性 わざわざ軽井沢で仕事をする必要はない 

561 50 代 男性 落ち着いた雰囲気を感じる 

562 50 代 男性 高級感、清潔感がある 

563 50 代 男性 気候が体質に合っているから。 

564 50 代 男性 気楽に過すところだから 

565 50 代 男性 落ち着いた環境である 

566 50 代 男性 仕事では興味ない 

567 50 代 男性 メジャーさ 

568 50 代 男性 

現時点においても軽井沢には独特の雰囲気がある。それを踏襲しながら新たな魅力を提

供していければ今後も観光客を増やせるのではないか？個人的にはこれ以上混雑する

のは勘弁願いたいが…。 

569 50 代 男性 避暑地として最適 

570 50 代 男性 アクセスのよさと、自然環境と街の同居さ加減がよい 

571 50 代 男性 軽井沢で開催する利点が思いつかない。 

572 50 代 男性 軽井沢は仕事と無関係に楽しみたい 

573 50 代 男性 交通の便が良いから。 

574 50 代 男性 都心からのアクセスがやや遠い 

575 50 代 男性 会合の種類による 

576 50 代 男性 現在はそう思うから 

577 50 代 男性 仕事では行きたくない 

578 50 代 男性 落ち着きがあり豊かな自然があり会議やセミナーに集中できる環境がある 

579 50 代 男性 環境が良い 
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580 50 代 男性 
落ち着いた雰囲気の中で、会議に集中できる。家族を連れて会議やセミナーに安心して

参加出来そう。都会だと、家族を連れてセミナーや会議に出席する気にはなれない。 

581 50 代 男性 アクセス面でちょっと遠方 

582 50 代 男性 不便 

583 50 代 男性 日本を代表するリゾート地だから 

584 50 代 男性 リラックスできる 

585 50 代 男性 会議・セミナーが軽井沢である必然性が無い 

586 50 代 男性 会議やセミナー、研修が無い職業だから。 

587 50 代 男性 他の楽しみがある 

588 50 代 男性 最近の軽井沢は避暑地ではないから 

589 50 代 男性 空気がきれい 

590 50 代 男性 開催しないでほしい 

591 50 代 男性 非日常の雰囲気の中で自然に囲まれて良いアイデアや議論ができそうだから 

592 50 代 男性 得な気分になる 

593 50 代 男性 空気がきれいなので研修後にリラックスできそう。 

594 50 代 男性 軽井沢というブランドのイメージが過去の重厚なイメージから低下傾向にあると思う。 

595 50 代 男性 あまり遠いとこじゃいやだ。温泉地がいい。 

596 50 代 男性 美しい街だから 

597 50 代 男性 
季節に左右されると思います。会議・セミナー・研修に限定するならば、やはり春～秋

に限ると思います。日本の蒸暑い夏を回避するという意味で有効かと！ 

598 50 代 男性 リゾート地としてはグレードが高いレベルだから 

599 50 代 男性 費用、時間の無駄 

600 50 代 男性 落ち着いて過ごせそう 

601 50 代 男性 会議後の散策などが楽しめる 

602 50 代 男性 アフターが楽しめる 

603 50 代 男性 上品で雰囲気の良い街並みや自然に恵まれた静かな環境で、精神的に満たされる 

604 50 代 男性 開放的でリラックス出来ると思う 

605 50 代 男性 好きだから 

606 50 代 男性 避暑地で涼しいため会議やセミナーに集中できる。また、余暇活動が豊富にできる。 

607 50 代 男性 豪華な感じ 

608 50 代 男性 団体で行く場所ではない 

609 50 代 男性 どこでも同じ 

610 50 代 男性 落ち着いた雰囲気の中で会議が出来るのは楽しみ 

611 50 代 男性 新幹線駅からの交通が不便だと思う 

612 50 代 男性 必然性 

613 50 代 男性 東京からの距離とネームバリューで参加意欲が高まる 

614 50 代 男性 リゾート地として、仕事などのことを抜きにしたいから。 

615 50 代 男性 
都会とは違った雰囲気のなかで、開放感を味わうことができ、会議セミナーに新鮮な気

持ちで参加できる。 

616 50 代 男性 仕事の場合は、交通の便とホテルの快適性のみを求めるので。 

617 50 代 男性 軽井沢のイメージは、避暑地であり、多くの人が団体で訪れる街ではない。 

618 50 代 男性 気分転換できる 

619 50 代 男性 高級で文化的なイメージ 

620 50 代 男性 研修の機会がない 

621 50 代 男性 近隣の方がよい 

622 50 代 男性 良いところだから 

623 50 代 男性 交通利便性 

624 50 代 男性 近いが自然が満喫できる 

625 50 代 男性 街の雰囲気と合う 

626 50 代 男性 都心でやって欲しい。 

627 50 代 男性 他の地域よりも、おしゃれで精神的にリラックスできそうだから。 

628 50 代 男性 遠い 

629 50 代 男性 会議は近場 

630 50 代 男性 自然もなかのレクレーションかなにかしてみたい。 

631 50 代 男性 
わざわざ時間をかけてセミナーなどする意味が解らない。自分の時間は大切だから仕事

関係で交通時間をかける必要性がない。 

632 50 代 男性 軽井沢のイメージに合わない。 

633 50 代 男性 近い 
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634 50 代 男性 静かで環境が良いのにプラスして便利なところ 

635 50 代 男性 会社から遠ければどこでもいい 

636 50 代 女性 環境のよいところで 開催できる 

637 50 代 女性 落ち着いた雰囲気の中、美味しい空気！美味しい料理！と研修も頑張れるかも。 

638 50 代 女性 特にここという子 tでなくてよい 

639 50 代 女性 軽井沢は観光地で会議等にそぐわない。 

640 50 代 女性 現在 仕事に関わっていない。単なる旅行者としてしか訪れないから。 

641 50 代 女性 想像できないので 

642 50 代 女性 特に軽井沢というブランドにこだわりはない 

643 50 代 女性 
自然が豊かで過ごしやすい環境がある。ショッピングやグルメも充実していて滞在する

メリットは高い。 

644 50 代 女性 会議やセミナーによる 

645 50 代 女性 交通の便がいいし、観光もできるので、魅力的だと思う。 

646 50 代 女性 付加価値がある。 

647 50 代 女性 他の場所が解らないと比確にならない 

648 50 代 女性 
自然が豊かな中で、身も心も解放され、のびのびとした気持ちになり、仕事などがはか

どる 

649 50 代 女性 わからない 

650 50 代 女性 仕事だが楽しみもあると思えるため 

651 50 代 女性 ここでする必要ない 

652 50 代 女性 夏は涼しく開放感がある 

653 50 代 女性 新幹線がある 

654 50 代 女性 他にも魅力的な場所があると思う。 

655 50 代 女性 気候がよい 

656 50 代 女性 居心地のいい地域で食事もおいしいところが多いので。 

657 50 代 女性 特別に好きな場所であるから 

658 50 代 女性 分からない 

659 50 代 女性 仕事で遠いのは嫌 

660 50 代 女性 あまりそのような機会はないので興味がない 

661 50 代 女性 軽井沢のほうが落ち着いた感じがするが、他の施設と大きな違いはないと思う。 

662 50 代 女性 慣れ親しんで来た土地だから 

663 50 代 女性 個人的に利用することが多いためこのような行事は出来るだけないほうがよい 

664 50 代 女性 軽井沢という地が魅力的だから 

665 50 代 女性 
軽井沢は、私にとって、あくまでの避暑やゴルフを楽しんだり、リラックスする所であ

り、そこで、会議などビジネスは、必要ない。 

666 50 代 女性 直接行きたい 

667 50 代 女性 とくに何も感じない 

668 50 代 女性 

軽井沢というのはリゾート地としてのブランド力、ステイタスは日本一だと思ってい

る。上質で期待を裏切らない。 

ただ全般的に物価が高い、交通渋滞があまり考慮されていない、などの問題も多い。 

669 50 代 女性 リゾート地であり高級感を感じる 

670 50 代 女性 どちらでもいい 

671 50 代 女性 わからない 

672 50 代 女性 季節にもよる 

673 50 代 女性 会議等には関係無いので想像できない 

674 50 代 女性 落ち着いた雰囲気で気分が良い。 

675 50 代 女性 寛ぐイメージのある地だから、仕事するような気分にならない。 

676 50 代 女性 軽井沢という言葉のもつ響きがよい 

677 50 代 女性 遠い 

678 50 代 女性 交通費がかかる 

679 50 代 女性 
自然が豊かで、しかも街並みもおしゃれな所もあり、会議前後にいろいろな場所をまわ

ることができる。 

680 50 代 女性 
街がおしゃれ・雰囲気が良い・気候が良い・東京から遠すぎない・・・等から研修以外

の時間がくつろげるから。 

681 50 代 女性 

これは季節によりますね。 

冬の軽井沢は、お店も通りも閑散としている印象なので、食事が施設内で済ませること

になりそうで、その点がどうなのか。。。。 

682 50 代 女性 町の雰囲気がいい。プチ観光ができる。お土産も豊富 



第２章 観光マーケット調査（インターネット調査） 

－ 319 － 

No. 年代 性 回答 

683 50 代 女性 無縁 

684 50 代 女性 夏以外の時期だったら静かで大人の町になるので 

685 50 代 女性 
軽井沢には会議やセミナーなど仕事がらみでは出かけたくないので。ゆっくりするため

に出かけたい場所。 

686 50 代 女性 交通の便が悪い 

687 50 代 女性 近くて便利なリゾート地だから 

688 50 代 女性 良い案がでそう 

689 50 代 女性 おしゃれで先進的なイメージが有る。 

690 50 代 女性 おしゃれなイメージ 

691 50 代 女性 セミナーや会議の為だとやはり遠い。 

692 50 代 女性 基本的に軽井沢が好き 

693 50 代 女性 軽井沢でなくても他でいいと思います。軽井沢では優雅にゆったり過ごしたいです。 

694 50 代 女性 交通手段が便利、環境が良い 

695 50 代 女性 自然が多いうえにアクセスが良い 

696 50 代 女性 
都会をはなれて、多くの自然の中で開催することで、それなりの効果が期待できると思

うから 

697 50 代 女性 なんとなく 

698 50 代 女性 自然との融合 

699 50 代 女性 観光や静養も出来て、一石二鳥だから。 

700 50 代 女性 レジャーでの滞在でなければ、どこでも良い 

701 50 代 女性 自らが開催する会議等がない 

702 50 代 女性 アクセスがよい、慣れている、土地勘がある 

703 50 代 女性 沢山の人が訪れ賑やかになる 

704 50 代 女性 リゾート地でもあるが都会的要素もある 

705 50 代 女性 きれいな場所だから 

706 50 代 女性 自然が美しく空気がきれい 

707 50 代 女性 軽井沢が好きなため 

708 50 代 女性 空いた時間に散策なども楽しめそうだから。 

709 50 代 女性 わからない 

710 50 代 女性 

他のどのリゾート地よりも洗練された高級感があり、ゆったりとした雰囲気の中で会議

やセミナー、研修ができるのは、仕事で来ていても「癒し」も得られて大変良い事だと

思います。 

711 50 代 女性 旅行で行くならいいが、セミナーや会議に時間をかけて移動したくない。 

712 50 代 女性 プライベートでも楽しめそうだから。 

713 50 代 女性 好きな場所だから 

714 50 代 女性 軽井沢と聞くだけで素敵なところというイメージが湧いてくる 

715 50 代 女性 都会の喧騒から離れられる 

716 50 代 女性 わからない 

717 50 代 女性 静かな雰囲気で集中できそうだから 

718 50 代 女性 自然が豊か 

719 50 代 女性 軽井沢は少し暗い感じがする。八ヶ岳近辺の方が明るい感じ。 

720 50 代 女性 軽井沢が好きなので、滞在するきっかけになるのはうれしいです。 

721 50 代 女性 無し 

722 50 代 女性 アクセスがいいし、落ち着けるから。 

723 50 代 女性 
都心からも近く、お洒落で品もあり美味しい物も多く歩いているだけで気分が良くなる

ため。 

724 50 代 女性 おしゃれな雰囲気 

725 50 代 女性 会議以外にも楽しめそうだから。ショッピングや食事など。 

726 50 代 女性 軽井沢の雰囲気、土地が好きだから 

727 50 代 女性 軽井沢まで出かける必要性があるかないかで判断するとわからない。 

728 50 代 女性 
東京からのアクセスタイム（新幹線移動時間）と現地の自然環境を併せると、抜きに出

ている。 

729 50 代 女性 自然と洗練された街 

730 50 代 女性 自然豊かな環境で会議ができる 

731 50 代 女性 
避暑地としては良い場所だと思うが、ビジネス向きではない。ちょっと、暗い感じがあ

る。 

732 50 代 女性 のどかで、便利、涼しい。おしゃれで、美味しいお店もアル 

733 60 代 男性 場所 時期にもよるが静謐な時間がないように思う 
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734 60 代 男性 知名度もあり、自然志向で好ましい 

735 60 代 男性 オフの楽しみも選択肢が多い。 

736 60 代 男性 自然といい空気を味わえる 

737 60 代 男性 魅力的である理由が無い 

738 60 代 男性 楽しみがある 

739 60 代 男性 避暑地として最適な環境だから 

740 60 代 男性 関係がない 

741 60 代 男性 研修というより避暑地というイメージが強いから。 

742 60 代 男性 混雑し交通渋滞が起きる 

743 60 代 男性 会議、セミナー、研修に置くことがないから。 

744 60 代 男性 いわゆる温泉ではなく会議などに向く 

745 60 代 男性 人が集まりすぎる 

746 60 代 男性 機会がなさそう 

747 60 代 男性 安心感 

748 60 代 男性 リフレッシュした雰囲気で、魅力的 

749 60 代 男性 こだわりが無い 

750 60 代 男性 静かな環境 

751 60 代 男性 自然と空気がいい、 

752 60 代 男性 高級感があるから 

753 60 代 男性 実際に軽井沢、草津、箱根で研修をしたことがあるが、何処でも変わりはない。 

754 60 代 男性 利便性が良ければどこでもよい 

755 60 代 男性 交通の便次第 

756 60 代 男性 会議セミナーに使われたくない 

757 60 代 男性 狭い範囲でやるような印象を受ける。 

758 60 代 男性 東京から遠いイメージが‥ 

759 60 代 男性 交通の便が良い。オフ・デューティの時間を楽しく過ごせる。 

760 60 代 男性 無職のため 

761 60 代 男性 
自分自身が企画した会議セミナー等を、軽井沢だ開催すると、出席者が多くなる。 

公的なイベントが終了した後、良い環境でリフレッシュできる 

762 60 代 男性 セミナー開催はどの場所でも関係ないから 

763 60 代 男性 場所が違う 

764 60 代 男性 時期にもよる。 

765 60 代 男性 会議等以外の時間のすごし方が多彩にできる可能性大 

766 60 代 男性 
陸の孤島で行き着いたら帰るのみの不便な地域、伊豆の様に海あり山あり、魚、温泉な

どのバリエーション不足。 

767 60 代 男性 開催地が軽井沢であるこでの優位性は特に感じない。 

768 60 代 男性 Retire しているのでこのような状況はおきない 

769 60 代 男性 景観がよい 

770 60 代 男性 雰囲気がよい 

771 60 代 男性 東京からに距離 

772 60 代 男性 新幹線が通ってるので、交通の便が良い 

773 60 代 男性 リゾート地だから 

774 60 代 男性 新幹線があるので、移動時間が短い 

775 60 代 男性 札幌のように夜の楽しみが必要 

776 60 代 男性 
どこもあまり変わらないのと開催する会の内容や参加者により場所が決まってくる気

がする。 

777 60 代 男性 環境が良い。 

778 60 代 男性 落ち着いた雰囲気がある。 

779 60 代 男性 会議やセミナーがはかどりそう。 

780 60 代 男性 季節が制約されそうです。 

781 60 代 男性 ほかの地域のことを知らないから比較できない。 

782 60 代 男性 何もないのは自明でしょう。 

783 60 代 男性 会議やセミナーとは、もう縁がないのでわかりません。 

784 60 代 男性 元々国際色豊かな地域であるから。 

785 60 代 男性 交通の便が良い 

786 60 代 男性 会議は会議、リフレッシュのための旅は旅の区別がほしいため。 

787 60 代 男性 場所柄ゆえ 

788 60 代 男性 優しい緑と変化に富んだ自然がある。 
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789 60 代 男性 都内からの交通の便が少し離れている 

790 60 代 男性 軽井沢という知名度 

791 60 代 男性 名前の響きが良い 

792 60 代 男性 興味なし 

793 60 代 男性 避暑地なので 

794 60 代 男性 ゆっくりリラックスして過ごせそう。 

795 60 代 男性 リラックスした気分が味わえる 

796 60 代 男性 アクセスが便利 

797 60 代 男性 

軽井沢という言葉に昔から憧れを持っていた。今まで何度かお邪魔し、 

その憧れも大分、薄れてきた。、それでも、｛軽井沢｝と聞くと何かうきうきするイメ

ージがあり、２０代の頃を思い出す。 

798 60 代 男性 仕事なのか休養なのかわからなくなる。 

799 60 代 男性 もっと静かな環境がほしい。 

800 60 代 男性 観光する場所が豊富だから 

801 60 代 男性 開放的な雰囲気がすき 

802 60 代 男性 軽井沢は個性的な別荘地を目指す 

803 60 代 男性 洋風の匂いがする 

804 60 代 男性 他の場所を詳しく知らないから 

805 60 代 男性 会議で参加なし 

806 60 代 男性 軽井沢は地の利がよい。東京から近い。 

807 60 代 男性 オフの設定が多様である。 

808 60 代 男性 自然豊かで静寂な環境が望める。 

809 60 代 男性 
落ち着いたたたずまいの街並みと木々の木漏れ日の中で心を一つにして集中出来るか

ら。今までも会社のセミナーや会議で度々訪れていた。 

810 60 代 男性 軽井沢だから 

811 60 代 男性 わわからない 

812 60 代 男性 自然が豊富なところ。 

813 60 代 男性 日本の中では、快適な環境の場所だから。 

814 60 代 男性 
軽井沢の雰囲気と食事など楽しめる。 

四季を通じて種々の趣を楽しめる。 

815 60 代 男性 過ごしやすい 

816 60 代 男性 ない 

817 60 代 男性 自然に囲まれた良い環境で討議できるから 

818 60 代 男性 過ごしやすい土地で仕事ができ、最高です。 

819 60 代 男性 
会議など、終わったあと長期に楽しめる。すぐ、帰ってきたくなくなり、もう１泊しよ

うかなという気分になれる街。 

820 60 代 男性 別世界での研修 

821 60 代 男性 興味無し 

822 60 代 男性 非常に魅力的な街なので。 

823 60 代 男性 近い 

824 60 代 男性 自由時間による 

825 60 代 男性 落ち着く 

826 60 代 男性 距離的に適当なうえ、プラスαがある。 

827 60 代 男性 落ちついた場所で、環境も良く、交通も便利 

828 60 代 女性 のびのびできる 

829 60 代 女性 交通の便が良い事  自然に触れられる 

830 60 代 女性 軽井沢はセミナー、研修等に向いた町とはあまり思わないから。 

831 60 代 女性 
良心的で、歴史のあるホテルなどがある事、どっしりと落ち着いた風格は独特のものだ

と思います 

832 60 代 女性 セミナーなどに参加の可能性がほとんどないので、わかりません。 

833 60 代 女性 雰囲気が良いと思う 

834 60 代 女性 軽井沢のあひびきにおしゃれ感はあるので、たのしそうに思えるから 

835 60 代 女性 会議の内容にもよる。時間的にも都内のほうが時短になる 

836 60 代 女性 街の雰囲気が好きなので。 

837 60 代 女性 そういうことにかかわりがない 

838 60 代 女性 避暑地としていいです 

839 60 代 女性 
緑多く、ゆったりと流れるような時間を過ごせる町の雰囲気を感じられるので、セミナ

ーや会議を終えた後を楽しめる魅力。 
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840 60 代 女性 特に軽井沢でなければならない理由が思い当たらない 

841 60 代 女性 季節によってはどこでも同じ 

842 60 代 女性 街の雰囲気も楽しめる 

843 60 代 女性 国際敵に必要 

844 60 代 女性 仕事をしていないので他との比較はできない 

845 60 代 女性 都心からアクセスが良い 

846 60 代 女性 新幹線で行きやすい。美味しいモノがありそう。空気がよさそう。 

847 60 代 女性 仕事で行くならもっと近いほうがいい 

848 60 代 女性 明治時代からの歴史が感じられるから 

849 60 代 女性 仕事とかつ旅行気分も味わえる 

850 60 代 女性 遠くて不便 

851 60 代 女性 会議やセミナーの目的により異なると思う 

852 60 代 女性 涼しく、環境もいい 

853 60 代 女性 落ち着いた雰囲気で取り組めそうだから。 

854 60 代 女性 関係ないので 

855 60 代 女性 静かで落ち着いた環境で仕事が出来れば、より効果が得られると思う。 

856 60 代 女性 わからない 

857 60 代 女性 仕事だけでなく、観光も兼ねられると思うとうれしい 

858 60 代 女性 地の利がいいことと洗練された町並み。 

859 60 代 女性 自然を満喫できてゆったりとできそう。女性はショピングとグルメに癒される。 

860 60 代 女性 高級感がある 

861 60 代 女性 落着いた雰囲気があるから 

862 60 代 女性 緑が多いし、環境もすばらしいので仕事で行くにも楽しいと思います。 

863 60 代 女性 違う世界 

864 60 代 女性 娯楽でいくのではないので、どこでもいい 

865 60 代 女性 気候、自然が良い。 

866 60 代 女性 軽井沢は避暑地の代表ともいえる場所なので 

867 60 代 女性 セミナーはわたしには関係ない 

868 60 代 女性 軽井沢は高級があるように感ずる 

869 60 代 女性 個人的に楽しみたい 

870 60 代 女性 軽井沢と言う響きから非日常的で特別感がある 

871 60 代 女性 ついでに遊べるところが多い。 

872 60 代 女性 開催場所にもよるが、のんびり感があるから 

873 60 代 女性 会議やセミナーに関係ないから。 

874 60 代 女性 軽井沢でなくとも他でも良いと思う。 

875 60 代 女性 わざわざ軽井沢でしなくてはならない理由がないような気がする。 

876 60 代 女性 自然美があり町が落ち着いている 

877 60 代 女性 場所柄 

878 60 代 女性 会議やセミナーは言わば仕事！！開催地はどこでも良い・・内容重視 

879 60 代 女性 ネームバリュがあり、雰囲気が良いように感じるかもしれない 

880 60 代 女性 落ち着いた環境のイメージがあるから。 

881 60 代 女性 都会から離れていて静かだから 

882 60 代 女性 季節による 

883 60 代 女性 高級リゾート地軽井沢のイメージは群をぬいています。魅力的な地域ですね。 

884 60 代 女性 自然に囲まれて 気分が良い 

885 60 代 女性 わざわざ軽井沢まで行く必要性を感じない。 

886 60 代 女性 自然を感じることができるから 

887 60 代 女性 
その機会は 今のところ無いと思いますが・・軽井沢はとても魅力ある街ですので・・。

機会があれば・・是非参加したいです！ 

888 60 代 女性 特に興味なし 

889 60 代 女性 高級感を味わって体験できる 

890 60 代 女性 都心から比較的近いのに、緑豊かで閑静であり、レストランも豊富だから。 

891 60 代 女性 環境がいいのでリフレッシュできるのでセミナーにもいい影響があると思う。 

892 60 代 女性 同じ会議をするのなら、気持ちの良いところで話し合いたい。終わった後も楽しめそう。 

893 60 代 女性 休憩時間が楽しめそう。 

894 60 代 女性 なんとなく上品な感じがする。 

895 60 代 女性 今の私には、当てはまらないので… 

896 60 代 女性 アクセスがいい 
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897 60 代 女性 機会がない 

898 60 代 女性 リタイヤしているので、これからかかわる事が無いので。 

899 60 代 女性 
自然の多い環境で会議を進めることは 都会の中でのストレスをなくし通常では思い

つかないアイデアが生まれやすい 

900 60 代 女性 心が落ち着く 

901 60 代 女性 条件が合えばどこでもいい 

902 60 代 女性 季節による 

903 60 代 女性 自然がいっぱい、空気がきれい、健康によさそう。 

904 60 代 女性 もう仕事等の勉強は必要ない。 

905 60 代 女性 軽井沢は避暑地と思うから 

906 60 代 女性 
開催に参加したことが多数回あったが、前後の時間帯に街中（旧軽井沢など)まで出る

時間が取れにくい。 

907 60 代 女性 
自分が関係する会議やセミナー、研修が軽井沢が適当だと該当する意味が有るなら魅力

を感じます。 

908 60 代 女性 
軽井沢という名前を聞くだけで高級リゾートのイメージが浮かびます。食事、ショッピ

ングなど他の楽しいことにひかれて、参加者が増えるのではないかと思います。 

909 60 代 女性 ついでに軽井沢の雰囲気を楽しみたい 

910 60 代 女性 軽井沢が好きなのでどんな場面でも出かけたい 

911 60 代 女性 
自然に囲まれリラックスできる環境が魅力ある。自由な時間をショッピングや散策を楽

しめる。 

912 60 代 女性 魅力とは思いますが、多人数が押し寄せるのは軽井沢には似つかわしくない。 

913 60 代 女性 他のリゾート地に比べ文化程度が高いことが重要 

914 60 代 女性 個人さがあります  昔の軽井沢のことの方が良かったです お店が出来暑いです 

915 60 代 女性 自然が豊かで心が癒される。 

916 60 代 女性 自然の魅カ 

917 60 代 女性 ゆったり落ち着いた研修が出来そう 

918 60 代 女性 
雰囲気を楽しむ。 

ゆっくり滞在型での研修やセミナーが必要。 

919 60 代 女性 会議以外の時間を有効活用できそう 

920 60 代 女性 夏は今も涼しいでしょうから。昔の合宿は忘れられない思い出です。 

921 60 代 女性 宿泊型の会議・セミナー・研修に魅力を感じないため 

922 60 代 女性 軽井沢はリゾート地として自然美を大切にしてほしい 

 

② 関西圏 

No. 年代 性 回答 

923 20 代 男性 勤務地から遠いから 

924 20 代 男性 なんとなく 

925 20 代 男性 洗練された 

926 20 代 男性 なんとなく 

927 20 代 男性 大自然を満喫したい。 

928 20 代 男性 なんとなく 

929 20 代 男性 なんとなく 

930 20 代 男性 環境はいいが遠い 

931 20 代 男性 行ってみたいが、移動距離を考えると現実的ではない 

932 20 代 男性 家族で楽しめる 

933 20 代 男性 環境がいい 

934 20 代 男性 気持ちい天候 

935 20 代 男性 会議などの内容による。交通アクセスに問題があるがそれを補うだけの魅力もある。 

936 20 代 男性 いい場所だから 

937 20 代 男性 可もなく不可もなく 

938 20 代 男性 夏場は涼しげと思う 

939 20 代 男性 リラックスできなさそう 

940 20 代 男性 普段と違う場所でするということが好きだから 

941 20 代 男性 魅力的な場所なので。 

942 20 代 男性 他の地域によっても違うから 

943 20 代 男性 立地が非常に良いから 

944 20 代 男性 出張ついでに、ゆっくりと回ってみたい。 



 

－ 324 － 

No. 年代 性 回答 

945 20 代 男性 ついでに観光できる 

946 20 代 男性 交通の便がいい所でしてほしいから 

947 20 代 男性 興味がない 

948 20 代 男性 いいところ 

949 20 代 男性 別荘地だから 

950 20 代 男性 滅多にいかないから 

951 20 代 男性 

軽井沢は有名な避暑地であるし、別荘といえば軽井沢というイメージがあるので、そう

いう気候的にも文化的にも過ごしやすい場所での開催というのは、すごく魅力に感じ

る。 

952 20 代 男性 観光も楽しめる 

953 20 代 男性 集中できそう 

954 20 代 男性 関西からは遠い 

955 20 代 男性 会議などは周りの環境が大事だと思う 

956 20 代 男性 軽井沢の伝統に触れ、荘厳な気持ちで会議に臨めるから。 

957 20 代 男性 都会の喧騒から離れていて、リラックスして会議等に臨める環境だと感じるから。 

958 20 代 男性 会議やセミナーのあとにくつろぐことができる 

959 20 代 男性 自分の気持ちが大事 

960 20 代 男性 すずしいから 

961 20 代 男性 なんとなく 

962 20 代 男性 涼しい 

963 20 代 男性 それぞれの地域で良い所はたくさんあると思うので。 

964 20 代 男性 別に軽井沢でやる必要は無い 

965 20 代 男性 セミナー等の内容による。 

966 20 代 男性 夏なら避暑地で涼しいし，空いた時間でスポーツや観光できるから． 

967 20 代 男性 交通に便利だから 

968 20 代 女性 軽井沢が好きだから。 

969 20 代 女性 

軽井沢は何度かいっているけれど、なんだか独特な雰囲気と高貴さがあるから。夜は真

っ暗になって、怖いし、熊出るし、プリンスショッピングプラザ以外何年も店変わって

なくて、観光客は年配者ばっかりで寂れている感じがあるけれど、変に新しくしようと

せずそこがいい。 

970 20 代 女性 夏は避暑地であり、買い物も充実している 

971 20 代 女性 涼しいから 

972 20 代 女性 ゆっくりしたいのに会議等があるなら他でも良い。 

973 20 代 女性 自然、人などともによく環境にも適しているので集中できそう。 

974 20 代 女性 
わざわざ避暑地でセミナーや研修を開催されても交通が不便なため、あまり行きたいと

は思わない。 

975 20 代 女性 気候により寒暖差が激しく、自宅から遠い。 

976 20 代 女性 一度行っただけだが、街並みや穏やかな雰囲気は素晴らしいと思ったため 

977 20 代 女性 会議やセミナーが主体なので、どこで開催されるかは二の次。 

978 20 代 女性 

涼しいし、いいと思うが、 

日本社会は内容重視で場所がいいからとかいう理由で仕事を選ぶことはできないので、 

いいと思うのと実際にやるのとは別。 

実際、移動が必要になるので、おそらくやらない。 

979 20 代 女性 環境がいい 

980 20 代 女性 セミナーなどはできるだけ交通の便がよいところで開催してほしいので 

981 20 代 女性 落ち着いて会議や研修に参加できそうなので。 

982 20 代 女性 アクセスが最重要なので 

983 20 代 女性 宿泊費がやや高い。 

984 20 代 女性 会議だとあまり外に出る機会がないから 

985 20 代 女性 本来の目的が優先なので場所は選ばない。交通アクセスの方が重要。 

986 20 代 女性 研修など主目的以外にも買い物等楽しめる 

987 20 代 女性 他の地域のことは関係ないからです。 

988 20 代 女性 ショッピングもできて楽しそうだから 

989 20 代 女性 なんとなく 

990 20 代 女性 アクセスの悪さとイヴェントの魅力で±０ 

991 20 代 女性 どこでしても一緒かな 

992 20 代 女性 わからない 

993 20 代 女性 空気がいい中で気分がいい 
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994 20 代 女性 会議や研修ではなく、プライベートでくつろぎたいです。 

995 20 代 女性 交通の便がいい 

996 20 代 女性 素敵 

997 20 代 女性 何となく 

998 20 代 女性 夏であれば、避暑地として過ごしやすいから 

999 20 代 女性 素敵なので 

1000 20 代 女性 仕事で行きたくない 

1001 20 代 女性 

兵庫県在住です。関西からの交通機関があまりよくないので、機会が少ないです。友人

が軽井沢で結婚式を挙げたりと、憧れではありますが、交通の便とツアー料金が少し高

い。 

1002 20 代 女性 綺麗なので。 

1003 20 代 女性 自然があるから。 

1004 20 代 女性 
交通の便があまり良くないから。東京や福岡・広島、北海道など都市部や、主要な都市

の方が行きやすいから。 

1005 20 代 女性 空気も綺麗でのびのびと実施できそうだから。 

1006 20 代 女性 いつもと違う環境で会議等を開催してみたいからです。 

1007 20 代 女性 普段参加することが無いので良い機会だと思う。 

1008 20 代 女性 あまり参加しない為 

1009 30 代 男性 家から遠すぎて面倒 

1010 30 代 男性 涼しい 

1011 30 代 男性 雰囲気が違うので。 

1012 30 代 男性 高級感 品位 

1013 30 代 男性 出張したいから。 

1014 30 代 男性 おりついた雰囲気でできる 

1015 30 代 男性 高級感があり、他の楽しみもあるから 

1016 30 代 男性 自由時間が楽しめるから 

1017 30 代 男性 軽井沢の持つ伝統がそうさせる 

1018 30 代 男性 気になってしまった 

1019 30 代 男性 関西から時間がかかる 

1020 30 代 男性 ゆったりくつろげそうだから 

1021 30 代 男性 微妙に遠い（現住所から）、人多すぎ 

1022 30 代 男性 交通事情 

1023 30 代 男性 ついでにリゾートが出来るから 

1024 30 代 男性 遠い 

1025 30 代 男性 交通の便 

1026 30 代 男性 アクセスが悪い 

1027 30 代 男性 やはり自然が多いとリフレッシュできる 

1028 30 代 男性 すごしやすく、鉄道、高速道路と交通の便も比較的よい。 

1029 30 代 男性 わからない 

1030 30 代 男性 自然が多い。他の地域にはない魅力がある。 

1031 30 代 男性 内容による 

1032 30 代 男性 気候がよい 

1033 30 代 男性 ついでに旅行が味わえるから 

1034 30 代 男性 周りに何かあるだろうから 

1035 30 代 男性 経済は潤うだろうが、人が増えればあまり行きたくない 

1036 30 代 男性 涼しいから。 

1037 30 代 男性 遠いから 

1038 30 代 男性 リゾートの雰囲気も有り、参加するのが楽しみだから 

1039 30 代 男性 アクセス時間による 

1040 30 代 男性 交通の便が悪い 

1041 30 代 男性 会議と併せて旅行も楽しめそうだから 

1042 30 代 男性 あこがれの地だから 

1043 30 代 男性 仕事とプライベートの両方を同時に楽しめるから 

1044 30 代 男性 環境がいい 

1045 30 代 男性 ない 

1046 30 代 男性 
会議やセミナーを開く場所ではないように思う。 

あくまで観光地、避暑地であると感じる。 

1047 30 代 男性 美しい景観とおいしい空気でリラックスしながら打ち込める 
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1048 30 代 男性 夏は涼しいから 

1049 30 代 男性 軽井沢には洗練された避暑地のイメージがあるため。 

1050 30 代 男性 一度滞在すればまた、行きたくなりますよ。 

1051 30 代 男性 個人的に、軽井沢が好きだから 

1052 30 代 男性 興味がない 

1053 30 代 男性 軽井沢に対してとても好感があるからです。 

1054 30 代 男性 特に場所にはこだわらない 

1055 30 代 女性 夏季は気候がいい 

1056 30 代 女性 特にこだわりはないから 

1057 30 代 女性 いいところだから 

1058 30 代 女性 わからない 

1059 30 代 女性 自然が綺麗 

1060 30 代 女性 空いた時間を有効に過ごせそう 

1061 30 代 女性 落ち着いて話し合いができそうな雰囲気がある 

1062 30 代 女性 ない 

1063 30 代 女性 
買い物も楽しめる。 

食べるところも沢山ある 

1064 30 代 女性 旅でいきたいので 

1065 30 代 女性 
避暑地なので、ただでさえ重い雰囲気の会議が軽井沢で行われると多少さわやかな気分

になるから 

1066 30 代 女性 仕事はしていないので。 

1067 30 代 女性 高級なイメージがあるため 

1068 30 代 女性 自然があってリフレッシュ出来そう。 

1069 30 代 女性 空き時間が楽しみ 

1070 30 代 女性 なかなか簡単にいける場所ではないので。 

1071 30 代 女性 なかなか訪れられない場所であるから。 

1072 30 代 女性 軽井沢で開催する必要性がよくわからない。 

1073 30 代 女性 わからないから 

1074 30 代 女性 風情がある 

1075 30 代 女性 経験してみないとわからないから 

1076 30 代 女性 なんとなく 

1077 30 代 女性 家族で楽しみたい 

1078 30 代 女性 交通機関に問題ある為。 

1079 30 代 女性 
リラックスするために利用してきた地であるため、そういう場合にのみ利用したい。 

遠方なため利用したいと思わない。 

1080 30 代 女性 セミナー等だけなら近場の方が良い。 

1081 30 代 女性 都心から離れているので交通手段が限られる 

1082 30 代 女性 観光と避暑を兼ねることができるし環境としても最高 

1083 30 代 女性 景色もきれいだし、空気もきれいで、気持ちが明るくなるから 

1084 30 代 女性 わからない 

1085 30 代 女性 イメージが沸かないから。 

1086 30 代 女性 感性の高い場所なのでリラックスしながらセミナー・研修をすると非常に楽しそう。 

1087 30 代 女性 自分の住む関西からのアクセスが悪い 

1088 30 代 女性 

車がないと交通手段は不便だと思う。 

 

また冬は雪が積もるので、年中快適に過ごせる場所ではないと思う。 

1089 30 代 女性 多少、遠い 

1090 30 代 女性 興味ないので、かんがえられない 

1091 30 代 女性 旅行気分になれる 

1092 30 代 女性 
軽井沢にはゆったりとした気分になりに行きたいので、会議やセミナー等では利用した

くない。 

1093 30 代 女性 旅行のみ楽しめるだけで充分だと思います。 

1094 30 代 女性 優雅に過ごせそうだから。 

1095 30 代 女性 
自由時間にショッピングが楽しめそうだが，軽井沢内での移動手段がタクシーしかなさ

そう。 

1096 30 代 女性 やる気になる 

1097 30 代 女性 魅力的だが自宅から遠い 

1098 30 代 女性 素敵な場所だから 
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1099 30 代 女性 自然が多いので集中できる。 

1100 30 代 女性 得にありません 

1101 30 代 女性 やはり、リゾート的な感じがするから 

1102 40 代 男性 わかりません。 

1103 40 代 男性 落ち着いた雰囲気で臨める 

1104 40 代 男性 気分的によい 

1105 40 代 男性 情報を得られるから 

1106 40 代 男性 地名のイメージが良い。 

1107 40 代 男性 遠いから 

1108 40 代 男性 会議等どこでもよい 

1109 40 代 男性 
特に軽井沢に限定せずとも、リゾート地での会議・セミナーは都会でのそれとは雰囲気

が違って感じると思うから 

1110 40 代 男性 魅力的な観光地は多数あるから 

1111 40 代 男性 リラックスできる 

1112 40 代 男性 
移動時間が長くなり、滞在コストが高いので不向きである。全国からアクセスの良い都

市部の方が利便性が高い。 

1113 40 代 男性 東京、群馬、長野からなら便利なところであるが、その他の地方からは交通が不便。 

1114 40 代 男性 良い環境下で行われるので会議などもスムーズに行えそう。 

1115 40 代 男性 軽井沢の名前のインパクトが大きいので魅力的だと思います 

1116 40 代 男性 イメージ 

1117 40 代 男性 過ごしやすそうだから 

1118 40 代 男性 わかりません 

1119 40 代 男性 ゆっくりできるから（季節によるけど） 

1120 40 代 男性 ない 

1121 40 代 男性 自然 

1122 40 代 男性 高級感あり 

1123 40 代 男性 会議等を開くような環境にいないから 

1124 40 代 男性 もう一度、軽井沢を訪問したいから。 

1125 40 代 男性 作られた観光地の印象が強く ホンモノを感じなかった 

1126 40 代 男性 そんな機会がない 

1127 40 代 男性 自然豊富で気持ちが安らぐから。 

1128 40 代 男性 休暇が目的なので 

1129 40 代 男性 遠距離だから。 

1130 40 代 男性 関西方面からはアクセスが悪い、時間がかかりすぎる。 

1131 40 代 男性 日常とは違う環境ではいつもとは違う発想又は発見があるように思う。 

1132 40 代 男性 交通 

1133 40 代 男性 疲れを癒す温泉もある。 

1134 40 代 男性 食事などに困りそう。 

1135 40 代 男性 特徴が無い。ネームバリューに頼っている。 

1136 40 代 男性 自然に満ち溢れているため 

1137 40 代 男性 他の地域との大きな違いはないため。 

1138 40 代 男性 交通の便が悪いから 

1139 40 代 男性 遠方まで出かけて研修する気分になれない 

1140 40 代 男性 場所より中身 

1141 40 代 男性 
軽井沢の交通・情報は主に首都圏と繋がっており、関西圏からの交通は決して便利だと

は言えない。情報の絶対量も首都圏とはかなりの格差があると思われます。 

1142 40 代 男性 広大な自然の中で良い発想が生まれそう 

1143 40 代 男性 きれいなところなので 

1144 40 代 男性 

落ち着いた雰囲気の中 会議やセミナーを出来そう ただ前問でも書いたが軽井沢に

雰囲気（静かでのどか）が人集めだけに特化すると、今の素晴らしい環境が失われそ

う・・・ マナーの悪い人が最近多いので 今のまま自然を大切にをモットーに頑張っ

ていただきたい！ 

1145 40 代 男性 遊びで行くわけではないから 

1146 40 代 男性 落ち着ける 

1147 40 代 男性 環境 

1148 40 代 女性 景観の良い処は色々あると思う 

1149 40 代 女性 
私は大阪なので現在はありえないですが、こういうところでセミナーなどがされるとと

っても良い環境で過ごしやすいと思います。 
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1150 40 代 女性 遠いので 

1151 40 代 女性 
自然に囲まれているから。 

セミナーなどの効果も上がりそう。 

1152 40 代 女性 リラックスして受けられそうだから。 

1153 40 代 女性 旅行時に良い印象があるので 

1154 40 代 女性 遠く交通が不便 

1155 40 代 女性 リラックスして良いアイデアが生まれそう 

1156 40 代 女性 知名度がある 

1157 40 代 女性 静かなところだと思う 

1158 40 代 女性 気候がいいので効率が上がると思う。 

1159 40 代 女性 良い場所は軽井沢だけではないから。 

1160 40 代 女性 わからない 

1161 40 代 女性 魅力的だとは思うけれど、自宅からあまりに遠いので現実的ではない。 

1162 40 代 女性 プライベートで楽しみたい。 

1163 40 代 女性 雰囲気がいいから。 

1164 40 代 女性 仕事でつかれても癒しもあるので、満喫かつ充実できると思う 

1165 40 代 女性 自然の中で、仕事や研修が受けられるのは、有意義だ。 

1166 40 代 女性 落ち着く 

1167 40 代 女性 好印象だから 

1168 40 代 女性 気候が良いので 

1169 40 代 女性 
田舎だし、夜遅くまで騒げない。会議は都心でアクセス便利な方が良い。リラックスな

ら円高だから海外が良い。 

1170 40 代 女性 東京からの交通の便が良くて、行きやすいから。 

1171 40 代 女性 プライベートタイムにゆっくりできそうだから 

1172 40 代 女性 安全性に不満 

1173 40 代 女性 研修後にリラックスできそう 

1174 40 代 女性 マイナスイオンで頭がスッキリしそう 

1175 40 代 女性 軽井沢という土地に良い印象があるので魅力的だと思いました。 

1176 40 代 女性 遠方 

1177 40 代 女性 自然が豊富で清々しく過ごしやすいので。 

1178 40 代 女性 距離的にあまりにも遠いイメージがあるため 

1179 40 代 女性 会議は都会でやりなさい 

1180 40 代 女性 よくわからない 

1181 40 代 女性 仕事の場所とは別であってほしい 

1182 40 代 女性 研修以外に楽しめる事が多いから 

1183 40 代 女性 交通アクセスが便利だから 

1184 40 代 女性 通常とは違う開放感を得つつ、静かな中で充実した時間が過ごせそうな気がする 

1185 40 代 女性 美しい町並みだから 

1186 40 代 女性 ちょっとしたリゾート気分も味わえるから 

1187 40 代 女性 交通の便が悪い。 

1188 40 代 女性 東京からのアクセスがよい。 

1189 40 代 女性 空気がきれい、過ごしやすい気候など、持ちよく滞在できるイメージ 

1190 40 代 女性 景色がきれいだから 

1191 40 代 女性 住んでる所から遠距離になるから 

1192 40 代 女性 自然が美しい 

1193 40 代 女性 
レストランは多いし、種類も多い。徒歩で移動できる範囲にいろいろあるのがうれしい。

ショッピングもできる。散歩しても景色もたのしい。オフの時間も楽しめる。 

1194 40 代 女性 なんとなく 

1195 40 代 女性 セミナー以外の付加価値がある。 

1196 50 代 男性 関西からだと遠い 

1197 50 代 男性 景観が楽しめる 

1198 50 代 男性 別荘地としての歴史がある 

1199 50 代 男性 スゴシヤスイ 

1200 50 代 男性 軽井沢が混雑するのは好きでない 

1201 50 代 男性 軽井沢ってちょっとお洒落だし、会場にもよるけれどいい環境が待っていそう。 

1202 50 代 男性 得をした感じがする。 

1203 50 代 男性 特に軽井沢だからとした特別な意識はない 

1204 50 代 男性 世界に自慢できる地域だし、東京からも近いので魅力ですね。 
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1205 50 代 男性 軽井沢の持っているイメージからそう思う。 

1206 50 代 男性 行きたいが遠い 

1207 50 代 男性 会議・セミナーに興味なし 

1208 50 代 男性 セミナー等には、観光を兼ねて出かけない 

1209 50 代 男性 イメージ 

1210 50 代 男性 会議やセミナーの内容による 

1211 50 代 男性 
会議等で訪れることは無いので、身近に感じられない。 

プライベートの旅行しか考えられない。 

1212 50 代 男性 環境のよいところだと豊かな発想がわく 

1213 50 代 男性 避暑地での世相を忘れたいので、会議セミナーは箱根などがよいと思う 

1214 50 代 男性 なんとなく自然が多くてよい 

1215 50 代 男性 考えたことが無いが、交通の便を考えるとどうかな。 

1216 50 代 男性 あまり経験が無いので分からない。 

1217 50 代 男性 そのようなものは近場で良い 

1218 50 代 男性 
会議に参加する人もとても快適に過ごせ、いい時間が共有できると思います。 

ただ、贅沢かなと 

1219 50 代 男性 のびのびできそう 

1220 50 代 男性 どこでやろうが、中身が問題 

1221 50 代 男性 森の中でのひと時。 

1222 50 代 男性 情報量がおおいから 

1223 50 代 男性 洗練された高級感があるリゾート地だから。 

1224 50 代 男性 人が多過ぎて魅力を感じない 

1225 50 代 男性 自然環境がよく各地から集まりやすい 

1226 50 代 男性 リラックスした雰囲気がいい 

1227 50 代 男性 
滋賀に在住しているので交通を考えると利用しにくいが魅力は感じているので研修な

どで滞在をしてみたい。 

1228 50 代 男性 町きれいである事と会議やセミナー後スポーツもできる 

1229 50 代 男性 心地よい 

1230 50 代 男性 落ち着ける 

1231 50 代 男性 解りません 

1232 50 代 男性 雰囲気が良い。 

1233 50 代 男性 他の土地にない落ち着いた雰囲気がある 

1234 50 代 男性 避暑地として有名だから。 

1235 50 代 男性 自然の中にあり、観光場所も多い軽井沢で、研修（滞在）できるのは素敵だと考える。 

1236 50 代 男性 メインが地域なら便利性を望みます 

1237 50 代 男性 遠距離すぎる 

1238 50 代 男性 経験がない 

1239 50 代 男性 なんとなく 

1240 50 代 男性 会議やセミナーを軽井沢でする必然性がない 

1241 50 代 男性 
仕事などをする場所ではないと思います。仕事などの事を忘れてスポーツをしたり、美

術館や博物館などで心を癒したりするために訪れる場所だと思っています。 

1242 50 代 男性 静かな環境で集中でき、セミナーが終わった後もリラックスできる 

1243 50 代 男性 仕事とリゾートの一致、精神的な安らぎ感 

1244 50 代 女性 ネームバリューがある。 

1245 50 代 女性 洗練されている感じがする 

1246 50 代 女性 また行けるのが嬉しい 

1247 50 代 女性 交通に不便 

1248 50 代 女性 遠すぎる 

1249 50 代 女性 行く機会が増える 

1250 50 代 女性 いいところだから。 

1251 50 代 女性 軽井沢はやはりブランドだ 

1252 50 代 女性 
そんなものは都会のホテルでできる。 

軽井沢に求めていないこと。 

1253 50 代 女性 自然環境がよい 

1254 50 代 女性 自然との共有感が素敵だった。 

1255 50 代 女性 あまり会議やセミナーの参加のチャンスがない 

1256 50 代 女性 団体で行くので自由に回れないからどこで開催されても変わらないと思う。 

1257 50 代 女性 知的で洗練された町なので。 
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1258 50 代 女性 わからないから 

1259 50 代 女性 軽井沢の静かな夜の雰囲気が好きだから 

1260 50 代 女性 沢山見る所、お店があるし、夏は涼しい 

1261 50 代 女性 軽井沢は何度でも訪れたい 

1262 50 代 女性 どこで行われてもよい 

1263 50 代 女性 特に軽井沢に興味が ないから 

1264 50 代 女性 快適な設備 

1265 50 代 女性 環境が良く、おしゃれな街だから。 

1266 50 代 女性 仕事で行きたいとは思わない。アフターファイブが暗そう。 

1267 50 代 女性 往復に時間がかかりすぎる 

1268 50 代 女性 素晴らしい 

1269 50 代 女性 他にも魅力的な地域が有るから 

1270 50 代 女性 遊びではないので地域は特に関係ない 

1271 50 代 女性 会議やセミナーの種類によるから 

1272 50 代 女性 ネームバリューだけのもの 

1273 50 代 女性 
実際に真夏に数回訪問してみて、以外に過ごしやすい気候であるうえに、ビジネスお合

間に楽しめるスペースが身近にあるため。 

1274 50 代 女性 しらない 

1275 50 代 女性 洗練されたイメージだから若い人たちが来るのではないでしょうか 

1276 50 代 女性 場所柄は、関係ない 

1277 50 代 女性 感じる 

1278 50 代 女性 自然環境が良いので、オフィスとは異なった発想が出来そうである。 

1279 50 代 女性 自然環境の良さ 

1280 50 代 女性 自然が落ち着きを感じさせる 

1281 50 代 女性 おしゃれな感じに思う 

1282 50 代 女性 興味がない 

1283 50 代 女性 季節によりけり 

1284 50 代 女性 過ごしやすい場所だから 

1285 50 代 女性 研修に専念できる閑静な場所だから。 

1286 50 代 女性 高級別荘地であるから。 

1287 50 代 女性 特に理由はない。 

1288 50 代 女性 季節が夏ならば、避暑地に最適だと思えるから 

1289 50 代 女性 自然に囲まれているので、開放感があるから。 

1290 50 代 女性 ブランド力 

1291 60 代 男性 自然豊かな中で、会議以外の時間が有意義に過ごせる 

1292 60 代 男性 街での滞在を楽しむことができる 

1293 60 代 男性 会議、セミナー、研修など開いて欲しくない。 

1294 60 代 男性 避暑地でゆっくりできる 

1295 60 代 男性 特に自分には関係が無いと思うので。 

1296 60 代 男性 今は、そのような機会はないから 

1297 60 代 男性 他に無い独特の上質感 

1298 60 代 男性 オフが楽しくリラックスできる 

1299 60 代 男性 国際的知名度がある 

1300 60 代 男性 自然環境 

1301 60 代 男性 ゆったりと会議などが出来そうだから。 

1302 60 代 男性 環境がよい イメージがよい 施設が整っている 

1303 60 代 男性 自然散策を楽しみながら参加できる。 

1304 60 代 男性 環境がよいから 

1305 60 代 男性 会議はどこでも良い 

1306 60 代 男性 自己負担なしで 軽井沢にいけるなら 魅力があります 

1307 60 代 男性 取り組みやすい雰囲気 

1308 60 代 男性 公私ともに楽しめてリラックスできる 

1309 60 代 男性 高級感 

1310 60 代 男性 居住地域から遠い 

1311 60 代 男性 あまり場所にこだわらないから 

1312 60 代 男性 してみたい 

1313 60 代 男性 避暑地として最適な環境が魅力的です。 

1314 60 代 男性 精神的にさわやか 
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1315 60 代 男性 よく知られている 

1316 60 代 男性 憧れの場所だから。 

1317 60 代 男性 安心できる 

1318 60 代 男性 気分的にリフレッシュできそうである。 

1319 60 代 男性 仕事をする雰囲気ではない。また、仕事関係の話はしたくもない。 

1320 60 代 男性 研修に参加する機会が無いため 

1321 60 代 男性 雰囲気がいい 

1322 60 代 男性 観光地として地域全体が取り組んでおり、魅力的である。 

1323 60 代 男性 軽井沢の名前が良いイメージです 

1324 60 代 男性 立地イメージが良い 

1325 60 代 男性 軽井沢の歴史、著名人の避暑地 

1326 60 代 男性 自然環境が豊かでくつろぎやすい。 

1327 60 代 男性 自宅より遠方だから。 

1328 60 代 男性 ゆったりした気持ちで参加できる。 

1329 60 代 男性 
自然に満ち溢れた環境下で勉学に親しめるのは良いと思う。 

但し、失格者が出そうなのが疑問。 

1330 60 代 男性 
避暑地として休暇を過ごすには良いが、関西からだとアクセスに時間がかかり、会議や

セミナー等には利便性があまり良くない。 

1331 60 代 男性 余暇時間の充実 

1332 60 代 男性 会議の参加者の雑多な個性や趣味に応じた施設が多い様に思います。 

1333 60 代 男性 仕事は仕事、遊びと違う 

1334 60 代 男性 やはり国際的リゾート地としての軽井沢のブランド力。 

1335 60 代 男性 国際的でよい 

1336 60 代 男性 
季節的な面もあるが新旧織り交ぜたところに魅力を感じ 

現在の沈みきった日本を全世界に発信してほしい。 

1337 60 代 男性 
今回の訪問で、ちょっと違うなという気がしましたので、新しい発想が生まれそうな気

がする。 

1338 60 代 男性 伝統がある。 

1339 60 代 男性 何となく 

1340 60 代 男性 関西からは、遠い。 

1341 60 代 女性 ゆったりできる 

1342 60 代 女性 楽しい 

1343 60 代 女性 少し遠いから 

1344 60 代 女性 関心がない 

1345 60 代 女性 遠いので行かない 

1346 60 代 女性 おしゃれだから 

1347 60 代 女性 場所だけの問題ではない 

1348 60 代 女性 良い機会と思って、軽井沢を、満喫できるから。 

1349 60 代 女性 わからない 

1350 60 代 女性 開催することば無い 

1351 60 代 女性 緑に囲まれた美しい街で研修等受けられれば、頑張る気持ちが一段と増すと思う。 

1352 60 代 女性 環境がよい。 

1353 60 代 女性 落ち着けるので 

1354 60 代 女性 いそがしいのは、いや。 

1355 60 代 女性 景色を楽しんだり、美味しいものがある 

1356 60 代 女性 自然環境が良いのでゆったりした気持ちで良い意見が出せると思う 

1357 60 代 女性 観光も兼ねることができるから 

1358 60 代 女性 自然豊だから 

1359 60 代 女性 自然が豊か。 

1360 60 代 女性 高級感がある街が魅力・事後が楽しい・過しやすい気候 

1361 60 代 女性 自然が満喫できる。 

1362 60 代 女性 機会がない 

1363 60 代 女性 気候が良く大変景勝地であること 

1364 60 代 女性 環境の良い所で研修が出来るから 

1365 60 代 女性 関西かあ遠いので 

1366 60 代 女性 すてきな所だから 
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1367 60 代 女性 

食事が美味しく空気が澄んで静かな印象があるから、軽井沢で研修なんて聞くと羨まし

い安定した会社なんだろうな と思ってしまう、会議後はスポーツも出来そうで体にも

良さそう。 

1368 60 代 女性 
あまり詳しくは知らないけれど、他の町と比べて軽井沢はちょっとお洒落でハイカラな

独特の雰囲気があると思います。 

1369 60 代 女性 
自分が研修を受けるシチュエーションは全くないと思いますがもしあったなら自然中

で空気の綺麗な場所で散策もでき最高だと思います。 

1370 60 代 女性 会議終わった後でも町の中散策やスポーツできそう。 

1371 60 代 女性 
冬にはやって欲しくないが暑い夏などであれば森林浴をしながら木陰で木漏れ日とそ

よふく風をうけながら美味しいお茶を頂きながらの研修やセミナーなど素敵だと思う 

1372 60 代 女性 そのような計画をする立場にない 

1373 60 代 女性 興味がないので。 

1374 60 代 女性 雄大な自然 

1375 60 代 女性 同時に自然も満喫できるから。 

1376 60 代 女性 自然とたわむれ気持ちも穏やかになると思う 

1377 60 代 女性 オシャレで楽しそう 

1378 60 代 女性 今は、会議や研修には係わっていないから 

1379 60 代 女性 軽井沢をもっと知りたいから 

1380 60 代 女性 わからないから。 

1381 60 代 女性 軽井沢と聞くと別荘地というイメージがあるので都会であるより魅力的です。 

1382 60 代 女性 どこでも同じ 

1383 60 代 女性 自然の中でリラックスできる。 

1384 60 代 女性 
避暑地といえば軽井沢そんなイメージが昔からいわれています。気候等を考えても一番

良い場所だと思います東京に近いという事も魅力です。 

1385 60 代 女性 学会などが催されればその景観の美しさを海外の人に知って頂けるから。 

1386 60 代 女性 遠いので時間的に無理 

1387 60 代 女性 軽井沢独特の雰囲気が好きなので 

1388 60 代 女性 親しみ易くおしゃれな街を演出できると思うから 

1389 60 代 女性 
軽井沢という高級ブランドは魅力的 

交通んｐアクセスが便利 

 

③ 中京圏 

No. 年代 性 回答 

1390 20 代 男性 他の地域では味わえないにぎわいや楽しさがありそう。 

1391 20 代 男性 交通の便が悪い 

1392 20 代 男性 リゾート地での会議は品を感じるから。また、会議後に観光もできるから。 

1393 20 代 男性 とくに場所は関係ないと思うので。 

1394 20 代 男性 環境がよくて、脳が活性化されそう。 

1395 20 代 男性 いってみたい 

1396 20 代 男性 山の中だから 

1397 20 代 男性 ない 

1398 20 代 男性 比較的東京から近い 

1399 20 代 男性 近場が良い 

1400 20 代 男性 軽井沢というブランド力 

1401 20 代 男性 あまり遊べそうもない。 

1402 20 代 男性 高級感がある人物、セミナーもよさそうに感じるから。 

1403 20 代 男性 

軽井沢は自然が多いと思うので、郊外であれば落ち着いた環境で話し合いができ、夏は

平地よりも涼しいので避暑地として休憩やアフターファイブでリラックスしやすい環

境にもなる。 

1404 20 代 男性 そのような身分ではないから。 

1405 20 代 男性 仕事なら家の近くのほうがいい 

1406 20 代 男性 高級そうだから 

1407 20 代 男性 遠い 

1408 20 代 男性 イメージ 

1409 20 代 男性 行かないから 

1410 20 代 男性 あくまで避暑地 

1411 20 代 男性 森林セラピーが良い 
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1412 20 代 男性 大事なのはリフレッシュできるかどうかだから 

1413 20 代 男性 アクセスするまでの手間がかかるので。 

1414 20 代 男性 ゆっくりできるから 

1415 20 代 男性 高級だから 

1416 20 代 男性 まずは距離とアクセスを考えるため 

1417 20 代 男性 わからない。 

1418 20 代 男性 静かな環境が魅力的 

1419 20 代 男性 近場のほうが効率がいい 

1420 20 代 男性 わからない 

1421 20 代 男性 涼しいから 

1422 20 代 男性 アクセスは別にしてイメージ的によい。 

1423 20 代 男性 身近な場所で開催された方が良い 

1424 20 代 男性 魅力的 

1425 20 代 男性 どちらでもいい 

1426 20 代 男性 観光、ショッピング、グルメとそつなく一通りそろっているから。 

1427 20 代 男性 環境がよいため、リラックスできる 

1428 20 代 男性 すごしやすい 

1429 20 代 男性 
セミナーへ行くのはいいが、交通の便が悪いので、もっと都心に近いところでやってほ

しいと感じて魅力的であるとは思わない。 

1430 20 代 男性 軽井沢にこだわる理由がわからない 

1431 20 代 男性 過ごしやすく、気持ちよく出席できる 

1432 20 代 男性 リゾート地の割には比較的洗練されたまちであるから 

1433 20 代 男性 季節によると思う 

1434 20 代 男性 各地域毎に、他に誇る利点があると思うから 

1435 20 代 男性 自然豊かで、避暑地でなら快適にディスカッションができるから。 

1436 20 代 男性 軽井沢で会議って一度は言ってみたい 

1437 20 代 男性 会議の合間にリフレッシュできる環境があるから 

1438 20 代 男性 みんながいやされ仕事が効率よく進む 

1439 20 代 女性 自然があって空気が綺麗な場所であればいつも以上にやる気が起こる気がする。 

1440 20 代 女性 あまり参加した事がないので何とも言えない 

1441 20 代 女性 興味がない 

1442 20 代 女性 なんとなく 

1443 20 代 女性 高級になると思う 

1444 20 代 女性 そういう経験がまったくないから 

1445 20 代 女性 軽井沢というだけでも魅力的 

1446 20 代 女性 どこか欧米的な雰囲気を持つので気分が落ち着く。 

1447 20 代 女性 なんとなくです 

1448 20 代 女性 涼しい 

1449 20 代 女性 
会議が終わったら外へ買い物へ行ける。 

自然に触れ合えてストレス解消になる。 

1450 20 代 女性 どちらでもよい 

1451 20 代 女性 自宅から遠いから移動が面倒くさい。 

1452 20 代 女性 研修自体も雰囲気がよさそうだし、ついでに観光できる 

1453 20 代 女性 遠い 

1454 20 代 女性 

今はこんな時期なので、政府が信用できる情報を出さない限り 

旅行や研修は行きたくないかなっていうのが正直な感想。 

軽井沢だけじゃないですよ勿論どこもかしこもです 

1455 20 代 女性 静かで自然豊かだから 

1456 20 代 女性 プライベートでも楽しめる。 

1457 20 代 女性 リゾート地として魅力があるから 

1458 20 代 女性 集中できそうだから 

1459 20 代 女性 仕事でいっても楽しめてリフレッシュできるから 

1460 20 代 女性 空気がきれいなところで頭もさえそう 

1461 20 代 女性 セミナーとか興味ないので 

1462 20 代 女性 普段とは違うリフレッシュした気分でのぞめそう 

1463 20 代 女性 軽井沢という名前にブランド力があるとおもうから。 

1464 20 代 女性 
軽井沢で会議、セミナーなどが開催されたら、自然になかでなにかするということは癒

されるし、心も穏やかな気持ちで取り組める気がするから 
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1465 20 代 女性 空気がいいから。 

1466 20 代 女性 軽井沢には魅力があるが、アクセスが悪い 

1467 20 代 女性 会議のあいまにリフレッシュできそう。観光もついでにしたい。 

1468 20 代 女性 気候がよく、雰囲気も素敵だから。 

1469 20 代 女性 オフ時間にのんびりすごせそう 

1470 20 代 女性 軽井沢が好きなので。 

1471 20 代 女性 土地としては魅力的だが、距離が遠いため。 

1472 20 代 女性 セミナーを行う環境によいと感じるし、何度でも訪れたいから 

1473 20 代 女性 目的以外でも他の楽しみがある 

1474 20 代 女性 おしゃれな感じがする 

1475 20 代 女性 夏の避暑地としてよい 

1476 20 代 女性 遠いからめんどくさい。 

1477 20 代 女性 遠すぎて、行こうと思わないから。 

1478 20 代 女性 観光も楽しめる 

1479 20 代 女性 軽井沢と聞くとすぐに爽やかな森を思い出すから。 

1480 20 代 女性 いついけるかわからない 

1481 20 代 女性 職務上の緊張をリラックスさせることができる環境が周囲にあるため 

1482 20 代 女性 ついでに観光などしたい。 

1483 20 代 女性 所要時間が長すぎる 

1484 30 代 男性 会議の後は仲間と繁華街に飲みにいきたい 

1485 30 代 男性 繁華街のほうがよい。 

1486 30 代 男性 自分の住んでいる街から遠いので 

1487 30 代 男性 高級なイメージがる 

1488 30 代 男性 ちょっと遠い 

1489 30 代 男性 遠い 

1490 30 代 男性 移動が大変 

1491 30 代 男性 必要がない 

1492 30 代 男性 リゾート地だから 

1493 30 代 男性 滞在中のすごし方が難しい 

1494 30 代 男性 気持ちいい 

1495 30 代 男性 暑さがやわらぐ、観光もできる 

1496 30 代 男性 避暑地にふさわしいから 

1497 30 代 男性 イメージできない 

1498 30 代 男性 避暑地だから 

1499 30 代 男性 家から非常に遠く、交通の便も極めて悪いため 

1500 30 代 男性 会議場所はこだわらない 

1501 30 代 男性 自然に囲まれはかどりそう 

1502 30 代 男性 遠い 

1503 30 代 男性 こだわっている感じがする。 

1504 30 代 男性 遠い 

1505 30 代 男性 一度行っただけでわよく解らない 

1506 30 代 男性 自然もあり町並みもよいから 

1507 30 代 男性 

研修やセミナーだと、どうしても交通の便が良い地域（新幹線の駅があるなど）を優先

してしまう。「軽井沢まで行かなくても」という考えになってしまう。合宿であれば良

いとは思うが… 

1508 30 代 男性 雰囲気が良いから 

1509 30 代 男性 自由時間の楽しみが沢山あるから 

1510 30 代 男性 豊かな自然がよい 

1511 30 代 男性 距離が遠い 

1512 30 代 男性 避暑地であるし町並みが美しい 

1513 30 代 男性 気持ちよさそう 

1514 30 代 男性 ブランドイメージがあるため 

1515 30 代 男性 交通が不便・遠いので、行きたいが躊躇する。 

1516 30 代 男性 空気がよくて、気持ちを落ちつけられるから。 

1517 30 代 男性 環境が良い 

1518 30 代 男性 ショッピングや観光もできるから 

1519 30 代 男性 良い研修になると思う 
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1520 30 代 男性 
開催されることの内容にもよるが、普段の生活から離れた場所として軽井沢は魅力があ

るから、仕事等からは離したい。 

1521 30 代 男性 
会議、セミナー、研修等の終了後に観光したりグルメを楽しめるから、招待客も喜びそ

うなため。 

1522 30 代 男性 仕事以外での楽しみが増えるから 

1523 30 代 男性 場所がよいから 

1524 30 代 男性 娯楽も兼ねる事ができる 

1525 30 代 男性 都心より、交通の便が悪いが、観光気分になれ、落ち着くから 

1526 30 代 男性 現地での時間が取れるかどうかによるから。 

1527 30 代 男性 

セミナー、研修を行う際に重視するのが交通アクセスであり、宿泊施設であり、会場の

使いやすさ、そのコストである。呼ばれていくのであれば気にしないが、自分が主催す

るのであれば、軽井沢という雰囲気よりも、実際の会場の使いやすさ及びコストを含め

たトータルでの話しになる。 

1528 30 代 男性 軽井沢で出来る優越感 

1529 30 代 男性 
軽井沢という言葉のブランド力で参加する会議やセミナーに対する気持ちが上がるか

ら。 

1530 30 代 男性 リゾート気分になれる 

1531 30 代 女性 良いとは思うが雨の日に下水など水はけが悪く冠水していたのでイメージが良くない 

1532 30 代 女性 軽井沢に行く理由が見つかって嬉しい反面、軽井沢に行くまでが面倒くさい。 

1533 30 代 女性 なんとなく 

1534 30 代 女性 
夏から冬前にかけて、都合がついたら行っていますが最近行けていません。 

研修を理由に軽井沢に行けるのはすごくうれしいです 

1535 30 代 女性 自然豊か 

1536 30 代 女性 
観光地に研修で行っても楽しめない。 

研修の後は飲み屋とかに行きたい。 

1537 30 代 女性 他にもいい場所はたくさんあるので 

1538 30 代 女性 弊社の研修、会議が外出禁止のため 

1539 30 代 女性 開放的でビジネスに重要な親睦などを深める場になりそうな感じがします 

1540 30 代 女性 気分的にもリラックスできそうだから。 

1541 30 代 女性 会社などで連れて行ってくれるなら嬉しい 

1542 30 代 女性 環境が良いので（自然が美しいので） 

1543 30 代 女性 特に必要を感じない 

1544 30 代 女性 涼しい 

1545 30 代 女性 会議セミナー研修だったらどこでもいいので 

1546 30 代 女性 避暑地だから 

1547 30 代 女性 自然を満喫しながら涼しいところで、リフレッシュできそうだから。 

1548 30 代 女性 のんびり過ごせそうだから。 

1549 30 代 女性 環境は良いが、遠いと思う 

1550 30 代 女性 研修以外の時間がとても楽しめそう。仕事であって楽しめるのでよい。 

1551 30 代 女性 自然が豊かでゆったりできる 

1552 30 代 女性 少し高級感があるから 

1553 30 代 女性 避暑地のイメージがあるので 

1554 30 代 女性 
軽井沢まで遠いのでイヤだなぁと思う。時間・お金に余裕があるのなら、帰りに買い物

して帰れてラッキーだと思う。 

1555 30 代 女性 今の自分の生活ではありえないことなので想像できない。 

1556 30 代 女性 いい空気に囲まれてたらいやな会議も楽しくなりそうだから 

1557 30 代 女性 夏なら魅力的だが、冬だとあまりそう思わない 

1558 30 代 女性 軽井沢の雰囲気が好きだから 

1559 30 代 女性 好きな場所だから 

1560 30 代 女性 避暑地ですごしやすいから 

1561 30 代 女性 新幹線で行けないから 

1562 30 代 女性 軽井沢という場所は魅力的だが、自宅から遠い。 

1563 30 代 女性 軽井沢でなくてもいいような気がする。 

1564 30 代 女性 仕事で軽井沢に行けるとうれしいから。 

1565 30 代 女性 仕事で特に訪れたいとは思わない 

1566 30 代 女性 
仕事などと思ってしまうとリラックス度が減ってしまうため、少しもったいないです。

でも、行った事がない場合には軽井沢に行くいいきっかけにはなると思います。 

1567 30 代 女性 他の土地で開催するよりも楽しそうだから。 
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1568 30 代 女性 軽井沢は遠いので 

1569 30 代 女性 交通の便も意外とよかったので 

1570 30 代 女性 おしゃれだから。 

1571 30 代 女性 観光・リフレッシュが共にできるため 

1572 30 代 女性 すごい都会よりも落ち着ける 

1573 30 代 女性 どこでも構わない 

1574 30 代 女性 うれしい 

1575 30 代 女性 軽井沢が好きだから 

1576 30 代 女性 自然がいっぱいだから。 

1577 30 代 女性 どこでやるかより会議やセミナーの内容だと思うから 

1578 30 代 女性 少し遠いいので。 

1579 40 代 男性 研修には.意味がないが.それ以外は魅力的 

1580 40 代 男性 避暑地として定着しているから 

1581 40 代 男性 気候 

1582 40 代 男性 会議やセミナー、研修は無いから 

1583 40 代 男性 皇族の人たちも訪れるところだから 

1584 40 代 男性 遠い 

1585 40 代 男性 イメージ 

1586 40 代 男性 町並み 

1587 40 代 男性 交通が不便だから 

1588 40 代 男性 軽井沢という名称だけで、優雅な気分になる 

1589 40 代 男性 涼しくて、頭がよく働きそう。 

1590 40 代 男性 都会で行われるよりはるかに良い。 会議・研修の疲れを癒せるようなイメージがある。 

1591 40 代 男性 休日を楽しみたい 

1592 40 代 男性 関係ない 

1593 40 代 男性 自然が豊富。 

1594 40 代 男性 リラックスして集中できる 

1595 40 代 男性 軽井沢でわざわざ開催する理由が見当たらない 

1596 40 代 男性 開催しない 

1597 40 代 男性 セミナーなら交通の利便の良い所がいい 

1598 40 代 男性 特にこの時期は避暑地としても適している。 

1599 40 代 男性 仕事で行きたくない 

1600 40 代 男性 静かにできる気がするから 

1601 40 代 男性 リゾートな感じが 

1602 40 代 男性 レジャーも兼ねる 

1603 40 代 男性 仕事とプライベートを両立できる 

1604 40 代 男性 他の場所でも出来そうだから 

1605 40 代 男性 研修以外に楽しめそう 

1606 40 代 男性 身近に感じること 

1607 40 代 男性 その他大勢との差がない 

1608 40 代 男性 チメイド ガアル 

1609 40 代 男性 高級感 

1610 40 代 男性 高級感があり、精神的にリラックス出来る雰囲気が味わえる。 

1611 40 代 男性 東海地方からは遠い 

1612 40 代 男性 自由時間にいろいろなことができそう。 

1613 40 代 男性 おちついた環境なので会議がよりよく実施できそう。 

1614 40 代 男性 それほど行くチャンスがないから。 

1615 40 代 男性 会議以外の時間が楽しめそう。 

1616 40 代 男性 ネームバリューがあるから。 

1617 40 代 男性 軽井沢の持つリゾート的なイメージの為？ 

1618 40 代 男性 仕事ながら、なんとなく旅行気分をあじわえそうだから 

1619 40 代 男性 車の渋滞が発生し易い。もっと交通機関が発達している都心で行うべき 

1620 40 代 男性 ネームバリューが大きくある。 

1621 40 代 男性 気候・風土がよい 

1622 40 代 男性 セミナー後の疲れを豊富な軽井沢の自然の中で癒せる。 

1623 40 代 女性 魅力を感じる何かがない 

1624 40 代 女性 遠い 

1625 40 代 女性 有名になる 
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1626 40 代 女性 内容にもよるが研修をやる場所は都市部でよいと思う。 

1627 40 代 女性 気候 

1628 40 代 女性 自然囲まれてリラックスできる 

1629 40 代 女性 自然がいい 

1630 40 代 女性 洗練されている人が集まっている気がするから。 

1631 40 代 女性 軽井沢が好きだから 

1632 40 代 女性 ゆったりとした自然の中でリラックスしながらセミナーが出来ると思う 

1633 40 代 女性 会議やセミナー以外の付加価値として。 

1634 40 代 女性 旅行以外は考えられない。会議セミナーうさんくさいイメージ 

1635 40 代 女性 静か 

1636 40 代 女性 会議以外にいかに楽しむかを考えるのが楽しい 

1637 40 代 女性 
会社と考えたら嬉しいと思うけど、もし議員や市議などの税金等を使った研修やセミナ

ーが避暑地で行われるとしたら怒りを感じるので。 

1638 40 代 女性 落ち着いて参加できそうだから 

1639 40 代 女性 研修後に楽しむ場所がたくさんあるから。 

1640 40 代 女性 また行きたいから 

1641 40 代 女性 静かで洗練された環境だから 

1642 40 代 女性 距離的に遠いから。 

1643 40 代 女性 町は魅力的であるが、居住地からやや交通が不便なので 

1644 40 代 女性 合間にモールでショッピング、街歩きが楽しめる 

1645 40 代 女性 軽井沢だったら誰でも嬉しいと思いますよ 

1646 40 代 女性 のんびりできそうだから 

1647 40 代 女性 
とくに夏季に開催する場合は、気候的によいから。 

色々な施設があり、便利だと感じるから。 

1648 40 代 女性 軽井沢がすごく好きというわけではないので、他の場所にも魅力を感じる。 

1649 40 代 女性 居住地よりアクセスが悪いので考えにくい 

1650 40 代 女性 自宅からは距離があるので仕事関係では行きたくない。 

1651 40 代 女性 自宅から遠いので 

1652 40 代 女性 良く分からない 

1653 40 代 女性 軽井沢ブランドあり 

1654 40 代 女性 交通が便利になるといいな 

1655 40 代 女性 宿泊に伴う研修、会議は予定がない 

1656 40 代 女性 蒸留所があるから 

1657 40 代 女性 どこでも同じ 

1658 40 代 女性 住んでいるところから遠いので、現実的ではない 

1659 40 代 女性 会議とかで訪れる機会がない 

1660 40 代 女性 遠い 

1661 40 代 女性 
研修や会議の時にゆっくりできる時間があるとは思えないので、どこでやっても変わら

ないような気がします。 

1662 40 代 女性 軽井沢、簡単には行けないから…結構、時間が掛かります 

1663 40 代 女性 自分には関係ないと思うから 

1664 40 代 女性 夏場は涼しくていい 

1665 40 代 女性 他にも良い場所があるか  わからないから 

1666 40 代 女性 おしゃれな感じで、好きな町なので。 

1667 40 代 女性 好きな場所だから。 

1668 40 代 女性 ちょっと遠い 

1669 40 代 女性 
程よい自然の中でのびのびと過ごせる。 

会議などで疲れた体と精神を癒してくれる場所が軽井沢にあると思う。 

1670 40 代 女性 会議や研修で軽井沢にいけるのは魅力的です。アフター５も楽しめるから 

1671 40 代 女性 まだ軽井沢に日帰り以外の滞在をしたことがないので。 

1672 50 代 男性 
落ち着いた雰囲気の中で会議を開催することが出来る。 

ただし、名古屋方面からの交通アクセスについては難点がある。 

1673 50 代 男性 軽井沢というブランド価値が付加されるから 

1674 50 代 男性 関心がない 

1675 50 代 男性 気候、景観がよいから 

1676 50 代 男性 豊かな自然が、研修の疲れを癒してくれそうだから。 

1677 50 代 男性 会議とか研修とか知らんもん 

1678 50 代 男性 地域性 
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1679 50 代 男性 リラックスできそう 

1680 50 代 男性 静けさ、都会に無い静寂としたところ 

1681 50 代 男性 静かで自然を満喫できる 

1682 50 代 男性 有名なので、楽しめそう 

1683 50 代 男性 距離的に遠い 

1684 50 代 男性 交通の便 

1685 50 代 男性 新鮮な気持ちで臨める 

1686 50 代 男性 軽井沢よりも周辺の温泉地域の方が魅力があり、軽井沢には立ち寄る程度 

1687 50 代 男性 仕事の合間にリフレッシュできる施設や環境がある。 

1688 50 代 男性 セミナー、研修目的では行きたくないから 

1689 50 代 男性 場所が適している 

1690 50 代 男性 仕事は忘れたい 

1691 50 代 男性 グルメが楽しめる 

1692 50 代 男性 どの町でも行けばそれなりに面白い 

1693 50 代 男性 

軽井沢で自然と触れ合いながらの会議やセミナーは都会の個室でやるよりとても魅力

的である。また、滞在型ホテルでの 2～3 日間ほどのセミナーなども環境が良いので受

けてみたい 

1694 50 代 男性 環境に優れている 

1695 50 代 男性 遠い。 

1696 50 代 男性 会議やセミナーが目的だと開催地は関係ない（ついでに観光のような気にならない） 

1697 50 代 男性 
会議や研修の目的にもよるが、仕事がらみの場所としては適切だとは思えない。特に交

通面では不便である。 

1698 50 代 男性 自然と文化の調和 

1699 50 代 男性 自然が豊富 

1700 50 代 男性 
人を呼べる避暑地としては、東京からそれほど遠くないことが条件になるが、それをそ

なえており、昔から、大きく宣伝されており知らない人はいないと思う。 

1701 50 代 男性 雰囲気のある場所であると思う。 

1702 50 代 男性 自然が良い 

1703 50 代 男性 軽井沢独自の雰囲気を体験できるから。 

1704 50 代 男性 セミナー内容や研修時期による。夏なら OK。 

1705 50 代 男性 環境が良い 

1706 50 代 男性 会議、研修を軽井沢で行う必要があるのか 

1707 50 代 男性 会議のついでに何か楽しめそう 

1708 50 代 男性 軽井沢は有名なひリゾート地であるためイメージ的に良い。 

1709 50 代 男性 次元の違う環境を、体現できる可能性が有りそうだから 

1710 50 代 男性 気候の良さで、日常とは違った思考になれる。 

1711 50 代 男性 観光地のイメージが強いので、研修などはぴんとこない 

1712 50 代 男性 交通が至便 

1713 50 代 男性 参加経験がないので判断できない 

1714 50 代 男性 開放感がある。ＯＮＯＦＦの切り替えができる。 

1715 50 代 男性 歴史あるリゾート地だから 

1716 50 代 男性 気候的な良さ 

1717 50 代 男性 ショッピングとスポーツができる。 

1718 50 代 男性 交通の便が悪い、週末の交通渋滞が煩わしい 

1719 50 代 女性 
リゾート地でありながら、ショッピング、街の雰囲気、新幹線の利便性も兼ね備えた場

所だから 

1720 50 代 女性 自然の中でするセミナーなど、余裕を感じながら受けられる気がする。 

1721 50 代 女性 環境はよいのでしょうが、交通の便が悪く、行くのが大変なので 

1722 50 代 女性 高級感がある 

1723 50 代 女性 気候がよく、すごしやすい。 

1724 50 代 女性 遠い。 

1725 50 代 女性 
今住んでいるところから少し遠いかなと思います。そこまで行かなくてももう少し近く

の場所がいいです。 

1726 50 代 女性 自然に合われた環境で開かれるので魅力を感じます。 

1727 50 代 女性 好きな地域なので。 

1728 50 代 女性 軽井沢にこだわることではないから 

1729 50 代 女性 研修に参加する機会がないから 
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1730 50 代 女性 
季節によるが、気候の良いときは空いた時間に自然を満喫でき、楽しめる施設もたくさ

んあるから。 

1731 50 代 女性 好きな街だから 

1732 50 代 女性 見るところも限られているので 

1733 50 代 女性 遠いので、気軽には行けない 

1734 50 代 女性 自然の中につつまれる 

1735 50 代 女性 交通が不便なので会議には不向きだと思う 

1736 50 代 女性 空き時間に軽井沢を楽しめる 

1737 50 代 女性 アフターも充実しているから。 

1738 50 代 女性 アクセスが悪い 

1739 50 代 女性 木々に囲まれた環境で勉強したい。 

1740 50 代 女性 軽井沢の居心地の良さ 

1741 50 代 女性 息抜きの為。 

1742 50 代 女性 軽井沢ブランドに対する期待感 

1743 50 代 女性 セミナーは、近くが便利 

1744 50 代 女性 わからない 

1745 50 代 女性 垢抜けしておしゃれな街。セミナー後楽しめる。 

1746 50 代 女性 多岐にわたって楽しめる。 

1747 50 代 女性 避暑地 

1748 50 代 女性 街の雰囲気 

1749 50 代 女性 会議が堅苦しくなくなりそうだから。 

1750 50 代 女性 大人の街なので落ち着く。 

1751 50 代 女性 軽井沢までいったらと考えるとわくわくする。 

1752 50 代 女性 景観が好き 

1753 50 代 女性 会議やセミナーとは無縁なのでわからない 

1754 50 代 女性 遠いので 

1755 50 代 女性 高級感があるので同じ内容の会議でも心がリッチになってスムーズに運びそう 

1756 50 代 女性 不便 

1757 50 代 女性 避暑地のイメージが強いから。 

1758 50 代 女性 
会議や研修以外のアフターでも楽しめる。おしゃれなイメージなので友達に自慢でき

る。 

1759 50 代 女性 開かれたリゾート地だから。 

1760 50 代 女性 のんびりしながら研修も出来ます。 

1761 50 代 女性 会議や研修などの野暮な用事で、訪れるところではないから。 

1762 50 代 女性 軽井沢に行ってきた。というだけで格が違う。 

1763 50 代 女性 交通機関が新幹線 インター 空港すべてあるところが良い 

1764 50 代 女性 
軽井沢というネームバリュー？ 

地名の聞こえ方が他と違う感じがする。 

1765 50 代 女性 交通手段が問題。 

1766 50 代 女性 
軽井沢は 自然にもめぐまれているし センスの良い都会的な雰囲気も 溢れている。

時間が その中で ゆったりと流れている感じが 他の所では味わえない魅力だ。 

1767 50 代 女性 軽井沢には独特の雰囲気に魅力がある。 

1768 60 代 男性 所属していない 

1769 60 代 男性 知名度が高く、町の雰囲気もよい 

1770 60 代 男性 現在の軽井沢は人ごみが多く、東京など町にいるようである。 

1771 60 代 男性 静かでよい 

1772 60 代 男性 

軽井沢は仕事とは結びつかない感覚を持っている。かって仕事で軽井沢を訪れたことも

あるが、軽井沢はやはりおしゃれな避暑地のイメージが抜けないところ。そんなところ

で会議あるいはゼミナーが開かれるなら是非参加したいという気持ちにさせてくれる

場所。 

1773 60 代 男性 伝統る雰囲気 

1774 60 代 男性 落ち着いた雰囲気の中で、充実した会議ができる。 

1775 60 代 男性 リラックスできそう 

1776 60 代 男性 高級リゾート地での魅力 

1777 60 代 男性 何となく 

1778 60 代 男性 とても落ち着いた雰囲気が軽井沢にはあり、環境的にも非常に良い。 

1779 60 代 男性 特に魅力的ではない 
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No. 年代 性 回答 

1780 60 代 男性 

軽井沢は非常に魅力的で誰でも一度は行ってみたいと考えていると思います。軽井沢に

日本一の高級な避暑地であるし無理ではあるがこんな場所に別荘が持てる身分になっ

てみたいものです。 

1781 60 代 男性 会議をしない 

1782 60 代 男性 距離的に遠い 

1783 60 代 男性 遠い 

1784 60 代 男性 なんだかんだで軽井沢 

1785 60 代 男性 軽井沢というブランド 

1786 60 代 男性 緑の中で、頭も活性化しそう。 

1787 60 代 男性 世界に通じる軽井沢 

1788 60 代 男性 参加したい 

1789 60 代 男性 話題性のある地域だから 

1790 60 代 男性 
セミナーや研修に望む前に、既に心豊かに、あるいはゆとりの気持ちを持つことができ

る。 

1791 60 代 男性 会議の合間に自由時間を楽しめる。 

1792 60 代 男性 会議のあとリラックス出来そう 

1793 60 代 男性 
自然の中にありながら都会センスにあふれており何かをアピールするには適した雰囲

気に満ちている。 

1794 60 代 男性 気分転換になる 

1795 60 代 男性 自然 

1796 60 代 男性 ない 

1797 60 代 男性 周りの雰囲気が良い 

1798 60 代 男性 会議やゼミナーなど軽井沢に特定する必要性は、あまりない 

1799 60 代 男性 景色、町の雰囲気など高級感を満喫できる。 

1800 60 代 男性 都市部のほうが はるかに便利 

1801 60 代 男性 気分的にリラックス出来ると思う 

1802 60 代 男性 とてもしっくりするから 

1803 60 代 男性 落ち着いた雰囲気の中で行える。 

1804 60 代 男性 場所が個性的である 

1805 60 代 男性 環境的に良い知恵が出そうである。 

1806 60 代 男性 軽井沢にも滞在でき一石二鳥である。 

1807 60 代 男性 わからない 

1808 60 代 男性 交通の便が悪い 

1809 60 代 男性 観光化しすぎて魅力がない。昔みたいな自然な感じがいい 

1810 60 代 男性 自然の中で気分良くセミナー等に参加できると思います。 

1811 60 代 男性 自然とのふれあいが身近にあるので感性豊かな発案が期待できる。 

1812 60 代 男性 せっかくの避暑地で研修や会議はそぐわない。 

1813 60 代 男性 居住地からの移動時間 

1814 60 代 男性 観光目的でない場合が多い 

1815 60 代 男性 軽井沢でなくても良いと言う意見です。 

1816 60 代 男性 コストがかかりすぎ。 

1817 60 代 男性 環境はいいが、アクセスは・・・。 

1818 60 代 女性 緑が綺麗で気持ちが良い。 

1819 60 代 女性 散策が楽しめる。 

1820 60 代 女性 そのような機会がないから 

1821 60 代 女性 自然を満喫できる。 

1822 60 代 女性 我が家からは遠すぎて 

1823 60 代 女性 どの時期に訪れても、静かで自然が美しい 

1824 60 代 女性 遠隔地なので利用したいと思いません 

1825 60 代 女性 距離的には遠いから 

1826 60 代 女性 遠い 

1827 60 代 女性 わからない 

1828 60 代 女性 わからなあい 

1829 60 代 女性 交通の便がどうかなとおもう 

1830 60 代 女性 地名を聞いただけでわくわくする 

1831 60 代 女性 ゆったりしたいので会議などの使用には関心がない 

1832 60 代 女性 落ち着いた環境の中で、効果が期待できそうだから。 

1833 60 代 女性 知名度もあるし、諸条件も揃っているから。 
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1834 60 代 女性 
日本近代文学館で毎夏文学セミナーが開かれるが、あのようなものを軽井沢でやってほ

しい。 

1835 60 代 女性 いきたかったらいけばよい 

1836 60 代 女性 自然に囲まれて、落ち着いた雰囲気の中で活動できること 

1837 60 代 女性 よくわからない 

1838 60 代 女性 リゾ-ト地なのでゆったり気分が味わえる。 

1839 60 代 女性 自宅から遠い 

1840 60 代 女性 わからない 

1841 60 代 女性 以前から軽井沢は好きなので、セミナーなどが開催されれば楽しめると思う。 

1842 60 代 女性 ありえないから 

1843 60 代 女性 会議を重視したい。 

1844 60 代 女性 
軽井沢ときくと高級なリゾートと言う気がする。そのような場所で開催されるのであれ

がぜひ出席したくなる。 

1845 60 代 女性 
まわりのひとが憧れを持っている魅力的な場所で出来る事は自分にとってもいいこと

だと思う。 

1846 60 代 女性 自分には縁がない 

1847 60 代 女性 気分転換ができる。 

1848 60 代 女性 地域ごとにそれぞれに魅力がある 

1849 60 代 女性 オシャレな感じ 

1850 60 代 女性 ついでにのんびりと滞在することも可能で魅力的だと思うから。 

1851 60 代 女性 魅力的な土地柄だから 

1852 60 代 女性 自然が満喫できる 

1853 60 代 女性 道楽的すぎる 

1854 60 代 女性 参加しながらほかも楽しめる 

1855 60 代 女性 仕事と趣味両立できる 

1856 60 代 女性 気候，町の雰囲気をイメージが良い 

1857 60 代 女性 不便 

1858 60 代 女性 
緑豊かな場所で会議やセミナーがあれば、心が豊かになり、その効果は計り知れないだ

ろうと考えるから。 

1859 60 代 女性 上記のような機会がないとおもう 

1860 60 代 女性 参加する人がくつろいで仕事ができるから 

1861 60 代 女性 あちらこちらいっていますが、他の所と比べても、あまり特別な魅力はないと思う。 

1862 60 代 女性 やはり、軽井沢ブランドがあり、開催地として魅力的 

1863 60 代 女性 大自然の中でのセミナーはとても心豊かに参加できようです。 

1864 60 代 女性 気候がよい 

1865 60 代 女性 落ち着いた大人の雰囲気があるから 

1866 60 代 女性 洗練されたイメージがある。 
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(5) 参加したいＭＩＣＥ  
問 22 単なる観光旅行のみではなく、軽井沢での中・長期的な滞在の可能性として、その「き

っかけ」や現地であると嬉しい、望ましいと思うものをお選びください。（主なもの３つ
までを選んで下さい） 

 

参加したいＭＩＣＥについては、「結婚式やお祝い事など、プライベートな企画・催しや集まり」

（30.2％）が最も高く、以下、「音楽、美術、映画などの文化芸術系のセミナーや合宿」（24.8％）、

「趣味や習い事に関係したセミナーや合宿、催し」（24.3％）、「自然環境を中心としたＥＣＯ体験・

実践セミナー、合宿など」（21.9％）となっている。 

 

図表２－１１６ 参加したいＭＩＣＥ（ＭＡ３） 
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No. カテゴリー名 ｎ % 

1 結婚式やお祝い事など、プライベートな企画・催しや集まり 604 30.2 

2 ビジネス・セミナーや展示会、商談会 141 7.1 

3 小・中・高校生などの林間学校、夏期講習など 252 12.6 

4 大学などが主催するセミナーや公開講座 165 8.3 

5 学会など学術的な大会やセミナー 151 7.6 

6 趣味や習い事に関係したセミナーや合宿、催し 486 24.3 

7 音楽、美術、映画などの文化芸術系のセミナーや合宿 495 24.8 

8 食生活の改善など、食を中心としたライフスタイル関連のセミナーやイベント 367 18.4 

9 農業を中心とした体験・研修 269 13.5 

10 体力測定や体力増進、メタボ対策などのスポーツ・健康系のセミナーや企画 195 9.8 

11 健康診断や各種検査などの医療分野と連携した滞在、セミナー 171 8.6 

12 本格的なスポーツのセミナーや合宿、大会 213 10.7 

13 自然環境を中心としたＥＣＯ体験・実践セミナー、合宿など 437 21.9 

14 異業種交流や婚活、就活など、新たな人脈づくりや出会いが生まれるセミナーや催し 106 5.3 

15 知名度の高い国際的な会議やイベント 149 7.5 

16 政治や宗教などのセミナーや催し 12 0.6 

17 その他 79 4.0 

 全体 2,000 100.0 
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図表２－１１７ 参加したいＭＩＣＥ（ＭＡ３） 
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 合計 2,000 30.2 7.1 12.6 8.3 7.6 24.3 24.8 18.4 13.5 9.8 8.6 10.7 21.9 5.3 7.5 0.6 4.0 

性 男性 1,000 27.2 8.6 12.3 8.5 9.1 22.5 21.8 14.6 12.9 9.3 8.2 13.5 22.9 5.8 8.2 1.1 4.2 

 女性 1,000 33.2 5.5 12.9 8.0 6.0 26.1 27.7 22.1 14.0 10.2 8.9 7.8 20.8 4.8 6.7 0.1 3.7 

年 20 代 400 40.8 11.8 12.8 12.0 10.8 20.3 17.5 17.5 13.5 6.5 4.8 11.3 13.5 4.8 8.8 1.0 1.8 

代 30 代 400 43.3 6.3 19.3 7.0 5.8 21.3 18.8 16.3 17.5 8.8 6.5 12.8 17.8 6.3 6.0 0.5 3.5 

 40 代 400 26.3 6.5 14.5 6.5 7.5 24.3 22.0 15.3 15.3 12.0 9.3 13.0 20.0 4.5 8.0 0.5 4.5 

 50 代 400 17.8 5.0 7.3 7.0 7.0 26.8 32.5 21.3 11.0 11.0 8.8 9.5 26.8 6.3 7.8 0.8 6.3 

 60 代 400 23.0 5.8 9.3 8.8 6.8 29.0 33.0 21.5 10.0 10.5 13.5 6.8 31.3 4.8 6.8 0.3 3.8 

職 会社員 882 32.8 9.0 11.7 6.2 7.7 23.0 20.1 17.0 14.7 9.1 7.7 13.3 18.6 6.3 7.3 0.9 3.7 

業 公務員・団体職員 117 29.1 6.0 15.4 11.1 15.4 18.8 26.5 15.4 12.0 10.3 6.8 11.1 28.2 6.0 10.3 0.0 2.6 

 専門家 54 29.6 5.6 9.3 5.6 25.9 16.7 27.8 11.1 3.7 7.4 5.6 11.1 22.2 3.7 9.3 1.9 0.0 

 自営業 116 25.0 6.0 7.8 6.0 2.6 22.4 25.9 15.5 12.9 15.5 12.1 8.6 21.6 6.0 2.6 0.9 7.8 

 自由業 62 27.4 4.8 8.1 9.7 9.7 29.0 43.5 19.4 12.9 6.5 6.5 14.5 24.2 8.1 8.1 0.0 3.2 

 アルバイト 88 30.7 3.4 12.5 9.1 1.1 20.5 25.0 20.5 19.3 8.0 6.8 14.8 21.6 3.4 8.0 0.0 5.7 

 学生 54 33.3 16.7 13.0 27.8 18.5 22.2 9.3 16.7 14.8 3.7 3.7 20.4 7.4 7.4 13.0 0.0 3.7 

 家事手伝い 10 50.0 10.0 20.0 0.0 0.0 30.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 10.0 

 主婦・主夫 465 30.5 4.3 15.9 9.7 3.7 27.3 29.5 21.9 12.5 12.0 9.7 5.2 25.4 3.0 7.1 0.2 2.8 

 無職 126 19.0 6.3 11.9 7.9 7.9 33.3 33.3 20.6 11.9 5.6 15.9 5.6 30.2 4.0 7.1 0.0 7.1 

 その他 26 11.5 3.8 11.5 11.5 15.4 23.1 26.9 30.8 3.8 19.2 3.8 11.5 26.9 11.5 15.4 3.8 7.7 

年 300 万円未満 226 31.4 6.6 7.5 7.5 7.5 27.0 22.6 16.4 15.5 5.3 10.2 6.6 23.0 4.0 5.3 0.9 4.4 

収 300～500 万円未満 472 35.8 8.1 12.9 9.1 7.0 22.9 25.6 19.1 12.5 11.2 10.6 13.1 22.0 5.5 5.3 0.2 3.4 

 500～700 万円未満 438 34.0 6.6 16.0 8.2 6.6 21.0 23.5 15.5 15.1 9.8 7.3 11.2 21.0 5.7 7.5 0.9 3.2 

 700～1,000 万円未満 452 24.8 5.8 14.6 8.0 6.4 27.7 25.4 19.5 13.7 8.8 7.3 10.4 23.0 5.8 8.0 0.2 3.8 

 1,000～1,500 万円未満 258 23.3 7.0 9.7 7.0 10.5 26.0 28.3 19.8 11.6 11.2 7.8 9.7 22.5 5.0 9.7 1.2 5.0 

 1,500 万円以上 154 27.9 9.7 8.4 9.7 10.4 21.4 20.8 21.4 11.0 11.7 8.4 9.7 17.5 4.5 11.7 0.6 5.8 

エ 首都圏 1,000 29.8 6.3 14.2 8.2 7.3 24.2 23.2 17.9 13.4 9.2 8.4 10.8 23.1 6.3 6.7 0.5 4.5 

リ 関西圏 500 28.6 8.0 12.2 9.2 8.4 27.8 27.8 18.2 12.2 9.4 6.8 10.0 22.4 3.4 8.2 0.8 3.6 

ア 中京圏 500 32.6 7.6 9.8 7.4 7.2 21.0 24.8 19.4 14.8 11.2 10.6 11.0 18.8 5.2 8.2 0.6 3.2 
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７ 自由記入回答 

調査票では、質問の最後に自由記入欄を設け、軽井沢観光や本調査などに関することを自由に

記入していただいた。記入があったもののうち、「わかりません」、「なし」などを除いた回答者数

は 311 件あった。 

掲載にあたっては、原則的には記述されている本文をそのまま記載し、誤記などが明らかな場

合には適宜修正を行った。また、個人や団体、地域を特定できる具体的な記載については掲載を

控えた。 

 

(1) 首都圏 
No. 年代 性 回答 

1  20代 男性 GW などのピーク時に渋滞が多過ぎる。 

2  20代 男性 アウトレットの店数が少ない 

3  20代 男性 情報発信を積極的にアピールしていくべきだと思います。 

4  20代 男性 駐車スペースがないことがあるので、改善して欲しい。 

5  20代 男性 信越線をもとにもどしてください 

6  20代 男性 町並みが乱れつつあるように感じる。厳しい建築規制を設けてほしい。 

7  20代 男性 そろそろアウトレット頼みも限界だと思う。 

8  20代 男性 
シーズン時は駐車場や道路が混雑しているイメージがあるので、それが改善されれば良い

と思う 

9  20代 男性 
軽井沢は首都圏から遠いイメージがあるので、交通の便の気軽さをアピールすればいいと

思う。 

10  20代 男性 自然がいいとこ 

11  20代 男性 碓氷峠・EF63 の復活 

12  20代 男性 現在の雰囲気を変えていくよりは、今ある長所をより伸ばしていったほうがよいと考える。 

13  20代 男性 もっと安い宿泊施設を 

14  20代 男性 もっとアピールすべき 

15  20代 男性 

軽井沢と聞くと芸能人の旅行など少し気取った印象を受ける。誰でもリーズナブルに自然

を満喫できる、日々の疲れをリセット・リフレッシュできる…など、地域の特性を活かし

た提案・広告(宣伝)をしてほしい。 

16  20代 男性 ショッピングの最中や終わった後などに休憩ができる場所があるとよいと思う。 

17  20代 男性 今のまま、変わらないのが一番望ましい。あえて言うならばバスが増えると良い。 

18  20代 男性 長期滞在を生かした本格的に学ぶ場 

19  20代 男性 単なる避暑地だと思っていたが、きれいに整備され、現代的な町並みだったので驚いた 

20  20代 男性 満足してます。 

21  20代 男性 自然をできる限り残してほしい 

22  20代 男性 街全体をもっといい意味で賑やかにしてほしい 

23  20代 男性 駐車場料が高い 

24  20代 男性 どの宿も価格が高い。 

25  20代 男性 連休だったので交通渋滞がひどかった。 

26  20代 男性 ゆっくり食事が出来る場所がもっとあればよいと感じました 

27  20代 男性 もう少し活気がほしい 

28  20代 男性 車が混む 

29  20代 男性 暴走族の排除 

30  20代 男性 時代遅れな感じがする。軽井沢らしさがよくわからない。 

31  20代 男性 
ペンション宿泊時の夕飯が高い。宿泊施設以外での外食の際にも送迎バスを 

出してくれると、お酒も飲めるし嬉しい。 

32  20代 男性 夜の閑散とした感じ 

33  20代 男性 

都内から交通のアクセスがいいわりには意外と敬遠されがちなのでもっと身近なイメージ

を作ったほうがいいと思われる。 外国人観光客の誘致など国際的な会議をするにはまだ

まだインフラなど整備不足が否めない。 食文化が有名な日本であるのでもっと食を強化

していってもらいたい 

34  20代 男性 自然があり、美術館等あり、すばらしい 
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35  20代 男性 
住民も結構外人が多いので、外国人村っぽい感じの、日本にいながら本格的な外国の職人

シェフによるお店に特化してもいいと思う 

36  20代 男性 きれいなホテルがあったらいい 

37  20代 男性 
あまり開発に力を入れないで欲しい。今の環境を維持しつつ避暑地として開放的であって

欲しい。 

38  20代 男性 
富裕層の避暑地というイメージが強く、日帰りをするような低所得層の顧客を無視してい

る感じがする。そういう層が行きやすい雰囲気やコンテンツ作りをするべき。 

39  20代 男性 
ショッピングエリアでの食事施設が不十分。ショッピングの合間、終了後に気軽にたちよ

れるカフェのようなものがほしい。カフェに移動するまでに時間を要しすぎる。 

40  20代 女性 ペンションの食事は町内画一にしないで、独自性を打ち出して欲しい 

41  20代 女性 
もっと交通手段を増やすと共に食事施設が欲しい。食事をしようにも旧軽井沢では選択肢

に乏しく値段も高かったためにファストフードを摂らざるを得なかったので・・・ 

42  20代 女性 

夏の軽井沢が観光地化して、都会と変わらないし 

人が多すぎるので、人の少ない場所を選んで行動する事が多い。 

初夏や晩秋が行くにはいいかなと思う今日この頃です。 

人の多い賑やかな場所と、古くからの軽井沢を両方活かした環境であってほしい。 

43  20代 女性 車がないとどうにも移動しづらいのが困る 

44  20代 女性 日帰りや一人でも新幹線がやすく使えるといい 

45  20代 女性 
かわいいおしゃれなお店がもっと増えたらいいのに。 

あとペンション。 

46  20代 女性 

高級なイメージを消すことなく気軽に行ける避暑地という姿勢を崩さないで欲しい。一間

さんお断りではなくはじめてでも行きやすい安価なパッケージを提供して下されば行って

みたい方が行きやすいと思います。 

47  20代 女性 雑多 

48  20代 女性 
美味しいものが沢山増えるといい。アウトレットももう少し変化が欲しい。すこし古い感

じがした。 

49  20代 女性 もっと有名にしてほしい 

50  20代 女性 

避暑地なイメージだったけど思ったより暑かった。交通の便が微妙に不便だった。(バスの

本数が少なかったりホテルが遠かったり)。ショッピングモールは横に広くて移動が大変な

ので 2階建てか 3階建てにしたほうがよかったと思う。 

51  20代 女性 もっともっと番組や CM などで、魅力施設や取り組みなど知りたい。 

52  20代 女性 いつまでもきれいに 

53  20代 女性 観光客が多い感じがした。 

54  20代 女性 トイレを増やす、休憩場所を増やす 

55  20代 女性 
とても素敵な場所なので頻繁に行けるように千葉からすぐに行けるような交通手段がほし

い 

56  20代 女性 もっと低価格に楽しめるスポットがあれば、絶対に観光客が増える。 

57  20代 女性 食事するところをもっと充実させてほしい。 

58  20代 女性 新幹線で行っても車がなければ移動できないのがつらい 

59  20代 女性 景観の美しさを保ってほしい 

60  20代 女性 
とてもステキな街で好きです。ただ最近はアウトレットモールの混み具合がすごいなぁと

思います。落ち着いた空気の綺麗な軽井沢が大好きです。 

61  20代 女性 特にないが、見どころが多いので軽井沢のどこかに絞らなくてはいけないのが残念 

62  20代 女性 サイクリング用の道路がきちんとあればいいなと思う。 

63  20代 女性 
今のままで良いので改善点は特にないと思う。 

新緑の季節に行ったが、道路脇の木々がとても綺麗で癒された。 

64  20代 女性 交通の便をよくしてほしい 

65  20代 女性 とにかく景色が抜群だったので、その良さをこれからも保ってほしいと思う。 

66  20代 女性 
移動手段が少ないので、車がないと観光はほとんど楽しめないので、もう少し交通手段を

充実させてほしい。 

67  20代 女性 交通機関の充実（特に別荘エリア） 

68  20代 女性 

よく犬連れで行くのだが、進入禁止のところが多いのとタリアセンみたいなところを増や

してほしい。あとはアウトレットの駐車場が少なかったり、渋滞があるので何とかしてほ

しい。 

69  20代 女性 軽井沢の方がいいように思えばいいような気がする 

70  20代 女性 駅前の駐車場が少ない、歩道が狭い、休憩できる場所が少ない 

71  20代 女性 広告なので写真を使うのであれば新しい写真を載せて欲しい。 

72  20代 女性 
外国人観光客向けに英語が話せるスタッフ増員、道路混雑の整備（特にアウトレットなど

は混雑が激しい） 
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73  20代 女性 図書館が利用できるならば、利用したい 

74  20代 女性 買い物の値段が高い 

75  20代 女性 敷居が高い気がします。 

76  20代 女性 アウトレットは連休だとすごく混んでいましたが活気がありました 

77  20代 女性 もっと全体的に活気があってもよいと思う 

78  20代 女性 
市内で渋滞に巻き込まれた事意外、軽井沢では楽しかった記憶しかない。これからも軽井

沢のブランド力を高めていってもらいたい。 

79  20代 女性 アウトレットのイメージしかないので、何かほかのイメージが欲しい。 

80  20代 女性 気安くいける環境 

81  20代 女性 

アウトレットだけ、とても繁盛していて混みすぎなくらいだと思う。いい意味で、アウト

レットに頼るだけでなく、全体的に街の魅力をあげていくと、なお素晴らしくなると思い

ます。 

82  20代 女性 交通アクセスの幅がもっと広がると、より多くの集客につながると思います。 

83  20代 女性 高級というイメージが無ければ気軽に行きやすい 

84  20代 女性 
軽井沢に行くとアウトレットに寄るが、スポーツブランドが多く買うものがあまりないの

で、もう少しテナントを考えてほしい 

85  20代 女性 観光客が 軽井沢に足を踏み入れた時、マナーを守るという威厳があってほしい 

86  20代 女性 占い師の呼びこみはやめて欲しい。 

87  20代 女性 
駅の中にもっと魅力的なおみやげ屋がほしい。 

駅前の歩行者用道路の幅をもう少し広くしてほしい。 

88  20代 女性 軽井沢から長野をもっと発信して欲しい 

89  20代 女性 アウトレットまでの道路の渋滞緩和 

90  30代 男性 
シーズンは、碓井軽井沢インターから軽井沢駅周辺が大変混みます。 

何かの対策をしてほしい。 

91  30代 男性 
冬場の軽井沢の寂しさはどうにかして欲しい。食事処が軒並み休みになるため、ホテルに

缶詰にならざるを得ないのは非常に残念。 

92  30代 男性 手ごろな価格で利用できる宿泊施設を増やしてほしい 

93  30代 男性 良いところだと思う 

94  30代 男性 綺麗なまちづくりを引き続きお願いします。旧軽銀座大好きです。 

95  30代 男性 長期滞在リゾートを安価で！ 

96  30代 男性 単価が高い 

97  30代 男性 
横川から軽井沢までの電車がなくなってしまったので、寂しくなった。青春 18 きっぷ等で

旅をする方の足は遠のいてしまっただろう。 

98  30代 男性 車社会なところ。 

99  30代 男性 駐車場不足 

100 30代 男性 このままでずっといいです 

101 30代 男性 
駅南のショッピングモールは、何とかなりませんか？これのせいで、安っぽい観光地のよ

うになってしまいましたよ。バブル期以前の落ち着ける避暑地に戻ることを望みます。 

102 30代 男性 渋滞を改善してほしい 

103 30代 男性 夏場の宿泊代が高すぎて気軽にとはいかない。 

104 30代 男性 交通の便がよいとベター。 

105 30代 男性 主要道路を増やして欲しい 

106 30代 男性 

乳幼児から子供連れの母親は息抜きしたくても出来ない。親子で楽しめるスポットと宿泊

施設などが充実しているといい。予定を組まずに訪れても楽しめるといい。予約なしでも

楽しみたい。 

107 30代 男性 過去の観光地のイメージがあるが払拭して欲しいですね 

108 30代 男性 レンタルサイクルを借りたお店ではなくても返せるようだと便利そう。 

109 30代 男性 

宿泊施設の中で、気軽な値段で宿泊できる施設を季節営業でもいいから増やしてほしい。

今の軽井沢の悪いところは「全体的に高い」ことである。これでは軽井沢を訪れる人はい

ても、長野新幹線で日帰りになってしまう。 

110 30代 男性 食事の美味しい施設を作って欲しい。 

111 30代 男性 今のままでもよい。変に手を加えないのもよいのではないか。 

112 30代 男性 温泉施設が少ない 

113 30代 男性 宿泊費が高い。ビジネスホテルみたいに気軽に宿泊できる施設が欲しい 

114 30代 男性 旧市街の活性化。平日は閑散としているので。 

115 30代 男性 旧軽井沢がちょっとさびれているように思えたので活性化をはかってほしいと思います。 

116 30代 男性 結構人が多くてビックリした。もっと分散できる環境作りが必要ではないでしょうか？ 

117 30代 男性 自然との共存を上手にやっていってほしい。 
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118 30代 男性 マナーの悪い外国人（中国人）が多かった 

119 30代 男性 駅前の渋滞緩和 

120 30代 男性 

まだ１回しか訪れたことないので大きなことは言えませんが、改善して欲しい点は現時点

でありません。有意義に過ごせたので、今のサービスを維持向上してもらえればと思いま

す。 

121 30代 男性 コアコンピテンシーをハッキリしたほうがよい。 

122 30代 男性 無理やり作ったような商業施設が乱立する町並みは、地域色が全くなく魅力がない。 

123 30代 男性 箱根のように交通機関のフリーパスが充実していると良い 

124 30代 男性 町内移動手段の充実など。 

125 30代 男性 
仕方のないことだとは思うが、ＧＷ前は開いているお店が少ないので少し寂しい。バスや

電車の本数が少ないので、車ではなく新幹線で行った際には移動するのにお金がかかる。 

126 30代 男性 駐車場 

127 30代 男性 
開発も中途半端、自然も中途半端。モールのブランドで集客しているだけでそれ以外の魅

力は無い。 

128 30代 男性 新軽井沢？の駅前通りが整然としすぎてるかも 

129 30代 男性 
公共交通の充実。 

旧軽井沢の渋滞解消。 

130 30代 男性 他のリゾート地に比べ物価が高い気がする 

131 30代 男性 物価が高い。 

132 30代 男性 がんばってください 

133 30代 男性 手頃な料金で泊まれる宿があるといいですね。 

134 30代 男性 除染をして子供も安心して訪れる場所にして欲しい。 

135 30代 男性 渋滞を何とかしてほしい。 

136 30代 男性 これ以上騒がしくなるのがいいか悪いかわからんが今のままでいい 

137 30代 男性 
軽井沢はお金もちの避暑地として有名だが、背伸びしすぎ。小洒落たイタリアンや、ｃａ

ｆｅが多すぎ。人が多すぎて、気分転換とか休休息とかに来ているのになんか疲れる。 

138 30代 男性 価格をお安く、観光スポットを沢山増やして欲しい 

139 30代 男性 

軽井沢と聞くとお嬢様方が沢山いたりするハイソなイメージがあります。イメージだけが

先行されている感じがしてマイナスな状態であるといえるでしょう。その改善としては、

文化的な交流や海外からのアクセスを整えたりなどと、お高くなってしまったほうが付き

合いやすいと考えます。 

140 30代 男性 もっと道路に地図を置いて欲しい 

141 30代 男性 観光客の細分化 

142 30代 男性 ハイシーズンに人が多すぎるので、「落ち着いて過ごせる軽井沢」もあってほしい。 

143 30代 男性 足。新幹線でアクセスした人の移動手段の強化。 

144 30代 男性 
アウトレットモールもだいぶ活気を取り戻してきた感があるので、アウトレット側にもも

う少しブランド以外の軽井沢に根付いた商店が立ち並べば嬉しいです。 

145 30代 男性 とてもきれいなところだけど、2日あれば十分楽しめる印象。 

146 30代 女性 

軽井沢は新幹線で行くと利便性がとてもよいが、ショッピングセンター以外の観光地に行

くのには、レンタカーを借りるしかないので、レンタカーを格安にしてもらうか、タクシ

ーの貸切をやすくしてもらうか観光地へのバス便の便数を増やしてほしい 

147 30代 女性 

中心街が渋滞するので渋滞緩和してほしい。もっと気軽に参加できるアクティビティがた

くさんあれば良いと思う。セグウェイなんかは他でもやっているが参加したときは楽しか

った。自然も満喫できて体もほどよく動かせる。美味しいものを食べて温泉につかる。毎

年恒例で行きたくなるような場所であってほしい。 

148 30代 女性 フルーツ狩り施設や牧場がもっと沢山あればいいのにと思う。 

149 30代 女性 店舗の営業時間を長くする 

150 30代 女性 アウトレットみたいなものではなく、避暑地としての軽井沢に力を入れて欲しい。 

151 30代 女性 物価が高いので、気軽にレストランに入れない 

152 30代 女性 ごみの持ち帰り 

153 30代 女性 

軽井沢は温泉が少ないので残念です。安いペンションに泊まりたいけど無いし、子供が小

さいから和室の部屋がある宿がいいけどくらいしか和室の宿は無いし、2歳以下の子供連れ

で宿泊するのは難しいと思っています。 

154 30代 女性 軽井沢は楽しいです。お金があったら別荘が欲しいです。 

155 30代 女性 周遊バスなどの観光用交通手段がもっとあるとよい。 

156 30代 女性 
あまり行ったことがないのでよく分からないですが、自然を大切に、緑の多い避暑地であ

ればいいかと思います 

157 30代 女性 道が混み過ぎるのが難点 
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158 30代 女性 
道案内掲示板のようなものをいくつか道に設置してほしい（一人旅で、結構歩く事が多か

ったから） 

159 30代 女性 渋滞 

160 30代 女性 さびれている感を改善してほしい 

161 30代 女性 いついっても同じサービスが受けられる（シーズンオフがない） 

162 30代 女性 アウトレットの周辺の渋滞はどうにかしてもらいたい。 

163 30代 女性 
夏の観光地としては魅力的だが、他の季節はあまりイベントを聞かず、行くきっかけがな

い。冬の雪関連のイベントがあってもいいと思う。 

164 30代 女性 古いところは変わらずに新しくしていけばよい 

165 30代 女性 
値段が安く長期滞在できればいいなと思います。軽井沢はお金持ちなイメージがまだまだ

あるので。 

166 30代 女性 
どの観光地にもありがちな、チープで俗悪なお土産をなくして、地元の材料を使った上質

な商品を増やしてほしい。（ジャムなど） 

167 30代 女性 駐車場の少なさ。車の混雑が多い。 

168 30代 女性 駐車場を増やし、安くする。 

169 30代 女性 子供も楽しめる場所を増やしてほしいです。 

170 30代 女性 冬場はお店が閉まるのが早い 

171 30代 女性 現地での交通手段が少ない 

172 30代 女性 

以前、軽井沢で有名なレストランを訪れようとしたところ、道の標識などがわかりずらく、

ナビにものっていないような箇所が多々あり、なんだか森の中に入っていってしまい、よ

くわからなくなった経験があります。道路の整備よりも、道案内がもっとしっかりしてあ

るとありがたいと思います 

173 30代 女性 各エリアを巡回するシャトルバスがあればいい 

174 30代 女性 

自然豊かなわりに都心からもちかいので、結婚式が出来る施設が多く、盛り上がっている

が、それは一部だけで、それ以外は少し廃れている感がでているのが現状。少しお金をか

けて今のニーズに合うような改装などが PR できる会場が増えるといいと思う。あと、帰り

に寄れるビジネスホテルももっと駅前にあると便利。(でもレトロ感を残しつつ、あまり都

会化しすぎないで欲しいというのもある・・・) 

175 30代 女性 
段差が多いので道の整備が進むと、より滞在しやすいです。主に軽井沢駅を利用するので、

観光スポットへ行く際の交通手段が更に充実すると旅行の幅が広がると思います。 

176 30代 女性 子供と一緒でも飽きずに過ごせる施設の充実 

177 30代 女性 現地での交通手段の充実や駐車場の充実。 

178 30代 女性 中軽井沢で宿泊したが、軽井沢内における電車以外のアクセスも充実させてほしい 

179 30代 女性 人気のあるスポットのみ混雑してる気がするので、分散できるようにしてほしい 

180 30代 女性 自転車は気持ちいいですが、子供を乗せられる自転車もあれば便利でいいなと思います。 

181 30代 女性 レンタル自転車がたくさんあるのに駐輪場が少ない 

182 30代 女性 自然の散策もショッピングも両方楽しめてよい 

183 30代 女性 これからも頑張って下さい。 

184 30代 女性 アウトレット周辺の混雑を改善してほしい。 

185 30代 女性 安価で長期滞在が出来る様な施設があると良い。 

186 30代 女性 ラグジュアリーな宿泊施設もより充実して欲しい 

187 30代 女性 ちょっとした体験やアクティビティをもう少し増やして欲しい。 

188 30代 女性 
大人はスポーツやショッピング等で楽しめるが、小さな子供が遊べる施設が少ないような

気がする。 

189 30代 女性 

宿泊先に大浴場の温泉が絶対にほしい。 

軽井沢＝渋滞の思い出しかないので、何とかなればと思います。 

東京からは、新幹線ですぐなので、利用しやすいが、軽井沢に行ってからの足に困ります。

周遊バスなど必要かと思います。 

190 30代 女性 

アウトレットを利用する観光客が多いと思いますが、駐車料金がかかってしまうのが不満

です。以前利用した際も、もっと長くいたかったけれど駐車料金がかかるので２時間程で

別の場所に移動しました。完全に無料だったり、買い物金額に応じた無料時間が長くなれ

ばもっと長時間利用する観光客が増えると思います。 

191 30代 女性 山荘の別荘を、長期滞在用に格安で貸して欲しいです。 

192 30代 女性 

ブランド感・高級思考ばかりを重視せず、幅広い層が選択できるようなリーズナブルな宿

泊施設をもっと増やせば、敷居も低くなり長期滞在も可能になったりするし、観光客も今

以上にもっと増えると思う。 

193 30代 女性 アウトレット周辺に色んな施設を増やして欲しい 

194 30代 女性 
軽井沢はやはり避暑地として、歴史ある大人が楽しむリゾートとして残して欲しい。決し

て派手さ、POP な色使いはせず、質の良い品あるお店が増えてほしい。 
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195 30代 女性 また観光で行きたいです 

196 30代 女性 
インター降りて渋滞していることが多いので渋滞を解消してほしい。大人がくつろげて、

子供が遊べる大きな自然公園があったらいいと思います。 

197 30代 女性 渋滞が解消されると良い 

198 30代 女性 
軽井沢は、ペット連れの私達には一緒に施設内に入れたりするのですごく便利です。今後

も、犬とともに旅行してゆっくりくつろげる軽井沢であってほしいです。 

199 30代 女性 お金持ちだけでなく、誰もが気軽に行ける場所にしてほしい。 

200 30代 女性 

軽井沢の雰囲気が大好きです。おいしいものもたくさんあるのですが、子連れだと気軽に

手軽にイートインできないのが残念です。駐車場もたくさんあるのですが、観光客が多い

のですぐにいっぱいになってしまいます。なんとか改善できるとよいですね。 

201 30代 女性 
ステキだなと思うペンションほど、小学生以下を受け入れてくれるところが少ない事がわ

かった。幼児ＯＫのペンション（プチホテル）を増やしてほしい。 

202 30代 女性 地方観光がむずかしいみたいですが、ぜひがんばってほしい 

203 30代 女性 

とてもいい場所であることは間違いないと思います。私も主人も結婚する前からよく行っ

ていた場所です。旧軽井沢の方になるのでしょうか？あの辺りは車も歩行者も多いので交

通整理を行うか、もう少しわかりやすい道にしたほうがいいと思います。 

204 30代 女性 
以前軽井沢を訪れたとき、交通渋滞がとても激しくて車が前に進まず、困りました。仕方

ないことなのかもしれませんが、もっと整備していただけるとありがたいです。 

205 30代 女性 こればかりは仕方のないことだとは思いますが、もう少し人が少ないといいなと思います。 

206 40代 男性 安く滞在できることが一番 

207 40代 男性 アウトレットの大型のショッピングセンターは不要だった。 

208 40代 男性 インターまでの行列の渋滞は何とかして欲しい 

209 40代 男性 満足しています。 

210 40代 男性 公共交通機関の充実に期待 

211 40代 男性 美しい自然を維持してほしい 

212 40代 男性 自然を残してほしい。 

213 40代 男性 
改善して欲しい点等は（頻繁に訪れていないので）特にありません。イベントに合わせた

招待等のキャンペーンを増やと良いと思います。 

214 40代 男性 渋滞があるので、行くのが大変 

215 40代 男性 ホタルを見る夕べなど、企画するといいと思います。 

216 40代 男性 歩道や自転車道を改善してほしい 

217 40代 男性 交通の混雑 

218 40代 男性 トイレの有料化の廃止。バイパス道の整備（渋滞が多すぎる）。 

219 40代 男性 自然の保護を第一にしてほしい 

220 40代 男性 
レンタサイクルがたくさんあるのに、サイクリングコースが少ないことと、自転車専用の

レーンなり、道路がまだ足りていない。 

221 40代 男性 ネットに情報を上げて下さい 

222 40代 男性 軽井沢らしさを捨てないで欲しい 

223 40代 男性 宿泊施設を増やして欲しいです。あとは無料の駐車場など。 

224 40代 男性 良いところだと思う 

225 40代 男性 街が若者向けである 

226 40代 男性 
アウトレットモール周辺の交通渋滞の緩和をなんとかしてほしい。源泉掛け流しの温泉を

増やしてほしい。 

227 40代 男性 

道路のキャパシティ的に自家用車での来訪者をこれ以上増やすのは厳しいと思います。新

幹線や高速バスなどで来訪する観光客などのために、既にあるかもしれませんが、エリア

内限定でよいので安価な公共交通機関（巡回バス、特別料金のタクシーなど）があると良

いのではないでしょうか。 

228 40代 男性 すばらしい 

229 40代 男性 軽井沢駅周辺の道路の混雑を何とかして欲しい 

230 40代 男性 
軽井沢の宿泊施設は高いところが多く、敷居が高い。もっと安く気軽に宿泊できるところ

を増やしてほしい。 

231 40代 男性 
今後軽井沢がどのような街づくりを目指していくのか、ターゲットはだれなのかによるの

では。基本的には現状でも問題ないと思います。 

232 40代 男性 混雑期の道路の渋滞 

233 40代 男性 夏は交通渋滞がはげしい。 

234 40代 男性 JR 信越本線の復活。JR の新幹線以外の駅も元に戻して欲しい。 

235 40代 男性 街中は人が多すぎ、駐車場が混むので、改善してほしい 

236 40代 男性 駐車場の充実 
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237 40代 男性 
首都圏から行きやすい位置にあるのでまた利用したいとは思っている。長期滞在は仕事の

関係上難しいですが、機会があったら考えてみたいと思っている。 

238 40代 男性 
近年熊が出没するなどのニュースを聞くので、人間に被害を及ぼさないような対策が必要

だと思う。 

239 40代 男性 自然を生かす 

240 40代 男性 費用は安く 

241 40代 男性 ペットと滞在できる安価で手ごろな貸し別荘が多くあるとよい。 

242 40代 男性 
競合店が少なく富裕層である別荘客を相手にしているため、一般商店の物価の高さと愛想

の悪さが目につく。長期観光客を受け入れるならその点を改善しないと。 

243 40代 男性 
原点回帰して竹下通りのようなあの安っぽい人込みごちゃごちゃの疲れる雰囲気を一掃し

て欲しい 

244 40代 男性 在来線が寸断されてしまったのは残念です。 

245 40代 男性 避暑地として遊ぶところや食事のおいしい店が増えると良い 

246 40代 男性 夏季の交通渋滞の緩和 

247 40代 男性 森林の保護を徹底してほしいです 

248 40代 男性 最近、人が多すぎて余り安らげない感じがする。特に夏は。 

249 40代 男性 今まで通りでよい 

250 40代 男性 道路の拡張 

251 40代 男性 軽井沢ではゴルフが一番！ 

252 40代 男性 高速道路のＩＣが遠い 

253 40代 男性 確立されているのでこれといってない。 

254 40代 男性 
レストランやカフェ・グッズや食糧品など少し観光料金的な（ややお高め）な感じがしま

す。少し気軽にという感じはあまりないですね 

255 40代 男性 昔風の観光地として、静かな、のんびりとした雰囲気がもっとあったらいいなぁ。 

256 40代 男性 
長期滞在にはコンドミニアムでの滞在を想定した生活用品や食材を豊富に扱うマーケット

の充実が必要ではないか？ 

257 40代 男性 もっと、国際的にアピールしてほしい 

258 40代 男性 物価が高い、特に駐車場。 

259 40代 男性 関東では超有名リゾート地 

260 40代 男性 自然は壊さないほうがよい 

261 40代 男性 

名産がない？様な気がします。地ビールも今ひとつでした。那須の牛肉と農産物、箱根は

観光地での温泉卵、草津は湯の花（食べれませんが）、軽井沢は？浮かびません。しょせ

ん軽井沢は裕福な方々の別荘、避暑地であり、大衆に向けた取り組みができていたなかっ

たのかもしれませんね。 

262 40代 男性 ハイシーズンに道路が渋滞するのが緩和されればもっと観光地として魅力度が増すと思う 

263 40代 男性 
避暑以外であまり魅力を感じない お店は東京でも事足りるし、軽井沢にしかない芸術と

かエンターテイメントが欲しい 

264 40代 男性 プリンスショッピングプラザ周辺の渋滞の解消 

265 40代 男性 道路渋滞 

266 40代 男性 混雑しているイメージが強い 

267 40代 男性 プリンスアウトレットモールの改装、魅力アップ 

268 40代 男性 初めて訪れる方々のためのガイド 

269 40代 男性 
閑静な場所であることが大きな魅力であるので、基本的に開発される（人が集まる）場所

は、旧軽銀座とか駅周辺だけとかに限定すべき． 

270 40代 男性 最近、ごちゃごちゃした感じがして落ち着けなくなった 

271 40代 男性 夜の繁華街の雰囲気の改善 

272 40代 男性 特にないが混んでないオフシーズンに行きたい。 

273 40代 女性 古臭い感じがした もっとおしゃれだと思っていた 

274 40代 女性 安い宿があるとよい 

275 40代 女性 
ゴルフ場が、なくなりアウトレットの観光客に、解放・・・昔からの高級感が、薄れた感

じ・・・です。 

276 40代 女性 冬にもっとお店が開店していてほしい 

277 40代 女性 駐車場を増やす 

278 40代 女性 自家用車で行かないと足の便が不便。 

279 40代 女性 閑散期の平日が、あまりにも閑散としているので悲しい 
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280 40代 女性 

先ほどのセミナーの質問で書いてしまったが、周辺のひどい交通渋滞だけは必ず改善して

頂きたい。旧軽井沢の車の乗り入れや、公衆トイレの設置も増やして欲しい。こういった

問題で行きたくても行けない事が多々あります。足が悪いのでとても残念です。それから

わかりやすい地図なども。行き方がわからなくてたどり着けずに諦める事がいつもありま

す。小型でもいいので巡回シャトルバスなどの利用も増やすと良いのでは。。。何度も行

っているのに情報がつかめずに行けなくて残念な思いをする事がたくさんありました。も

っと楽しみたいです。 

281 40代 女性 アウトレットをもっと開放的に 

282 40代 女性 周遊バスと日帰り入浴施設を充実させてほしい 

283 40代 女性 軽井沢に長時間滞在したことがないのでわからない。 

284 40代 女性 アウトレットモールの店舗をもう少し増やして欲しい。 

285 40代 女性 温泉を安くしてほしい 

286 40代 女性 
グルメと健康をテーマにして、国際的にも発展していけるように 

デザイン等も、拘っていただきたいと思います 

287 40代 女性 
去年、避暑の為に行ったが軽井沢も猛暑の上、エアコンがない場所が多くきつかったので、

エアコン設備を完備して欲しいと思った。 

288 40代 女性 
車が無いと何処にも行けないが雪が積もっていて運転するのが怖い。各ホテルのすぐ前に

バス停でもあって本数が多ければいいのにと思う。 

289 40代 女性 あまりショッピングセンターのような大型店舗は町を壊すような気がします 

290 40代 女性 

シーズン中（夏休み、紅葉の季節など）駐車場が満車、または止められる場所が少ないの

が悩みです。宿泊施設の長期滞在プランや、空いている別荘を使った、長期滞在…または

移住体験プランなどがあったらおもしろいと思います。 

291 40代 女性 
別荘の維持費が高い！でも涼しくて最高です（＾＾）でもアウトレットが出来て道路が混

むので買い物が大変です。 

292 40代 女性 和食を食べられるお店が増えると嬉しい 

293 40代 女性 トップシーズンのみの長期滞在施設の充実を希望します。 

294 40代 女性 ショッピングモールまでの道と駐車場への誘導 

295 40代 女性 軽井沢駅周辺に温泉施設が欲しい。気軽に遊べる自然が豊富。 

296 40代 女性 もう少し交通網が発達してくれると助かります。 

297 40代 女性 あまり俗化しないでほしい 

298 40代 女性 広くて車をとめやすい駐車場が欲しい。 

299 40代 女性 お店などはお土産屋のようなものばかり増え、昔から行ってるものには良くありません。 

300 40代 女性 

10 年ぐらい前は万平ホテルに泊まったり、ドライブに行ったりと、よく出かけたが、最近

行かなくなっていた。久しぶりに昨年行ったが、軽井沢銀座などは少し観光地っぽくなっ

ており、団体の観光バスもたくさんで、合宿の人たちや団体客など、昔とは少し違う安っ

ぽいイメージが強くなった気がした。安っぽいイメージの割に、観光地価格なのも昔っぽ

く、以前喜んで買ったジャムも、異常に値段が高く感じられ、魅力は半減した気がしたし、

休日だったが心なしが寂れた感があった。行きたいと言った友人は、軽井沢は初めてだっ

たが「イメージと違った」と 

301 40代 女性 

車で行く場合、碓井軽井沢を下りて山道を進む際、速度の遅い車が上り坂車線によらなか

ったり、カーブで大きくラインをはみ出してきて危険なので車線を増やすか注意書きを出

してほしい。 

302 40代 女性 手ごろな別荘があると良い 

303 40代 女性 電車で行っても移動に苦労しないようになって欲しい 

304 40代 女性 
車がないと動きにくいというのが印象でした。 

次に行く時は、車ではないと思うので、動きやすいと良いと思っています。 

305 40代 女性 とにかく道が混むので動きづらい。GW は二度と行きたくない。 

306 40代 女性 都会風なものを目指さないほうがいいような気がします 

307 40代 女性 集客のために媚を売るような観光地づくりはしないでほしい 

308 40代 女性 交通が不便 

309 40代 女性 道路がもう少し広いと自転車が運転しやすい 

310 40代 女性 道路が混んでいるし、駐車場が止めづらい。何とかして欲しい 

311 40代 女性 もう少し犬が入れるお店や、ショッピングがでぎるところが多いといい 

312 40代 女性 
人気の観光地なので仕方ありませんが、どうしても街が混んでいるイメージがあります。

さらに観光スポットの告知が増え、観光客の分散が出来たらいいと思います。 

313 40代 女性 お盆の時期に行ったら道路の渋滞が激しかったので、何とか解消して欲しいと思う 

314 40代 女性 人はたくさんいるけれど、遊ぶところがなくて、みな手持無沙汰。そんなイメージです。 

315 40代 女性 観光地化して落ち着かない感じがするので、もう少し落ち着いた雰囲気の街にして欲しい 
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316 40代 女性 
あまりに観光客向けの店舗を増やすのではなく、自然を大切にし、昔からの雰囲気を守っ

ていって欲しい 

317 40代 女性 ごみごみとした感じと渋滞は改善してほしい 

318 40代 女性 物価が高いと思います 

319 40代 女性 アウトレットと駅の間の道路事情を何とか考えて欲しい。いつもうんざりする。 

320 40代 女性 洗練されているリゾート地だと思うので、機会があれば是非行きたいと思っています。 

321 40代 女性 
ゴルフもできるし良いと思う。繁忙期はなかなか目当てのホテルの予約がとれないから、

繁忙期のみでもいいので、宿泊できる施設があったらいいかなと。 

322 40代 女性 今のままでいい。 

323 40代 女性 

スキーで滞在することが多いのですが、家族で宿泊し、リフト券等を購入するととても高

い遊びになってしまう。もう少し手の出やすい金額の宿泊施設や食事の場所があるといい

と思います。スキーが出来ないときの遊びの場が少ない。子供だましの施設が多く、大人

が楽しめない。 

324 40代 女性 
ペットを毎回いっしょに連れて行くのだが、食事をするときやショッピングをするときに

短時間でも預かってくれろ施設が欲しい。 

325 40代 女性 ショッピング 

326 40代 女性 有料道路が多い。 

327 40代 女性 軽井沢は思い出の場所なので どう変わろうと 機会があれば行きたい 

328 40代 女性 あまり自然を壊さないで 派手なお店も出さないでほしい。 

329 40代 女性 イメージを良くしすぎている。実際行くとがっかりな場合がある。 

330 40代 女性 環境保護のための取り組みをもっと頑張って、自然を売りにした観光を目指してほしい。 

331 40代 女性 地震がこわい 

332 40代 女性 物価を下げる 

333 40代 女性 車が混むのでどうにかして欲しい。 

334 40代 女性 
外国人より、日本人の訪問に力を入れるべき、外国人が入ると日本人が来なくなる 

特に中国人、韓国人はうるさくて、日本人が寄り付かなくなる 

335 40代 女性 
あまり見るべき景勝地がない、ショッピングくらいしか楽しめないので、予算が少ないと

つまらない。 

336 50代 男性 駅周囲の、交通渋滞の解消。 

337 50代 男性 大型のショッピングセンターは要らないと思う。 

338 50代 男性 需要期の交通混雑の緩和策 

339 50代 男性 とても気に入ってます。 

340 50代 男性 自然を大切にしてほしい 

341 50代 男性 
湯治的な施設があるといい。 

高すぎず、かといって低俗にならない施設。 

342 50代 男性 今の雰囲気を壊さないで下さい 

343 50代 男性 
宿泊者には、各観光地を結ぶバスが無料になる等のサービスをしないと、外人観光客は来

ないと思う。 

344 50代 男性 
ハイシーズンの混雑は期待を裏切ることになりかねない。何か混雑感がないようにするに

はどうしたらいいでしょう・・ 

345 50代 男性 落ちついた大人の街づくりを目指して欲しい 

346 50代 男性 道が渋滞するのがきになります 

347 50代 男性 夏の騒々しさはいただけない。 

348 50代 男性 もっと外国人にたいしてもやさしい街づくり 

349 50代 男性 受け入れ時期の分散。繁忙・閑散の平滑化。 

350 50代 男性 交通網の整備 

351 50代 男性 これからも残しておきたい地域場所である 

352 50代 男性 連休はとても混雑で駐車スペースが少ないため苦労する 

353 50代 男性 渋滞解消 

354 50代 男性 
軽井沢は車を利用することがほとんどだが概ね駐車場が少なすぎるので車が足かせになる

場面も多い。可能ならば小型バスで市内循環する交通機関を作るべきだと思う。 

355 50代 男性 渋滞の解消と、街巡りの公共交通の充実さが欲しい。 

356 50代 男性 主要道路の渋滞を解消して欲しい。 

357 50代 男性 道路が渋滞していることが多いので改善してほしい 

358 50代 男性 夏場や連休時の渋滞を、どうにかしてほしい。 

359 50代 男性 軽井沢エリアでの簡単な移動手段の用意 

360 50代 男性 今は思いつかない 

361 50代 男性 一日に訪れる人数を限定した優雅な場所 
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362 50代 男性 
歩行者の安全確保にもっと配慮した道路整備等が必要。子供が野外で体験できるイベント

を豊富に用意して欲しい。 

363 50代 男性 休日は人が多すぎる・・ 

364 50代 男性 長期滞在したいが宿泊が高いイメージがある 

365 50代 男性 峠の釜飯など伝統的なものが日常的なものとなってしまっている。 

366 50代 男性 プリンス通りの交通渋滞の緩和 

367 50代 男性 
旧軽井沢周辺は狭い道が多いので自転車でも安心して走れるように自動車の乗り入れを規

制するなどの交通安全対策にもっと力を入れてほしい。 

368 50代 男性 商業を前面に出さない工夫 

369 50代 男性 渋滞がいやだ 

370 50代 男性 渋滞箇所のバイパスが欲しい 

371 50代 男性 けばけばしくなりすぎ 

372 50代 男性 
長期滞在者やリタイヤ後の移住希望者が体験滞在できる貸別荘や長期滞在型の宿泊施設な

どを充実してほしい 

373 50代 男性 ちょっと俗化している面もあるが軽井沢ブランドのイメージを持続してもらいたい。 

374 50代 男性 

個人的にはツルヤ軽井沢店が大好きです。リゾート地に有りながら、リーズナブルな価格

で、珍しい商品も有る。ありきたりな土産ものでなく、私の家庭では、スーパーでの買い

物がみやげ物になっている。 

375 50代 男性 最近、軽井沢らしい個性がないような、どこにでもあるような物が多い 

376 50代 男性 

なんといっても軽井沢の魅力は避暑地であること。したがって中長期滞在型の旅行者獲得

に力を入れるべき。現状中長期滞在となると、どうしても宿泊費用の面で敬遠されがちで

すが、思い切った滞在費低減をするべき。観光客も滞在費用が安価になれば、中長期滞在

も可能です。なぜなら観光客は宿泊費以外でお金を地元に落とす訳だから！ 

377 50代 男性 渋滞解消を期待 

378 50代 男性 古くからのテニスをメインとして町づくりや施設づくり誘致を頑張ってほしい 

379 50代 男性 大人の成熟した町に戻してほしい 

380 50代 男性 

自家用車がないと、移動が大変だ。スーパーマーケットにも行けない！バス路線を充実さ

せるか中心街にショッピングセンターを集結させるか、「歩く人」にも配慮を！ 

たとえ車があっても駐車場が少なくて高い。特に旧軽は１回１０００円じゃとても長期滞

在しようとは思わない。観光地の悪徳商法がまかり通っているのでは軽井沢の品格や風格

が落ちる一方である。エコの考えを取り入れて長期的に生活しやすい環境を！ 

381 50代 男性 

40 年前からほとんど毎年夏に訪れているが、感じることは旅行客のマナーが年々悪くなっ

ている。歩道や道路にはゴミが捨てられていたり、コンビニが増えたため若者のマナーの

悪さが目につくようになった。 

382 50代 男性 休日の旧軽には閉口する。原宿ではない。 

383 50代 男性 なるべく安い料金で滞在できると良い 

384 50代 男性 
庶民が食べるような食事はまずいし（都会の安い食堂並み）名所旧跡はないし中途半端で

魅力を感じない 

385 50代 男性 全ての料金が高い。 

386 50代 男性 
現状のブランド力に甘んじず、より魅力的なイベント等の開催により、リピーターがより

楽しめるような街つくりを期待します。 

387 50代 男性 もう少しのんびり出来る環境を。 

388 50代 男性 
軽井沢銀座などは、人が多すぎて、都会と変わらない。 

或る程度、人が分散して楽しめるエリアを増やして欲しい。 

389 50代 男性 

交通の便が良くなったが、宿泊するホテルが古く歴史を感じるが、都心のホテルと比べる

と見劣りするので、泊まりたくなくなってしまう。 

夕方から、東京に戻り食事と考える人が多いのでは。 

390 50代 男性 
秋の軽井沢が雰囲気的に好きです。特に旧軽井沢地区に近いなんとか池の紅葉が素晴らし

い。 

391 50代 男性 混雑解消 

392 50代 男性 ブランドショップはいらない 

393 50代 男性 以前から比べて非常に交通の便などが良くなりました。ただその分渋滞が、、、 

394 50代 男性 高齢者でも楽しめるショッピングモールがあれば 

395 50代 男性 物価が高い 

396 50代 男性 旧軽井沢中心地に駐車場が少ない 

397 50代 男性 道が混むので改善して欲しい 

398 50代 男性 夏の軽井沢の道路は渋滞が激しいので、渋滞を緩和する措置を検討してほしい。 

399 50代 男性 混雑の緩和 

400 50代 男性 無料トイレを増やしてほしい 
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401 50代 男性 
物価が高いわりには、大したものが少ない。最近は興味も薄れてきた。昔の軽井沢のほう

がよかった。ステイタスもあったように思われる。 

402 50代 男性 商品・サービスの価格が割高に感じる 

403 50代 男性 旧軽は俗っぽくなりすぎている。昔のように大人のリゾート地に戻してほしい。 

404 50代 男性 
観光というよりは、ゴルフ・スキー・ショッピングに利用している。軽井沢のゴルフ場は

値段を下げたほうがいい。利用しやすい。 

405 50代 女性 駐車場をもう少し増やしてほしいです。 

406 50代 女性 他の観光地に比べ商品単価が高い。 

407 50代 女性 自然を大切にして環境に配慮して欲しいです。 

408 50代 女性 おちついたふんいきであってほしい 

409 50代 女性 きれいな街（クリーン）であってほしい 

410 50代 女性 

長期滞在型の格安の宿泊施設が有っても良いのでは。リゾートホテルは結構割だかな料金

ですね。駅前から旧軽に向かう大通りの空き店舗が目立ちます。個性のある軽井沢ならで

はのお店を増やして欲しいです。 

411 50代 女性 
長期滞在するには、宿泊料金の幅を広くして、宿泊施設の多様化を望む。旧軽には、品の

ある上質な商店にを主にそろえて欲しいと望む。 

412 50代 女性 
ファミリー向けの（子供）施設の充実 テニスなどがもっと安い料金で楽しめるようにし

てほしい 

413 50代 女性 
若い人には、サイクリングなど便利だろうが、車を持たない年配者にも、小回りがきく乗

り物があると、便利 

414 50代 女性 仕方がないが、オンシーズンは道が混んで憂鬱になる。物価が高い。 

415 50代 女性 
春先に行ったが閉まっているお店が少し多かったと思う。客が少ない時期に閉めてしまう

のは分かるが、旅行で行く人はさびしい 

416 50代 女性 駐車場 

417 50代 女性 夜、店が閉まってしまう時間が早い。 

418 50代 女性 今のままで十分に魅力的。ショッピングモールができる以前の軽井沢の方が好きですが。 

419 50代 女性 
観光地として賑わってほしい部分と、俗さず静かなたたずまいでいて欲しいという両方の

思いがある。観光地に共通したどこも同じ表情は不要。誇り高く町の良さを保ってほしい。 

420 50代 女性 車の渋滞対策 

421 50代 女性 

中軽井沢など混雑すると車が動けない。大きな駐車場を外側に設け、車はそこに置き、そ

こからショッピングゾーン・宿泊ゾーン・観光地巡りなど乗り降りできるシャトルバスな

どを回数を多く利便性をよく運航すれば、渋滞も改善され、観光客も楽しめると思うし、

長期宿泊客もそのシャトルバスを利用できれば、いろいろ楽しめるので、長期滞在者も増

えそう。 

422 50代 女性 
軽井沢銀座やアウトレットモールなどの商業用施設を作りすぎないで、もともとある自然

を生かしたままの緑あふれる避暑地であって欲しい。 

423 50代 女性 

高級リゾートとしての景観の維持は勿論のこと、集客の為に、ミニ原宿、ミニ代官山を作

るようなことは避けてほしい。「大人のリゾート」として若者が憧れ、「いつかは」とめ

ざすような街創りを希望。 

424 50代 女性 巡回バスなどの充実が望ましい 

425 50代 女性 
近年の軽井沢は、プリンスのあるアウトレットに人が集中し、旧軽などが、さびれてきた

感がり、残念でなりません。 

426 50代 女性 自然を残してほしい 

427 50代 女性 昔に比べて別荘地などの活気がなくなった気がします。 

428 50代 女性 

・ 全般的に物価が高すぎる。特に飲食店が割高。 

・ 短期間で人が集中するせいだと思うが、交通渋滞対策がなされていない。特に高速道路

のインターからの道路は改善するべき。あとアウトレットモールの周辺は道路が複雑す

ぎる。 

・ 広いエリアに人を運ぶには、バスやしなの鉄道の利便性を高めるべき。 

429 50代 女性 
車がないと不便であると感じる。移動手段や気軽に立ち寄れるカフェ等があれば、関東の

近い人は一人でも来易いと感じる。 

430 50代 女性 思い当たらない 

431 50代 女性 若い人向けの街なのでシニア世代は楽しみ方も限られてしまう 

432 50代 女性 
有名な観光地化し過ぎて、ゆったり自然を楽しめる雰囲気が無い。都会の中心地に居るみ

たいで、くつろげ無い 

433 50代 女性 プリンス道りの渋滞 

434 50代 女性 現地でのアクセスが便利になればいいかなと思う 

435 50代 女性 ペットの受け入れを考えてほしい 
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436 50代 女性 

旧軽井沢などは、チェーンの出店はやめて、軽井沢にしかない店だけにした方が良いと思

う。観光地はみな同じ顔になりつつあります。昔からの施設を有効に利用すると良いと思

う。街全体の景観を大事にしてほしい。 

437 50代 女性 

滞在型旅行を楽しむのは中高年層。なので大人がゆったりと楽しめる上質な空間（レスト

ラン・ショッピングモール・カフェ）が欲しい。また中長期滞在するためには、Ｂ＆Ｂや

素泊まり出きるお洒落なホテルが欲しい。リーズナブルな料金で。 

438 50代 女性 

アメリカではキルト好きが集まって、1泊 2日とかで、キルト三昧の時間を過ごす・・・な

どというイベントがありました。軽井沢でもそのような趣味の集まりを誘致してみた

ら！！！ 

439 50代 女性 
町が込んでいる。短期滞在の若者が多く、落ち着かない。長期滞在する雰囲気にない。高

いイメージがある。 

440 50代 女性 
一度だけ 短時間の立ち寄りだったが、よい所とは思うが、高水準の国内旅行は 今は興

味ない。 

441 50代 女性 

軽井沢にはほかの観光地にはないステータスと魅力があるので、人を呼ぶために、どこで

でもできるセミナーなどを開催してほしいとは思わない。軽井沢にちなんだ文学一つをと

っても、独特な雰囲気の中で、ゆったりとした時間の流れの中で文学作品や著者と心を通

わせたいと思う。そんな環境で、例えば、軽井沢文学に関する小さなセミナーがゆったり

としたスケジュールの中で行われるのであれば滞在中にぶらっと参加してみたい、と思う。 

442 50代 女性 新幹線を利用しにくいとこるからは行きにくい。 

443 50代 女性 レストランの料金が全体的に高いので安くして欲しい 

444 50代 女性 
整備された道並みになっていた。 

芸能人の訪れた店の看板が多すぎた 

445 50代 女性 自家用車が無くても色々周れる気楽な乗り物がもっと有ると良い。 

446 50代 女性 レジャー施設とアウトレットの充実 

447 50代 女性 軽井沢銀座をもう少し品のあるように 

448 50代 女性 最近はマナーの悪い人も多くなってきている感じがします。 

449 50代 女性 夏場の人での多い時の駐車場の確保 

450 50代 女性 有名になり人が多すぎ、マナーが悪い。 

451 50代 女性 軽井沢銀座に、魅力的な店が少ない。道路が渋滞しないように工夫をして頂きたい。 

452 50代 女性 アウトレットの渋滞対策 

453 50代 女性 新しい開発も必要だが、古きよき物も沢山あるので便利さのみ追求しないでほしい。 

454 50代 女性 夜、遅くまでたのしめる気楽な施設があるとよいかも。 

455 50代 女性 夏だけではなく他の季節にも魅力的な町にして欲しい 

456 50代 女性 シーズンだけかもしれないが、観光客が多すぎてゆっくり楽しめない部分がある 

457 50代 女性 道路事情（渋滞）、駐車場を完備してほしい 

458 50代 女性 長期的に安価で気軽に利用できる宿泊施設を増やしてほしい。 

459 50代 女性 
軽井沢は大好きなので、改善点など思いつきません。このまま変わらないでいてほしい、

ということくらいでしょうか。 

460 50代 女性 

全問にて、洗練された高級感があると書きましたが、あくまでもお高く止まらずに、どん

な人にも受け入れられる雰囲気作りが重要と思います。また、中・長期滞在となると、費

用の点が心配になります。なんとか妥協できる金額で滞在できるようになれば嬉しいです。

大型スーパーがもっとあると良いと思います。休日の軽井沢周辺の大渋滞にはとても閉口

です。この点が改善されたら、もっと頻繁に訪問できると思います。 

461 50代 女性 
行った時期のせいか、思ったより活気がなかった。駅周辺の街づくりをもう少し見直した

ほうがいい気がします。 

462 50代 女性 
あまりにも人出の多い旧軽などは 疲れてしまい 楽しめなかったので 人出を多くする方

策というのも 考え物だと感じる 

463 50代 女性 あまり騒がしくなく静かな街であって欲しい 

464 50代 女性 昔からある避暑地なので、独特の雰囲気をこれからも維持していただきたい。 

465 50代 女性 
宿泊施設そのものが少ない気がします。もっと気軽に滞在できる施設があるといいと思い

ます。 

466 50代 女性 
古い物と新しいものが上手く共存している場所で、都心からも近く行きやすいところが良

いと思います。お洒落でリラックスでき非日常的なところが気に入っています。 

467 50代 女性 
高級なイメージとミーハーなイメージが両面ある軽井沢。両方を生かしてなおかつ統一イ

メージができたら面白い。（矛盾してるでしょうか？） 

468 50代 女性 
旧軽井沢の賑わいが減っていました。街の中にもっと歩いて行ける歴史的にお勧め場所等

あったら、看板等で知らせて欲しいです。 

469 50代 女性 ただ賑やかな町になるのでなく趣のあるゆったりと過ごせる観光地に成ってほしい。 
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470 50代 女性 
アウトレット近辺の渋滞対策。アウトレット非利用者へのルート案内の充実で、多少緩和

されるのでは・・・ 

471 50代 女性 バス便など新幹線を利用しての観光にも不便のないようにして欲しい 

472 50代 女性 あまり開発をせず、今ある環境を大切に保持してほしい。 

473 50代 女性 

活性化を望む気持ちはわかるが、何もしないで優雅にのんびりと過ごせる場所として残し

てほしい。イベントやショッピングは後塵にまかせておけばよい。観光化してほしくない。

誇りを持ってほしい。 

474 50代 女性 道が、混み過ぎ。 

475 60代 男性 
初めて訪れた 50 年以上前から思うと、がっかりするような開発その他が進みすぎて面白く

ない。あまり行きたくない思い出の地だ。 

476 60代 男性 
滞在コストが高い割には、ホテルなど設備が汚い。地元旅館組合は、知名度にあぐらをか

いて、顧客志向を忘れていはしないか。。 

477 60代 男性 あまりにも都会化している。わざわざ軽井沢まで来て、都会とは。 

478 60代 男性 人気にあやかって高額なものが増えてしまうことが、結局は行きにくくする。 

479 60代 男性 冬が寂しすぎる 

480 60代 男性 
観光スポットを巡る循環バス 

シーズンでの交通ラッシュの改善 

481 60代 男性 目指す方向が不明 

482 60代 男性 交通の便を良くしてほしい 

483 60代 男性 
軽井沢プリンスホテルのコテージに泊まり、その後同ホテルに２回春に桜を見に行ったが

すばらしかった。美しいホテルの景観をあのままでいつまでも残してほしい。 

484 60代 男性 ゆっくりのんびり過ごしたい 

485 60代 男性 騒がしすぎる 

486 60代 男性 無料駐車場があると良い 

487 60代 男性 大人の街 

488 60代 男性 物価が高い 

489 60代 男性 格安宿泊施設の増設 

490 60代 男性 昔に比べ落ち着きさがなくなっている 

491 60代 男性 温暖化のせいで昔ほど涼しくない 

492 60代 男性 特別なことは必要ない。あるがままがよい 

493 60代 男性 
有名な観光スポットではあるが若者の町、別荘地というイメージで、気軽に訪れる、とい

う感じがしない。 

494 60代 男性 様々なニーズに応えられる受け入れ環境の充実が必要。 

495 60代 男性 

夏の最盛期には、全てのサービスが低下して行きたくないのが実感。安っぽい店が、多い。

店のクオリティを上げる必要がある。大人が、お金を使える魅力的な街に。単純な土産店

は、駅前だけで結構。別荘住まいな方々は、ツルヤ等 

スーパーの充実を図ればよい。旧軽地区を中心に店の計画的再配置を考えるべき。 

496 60代 男性 もう改善の余地がないほど軽井沢は壊れている 

497 60代 男性 かなり充実してはいるが、案内版等の更なる充実 

498 60代 男性 何かが足りない？親近感？旧軽井沢のイメージが強い。 

499 60代 男性 混雑時の町内の公共移動に配慮して欲しい 

500 60代 男性 

混雑日は、町内の一部道路を「巡回路線バス」などの専用道路にしていして、車で来軽井

沢でない列車・公共交通機関で来軽井沢の人たちや高齢者の、軽井沢内での足の弁を確保。

これは絶対に必要でしょう。 

501 60代 男性 本物の温泉がほしい 

502 60代 男性 

人を多く集めることは大事ですが軽井沢にいくと人が多すぎる感じがします。人が分散し

てゆっくりと楽しめるようにお店や施設はもっとゆとりをもったスペース、設置間隔、旧

軽井沢に集中しているものを駅寄りに広げることも大事だと思います。駅から旧軽までは

あまりぱっとしません。 

503 60代 男性 清里の二の前にはならないと思いますが、その手の店舗が存するのは残念です。 

504 60代 男性 自然に触れるのを一番の楽しみで行ってますので、今のままで充分です。 

505 60代 男性 
最近は、ごちゃごちゃしすぎているので、日帰りや短期滞在者のゾーンと、長期滞在者が

ゆっくりくつろげるゾーンを分ける試みが欲しい。 

506 60代 男性 横川駅からの路線バスの便数を、混雑期には増やして欲しい 

507 60代 男性 
ごみごみしたイメージが付きまとう軽井沢。都会と変わらない人混み、自然がいっぱい美

味しい空気が沢山ある軽井沢。参考にして考えてみてください。 

508 60代 男性 高速道路を降りるとあまり軽井沢と言う感じがしない。もう少し看板を減らしてほしい。 

509 60代 男性 各施設が分散している割に時期をはずすと交通の便が悪い 
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510 60代 男性 
最近の軽井沢は若者中心の街と見聞きしているが、これからはもう少し重厚感が感じられ

るような伝統を残せる街づくりをして頂きたい。 

511 60代 男性 交通渋滞の解消を。 

512 60代 男性 朝の渋滞解消 

513 60代 男性 アマチュアの音楽関連のイベントがあるといい 

514 60代 男性 交通渋滞の解消策 

515 60代 男性 軽井沢銀座よりも、自然を愛でるゆったりとした空間が好きです。 

516 60代 男性 

軽井沢ならではの、静かな落ち着いた雰囲気が失われていくのは寂しい。地元経済を活性

化させるには仕方のないことだと思うが、地元に生きる人たちは幸せなのだろうか。アウ

トレットは、個人的には最悪であった。軽井沢のイメージが大きく変わってしまった。 

517 60代 男性 以前より一般化した感じがつよい 

518 60代 男性 
都会の雑沓から離れたゆったりと楽しめる町つくりをめざし、車の乗りいれ禁止ゾーンを

多く設ける等、人の優しい街を実現する。 

519 60代 男性 インフラの整備が急務。駐車場の完備 

520 60代 男性 夏が良い 

521 60代 男性 放射能の心配のない、食の安全性に留意してほしい。 

522 60代 男性 客に迎合しないこと。 

523 60代 男性 軽井沢の中心部には、車を入れない環境作りを要望する。 

524 60代 男性 
食生活の改善を目的にしたセミナーなど健康に関する催し物などを多く開催して欲しいで

す。 

525 60代 男性 夏の旧軽井沢の混雑を緩和してほしい。 

526 60代 男性 
すばらしい町並みと環境を持った場所なので、それを最大限に生かした取り組みが望まれ

る。 

527 60代 男性 道路の混雑の緩和 

528 60代 男性 駐車場が見つけにくい場所がある。 

529 60代 男性 旧軽井沢に無料駐車場が有るとよい。 

530 60代 男性 
同じような店が多い（たとえばジャム、パンやなど）ので、もっと個性を活かした店がほ

しい。 

531 60代 男性 
別荘の管理を良くし、不在の家をなくす。区画を小さくし明るい町づくりをして永住者を

多くする。 

532 60代 男性 都会ぽくならないでほしい。 

533 60代 男性 しなの鉄道の本数を増やしてほしい。 

534 60代 男性 あまり、歴史的景観を壊さないで欲しい。 

535 60代 女性 レンタル電動自転車がほしいです。 

536 60代 女性 
冬でも、行きたくなるようなイベントがあると嬉しいですね。寒さを生かした氷の祭典な

どが良いかもしれません 

537 60代 女性 落ち着いた雰囲気は大事なので、騒々しくならないように期待しています。 

538 60代 女性 話易い雰囲気で迎えて欲しいです。 

539 60代 女性 

便利が良くなったとはいえまだまだ不便な点もある。会議等するならのんびりするところ

より一層時短で効率を良くするほうが良い。会議等を考えるなら 1週間単位がよいと思う。

宿泊も安くてお料理を美味しく。またイベントとして手作りできるものを指導するのもよ

いと思う。 

540 60代 女性 伝統的なものは、そのまま残して欲しい。今迄の雰囲気が壊されないような開発を望む。 

541 60代 女性 

軽井沢銀座といわれる通りは、夏には若者多く混み合い、軽井沢の優雅な雰囲気を損なっ

てるような気がする。が（観光客の受け入れが多くなければ成り立っていかないと思うの

で、改善策は思い当たらない） 

542 60代 女性 

軽井沢は何回か宿泊しているが、貸別荘に滞在した時が一番良かった。軽井沢の自然をで

きるだけ残し、静養地の雰囲気を残して欲しい。夏の人通りの多い街並みはあまり好きで

はありません。 

543 60代 女性 駐車場が分かりにくい。誰もが使えるきれいなトイレがあれば良い。 

544 60代 女性 

文化的な田舎であることを、もっとアピールしたほうがいいと思う。西洋文化を受け入れ

て、はいからな印象で売ってきたのだと思うけど、それは一部であって、地に足が付いた

生活、その中の日本文化をもっと前面に出したほうが、西洋人にも日本人にもアジア人に

も受けると思う。 

545 60代 女性 
駐車場が混んでいた。雲場池近くにも駐車場がほしい。高齢の両親には駐車場から少し距

離がありすぎた。 

546 60代 女性 
避暑地としてのイメージが強いので冬の観光に強いものを持ってくるようにするといいか

も。 

547 60代 女性 車で出かけたときの、駐車場が街中でも自由に止められるところがあると楽。 
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548 60代 女性 のんびり過ごすのに、とてもいい環境なので、長く滞在してみたい。 

549 60代 女性 今回孫と一緒に軽井沢へ遊びに行ったけれど、孫の遊べる所が割と少なかったように思う。 

550 60代 女性 最近は季節によるが、シニアーには、落ち着けない、雰囲気があるので、足が遠のく。 

551 60代 女性 今のままでよい。あまり観光客が増えてほしくない。 

552 60代 女性 利便性のみを追求し自然を壊さないようにして欲しい。 

553 60代 女性 循環バスを増やしてほしい。 

554 60代 女性 
東京のブランドショップの誘致より軽井沢本来の魅力あるものを見つけてほしい。軽井沢

にいかなければ手に入らないようなものが少ない。 

555 60代 女性 あまり商業ペースにならないように 

556 60代 女性 満足しているので特に改善点は見当たらないです。 

557 60代 女性 自然を大切に保護してほしい 

558 60代 女性 
旧軽井沢のエリアやアウトレット以外に 

楽しめるところが少ない 

559 60代 女性 
前に行った場所や店が、次に行ってもそのまま存在していることは嬉しいこと。あまり変

えずに質を上げて欲しい。 

560 60代 女性 軽井沢は落ち着いた雰囲気（別荘）とアウトレットしか知らない 

561 60代 女性 ゆったりとした、中期滞在型の旅行をしたい。家族が一堂に集まってゆっくり過ごしたい 

562 60代 女性 旧軽銀座やアウトレットの駐車場の充実 

563 60代 女性 気軽に利用できる駐車場を増やしてほしい 

564 60代 女性 
シーズン過ぎると旧軽井沢などのお店が閉まってしまい、少しうら寂しい感がある。 

通年、工夫をしてほしい。 

565 60代 女性 旧軽井沢銀座の人混みは以前の雰囲気がまるでなくなってしまった。 

566 60代 女性 現在のままでよいです。 

567 60代 女性 軽井沢は比較的近く行き安い・・ゴルフが多いが・・宿泊パックが有ると嬉しい 

568 60代 女性 

軽井沢の冬はかなり厳しいので敬遠してしまいます。温泉施設も少ないのでいつも立ち寄

る程度で終わってしまうのが残念です。女性はガーデニングや食に関心のある人が多いと

思うので植物園と高原野菜の農場が一体化した施設などがあればと思いました。 

569 60代 女性 綺麗でお洒落な観光地をＰＲすべきです。 

570 60代 女性 軽井沢の街を散策するマップなどの充実をして欲しい 

571 60代 女性 最近の軽井沢は、若者・・・というより、ジャリ達部落になっている。 

572 60代 女性 道路の渋滞 

573 60代 女性 雰囲気が良く とても お気に入りの観光地です。 

574 60代 女性 軽井沢としてのプライドも有るかと思うが、飲食代が高すぎる。 

575 60代 女性 交通の便をもっと利用しやすくする 

576 60代 女性 ペットを連れてはいれる店をふやしてほしい。 

577 60代 女性 
特に夏はお店も観光地化の悪い面がでて残念に思う。一般的に軽井沢はホスピタリティに

欠ける。 

578 60代 女性 
今も大変人気のあるスポットだと思います。軽井沢に行く時はやはり、ゆったりしたい気

持ちがあるので、ホテル等でも温泉があるとより嬉しいですね。 

579 60代 女性 大人の街づくりをして欲しい。 

580 60代 女性 イベントの宣伝をもっとしてほしい 

581 60代 女性 
前回は夏休み後半というのもあってか、人がとっても多く、道路も渋滞していました。一

箇所に大きな駐車場をつくって、街中はシャトルバスにするとか… 

582 60代 女性 何度も行くと見る所が少ない 

583 60代 女性 夏休みにホテルを探したが、高級ホテルしかなく諦めた 

584 60代 女性 

交通機関についてオンシーズンとオフシーズンとの差が大きいように感じます。シャトル

バスの運行など車以外で訪れる人向けの対策を講じていただきたい。現状では、旧軽井沢

とアウトレット以外には訪れにくいです。観光客の受入れに重きを置きすぎて、街の雰囲

気が現状から大きく離脱するようなことはないようにしていただきたい。 

585 60代 女性 自然を大切にしてほしいです。 

586 60代 女性 軽井沢マップの掲示板がもっと多く有るといい 

587 60代 女性 トイレが少なかった。 

588 60代 女性 リラックスできて好きである 

589 60代 女性 交通手段の検討を望む 

590 60代 女性 
夏、街に人が多すぎる。街中でももっと静かに過ごせたよう願う。温泉、特に日帰り可能

の温泉が、山の中ではなく、もっと街の近くにあれば行きやすい。 

591 60代 女性 一時的にミーハー化して騒々しい。ゆっくり自然を楽しみたいだけ。 

592 60代 女性 分かりやすい観光のパンフレット作成と PR をして欲しい。 
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593 60代 女性 
駐車場の整備をお願いします。違反をとられるのではないかと思いながら急いで、街を駆

け回るのは大変でした。 

594 60代 女性 リーズナブルなレストランやホテルの情報がほしい 

595 60代 女性 車での移動が多いので渋滞箇所の整備や案内板の充実をして欲しい。 

596 60代 女性 今のままで良い。変えないでほしい。 

597 60代 女性 
別荘を求めているので、下見に行くにもホテルを取るのが大変困難な点が、改善されると

うれしい。 

598 60代 女性 これ以上森林伐採 に反対 

599 60代 女性 バスで行ける場所が少ない。 

600 60代 女性 改善して欲し。物價安いして 

601 60代 女性 軽井沢銀座なんかは観光客が多すぎる 

602 60代 女性 
以前のような高級感が年々薄れていく。騒がしくゆったりと過ごせるように努力してほし

い。 

603 60代 女性 バスのどの交通機関の充実 

604 60代 女性 経済的にも精神的にも気楽に泊まれるホテルやペンションが増えるといいと思います。 

605 60代 女性 自然美を大切にしてほしい 

 

(2) 関西圏 
No. 年代 性 回答 

606 20代 男性 現状でよい 

607 20代 男性 駐車場の整備 

608 20代 男性 マナー 

609 20代 男性 バリアフリー化 

610 20代 男性 いいところでした 

611 20代 男性 観光地としてはいいところだと思う。 

612 20代 男性 イベントを行ってほしい 

613 20代 男性 観光に関する宣伝をもっとしたらいいと思う 

614 20代 男性 車が多い 

615 20代 男性 野沢菜の漬物やリンゴ関連の商品の値段を下げてほしい 

616 20代 男性 素晴らしい。観光地でした。 

617 20代 男性 今後の発展を期待しています。 

618 20代 男性 夏（避暑地）のイメージがつよいので、他の季節の楽しみ方をもと発信していくべき 

619 20代 男性 涼しい 

620 20代 男性 
交通の便が良くなかったと思います。それでも、普段の生活では味わえない事を、経験出

来たのが、良かったです。 

621 20代 男性 現状のままでも十分魅力的だと思う．あまり広告が足りていない気がする． 

622 20代 男性 とても心地よかったです。 

623 20代 女性 

初めて一人旅をしたときに訪れた、憧れの観光地でした。その後長野県に住むことになり、

恋人と行ったり、合計 7,8 回行ったと思います。変わらない景観と綺麗さが嬉しいです。

変に新しくなろうとせず、そのままでいてほしいなと思います。軽井沢にたどり着くまで

の御代田あたりは廃墟があったりちょっと不気味かなと思いますが、田舎なので仕方ない

ですね。関東方面からくる人には見えないし。 

624 20代 女性 高速バスのアクセスをよくする 

625 20代 女性 もう少し和食など楽しめるお店があると嬉しいです。 

626 20代 女性 

以前個人で観光旅行に行きましたが、西日本から行きましたので交通費が馬鹿になりませ

ん。JR 東日本だとお得な切符など販売されているようでしたが、JR 西日本では軽井沢まで

行く交通費が高くてあまり気軽に行ける場所ではないと感じました。 

627 20代 女性 
軽井沢銀座の寂れ具合がやばい。個人的には 90 年代の軽井沢銀座のあのにぎわいよもう一

度！と思います。なんかさみしい。 

628 20代 女性 自然をこれからもたくさん残していてほしいです 

629 20代 女性 全体的に物価が高い 

630 20代 女性 手頃な値段の宿泊設備が少ない。 

631 20代 女性 オリジナリティーを出すと良いと思う。レストランや店はよいが、東京にあるものと同じ。 

632 20代 女性 完全禁煙 

633 20代 女性 
京都のように観光客でごった返すようにはなってほしくない。バランスを考えて、軽井沢

のよいところをそのままにしてほしい。都会でもできるようなイベントはいらない。 

634 20代 女性 交通 



 

－ 360 － 

No. 年代 性 回答 

635 20代 女性 気軽に参加できるスポーツや文化的な様々なイベントがあると嬉しいです。 

636 20代 女性 楽しむ 

637 20代 女性 近々また訪れたい場所です。期待しています。 

638 20代 女性 
酷暑では冷房設備が整っていないのは、辛い。虫がよく出るので、虫嫌いの身としては、

怖い。 

639 20代 女性 とても落ち着いていて良い所でした。 

640 20代 女性 1 年に 1回は絶対行きたい場所です。 

641 20代 女性 空気も美味しいし満足 

642 30代 男性 日本の風景の代表なので、頑張って。 

643 30代 男性 冬場も催しごと増やしてほしい 

644 30代 男性 駐車場が狭くて高い。 

645 30代 男性 観光客のマナー向上 

646 30代 男性 関西地方への広報 

647 30代 男性 人多すぎです。いつも混んでるイメージ。 

648 30代 男性 
東京方面から来る場合、鉄道だと新幹線のみとなってしまうので、横川から軽井沢に碓氷

峠の観光列車を通し、自然を楽しみながら軽井沢に到着するといいと思います。 

649 30代 男性 スパゲティがのびのびだった。 

650 30代 男性 もっとお金をかけてＰＲしていけばお客さんを増やすことができる観光地だと思います。 

651 30代 男性 
静かな軽井沢を満喫したいが、アンケートの内容をみると人を招く質問ばかりなのでこれ

からはやかましい街になっていくのかと思うと残念です 

652 30代 男性 自然を維持して欲しい。 

653 30代 男性 軽井沢の自然を大切に観光地として発展して欲しい 

654 30代 男性 
軽井沢ブランドを守るために、色彩計画を立てて派手な看板や幟などを規制する仕組みが

欲しい。「らしさ」がない土産物屋が立ち並んでいる街並みにはがっかりする。 

655 30代 男性 物価が高い。夜に楽しめる施設がない。 

656 30代 男性 もっと低所得でも旅行できることを望みます 

657 30代 男性 変わらないほうが良い 

658 30代 男性 

軽井沢の避暑地・リゾート・ラグジュアリーなイメージを守りつつ、更に洗練された観光

＆セカンドライフの体験を提供していただきたい。自然を守りつつ無理のない開発を希望

する。 

659 30代 男性 買い物のスポットを増やす 

660 30代 男性 交通手段が充実すれば、より軽井沢を満喫できると思います。 

661 30代 男性 アクセスしやすくなったらうれしいです 

662 30代 男性 食事の値段が高い 

663 30代 女性 フレンチ イタリアンはおいしいが子供達とは行きづらい、飲食店の閉店時間が早い 

664 30代 女性 もう少し活気があればと思います 

665 30代 女性 いまのままで 

666 30代 女性 交通アクセスが良くなること 

667 30代 女性 外国人の誘致だけ早めて欲しい 

668 30代 女性 
・中国人の入場規制（難しいでしょうが．．．） 

・アウトレット周辺がものすごく道が混み、渋滞するのでなんとかしてほしい 

669 30代 女性 
道がせまく、込み合っていることもあり、荒っぽい運転が多かった。せっかくの森林もか

わいそうに思えた。 

670 30代 女性 移動するのに安く気軽に利用出来る交通機関があると良い。 

671 30代 女性 利便性が高く、お手頃な宿泊施設がないような・・・ 

672 30代 女性 交通の利便性 

673 30代 女性 引き続き癒しの観光地を目指して欲しい。 

674 30代 女性 

今回行った旧軽銀座を少しそれた通りのお店等、少しさびれた感があり活気に乏しく感じ

ました。お店の閉店時間の早さも少し気になりました。到着するのが遅かった為、夜のお

出かけが物足りなかったです。 

675 30代 女性 今まで通りで良い。 

676 30代 女性 たまに訪れますがいつも楽しいです。 

677 30代 女性 万年渋滞を緩和してほしい 

678 30代 女性 いつも親切にしていただき、すごく気持ちよく思っています。 

679 30代 女性 地元の特産品をもっと重視して欲しい。 

680 30代 女性 
駐車場をもっと増やしてほしい。また観光スポットは駐車場待ちの車で渋滞になる事もあ

るので改善してほしいと思う 
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681 30代 女性 

いまだにハイソなイメージがあり、近寄りがたい雰囲気が感じられる。 

その路線で進むのか、親しみやすさを摂り入れるのかで、今後の方向性が決まるはず。 

そこのところをまずしっかり決めて枝葉を練っていかれると、更なる発展が期待されると

思う 

682 30代 女性 自然を残しつつ観光客が移動しやすいように、ループバスを設置して欲しいです。 

683 30代 女性 物価が高いのでもう少し安くしてほしい。 

684 30代 女性 
観光地が点々としている割に車でないとなかなか移動できない。線で繋がらない。ショッ

ピングの後も次の行動への提案がない。 

685 30代 女性 
軽井沢らしい CM などを作成して、もっと関西とかでも放送したら魅力が伝わるとおもいま

す 

686 40代 男性 関西からの交通の便が悪すぎる。 

687 40代 男性 庶民でも気軽に行けるような価格設定 

688 40代 男性 
軽井沢というネームブランドを活かした他地域にできない国際的な催しをどんどんしてほ

しい。 

689 40代 男性 たくさんの観光客が来ると騒々しくなるので大勢来てほしくない。 

690 40代 男性 総じて食事については他の観光地に比べて割高感がある 

691 40代 男性 アピールが足りない。 

692 40代 男性 自然を大事にしてほしい 

693 40代 男性 
関西からのアクセスが悪い。観光シーズンは特に市街地の道路渋滞が酷いので時限的にパ

ーク＆ライドを導入すべき 

694 40代 男性 開発されすぎ 

695 40代 男性 公共交通機関のダイヤの改善（本数の増加、時間の見直しなど） 

696 40代 男性 

軽井沢は新しい所と、古きよき時代の２つを持った場所だと思います。夫婦で観光に行っ

た時、道にはゴミが捨てられ、駅においてあったガイドは部数が少なく分かりづらかった

です（当時）。せっかくの場所なのにもったいないな～と思いました（今時電車で移動さ

れる方が少ないのかな）。またショッピングセンター側と駅の反対側の昔ながらの場所の

格差が大きかったと思います 

697 40代 男性 素敵な場所です 

698 40代 男性 

旧軽銀座やアウトレットショップ等の閉店時間が早すぎる。夜になるとほとんど店が開い

ていないので暇である。ハワイやグアムのように昼間観光して、夜ショッピングできるよ

うな観光地としていくべきである。 

699 40代 男性 
観光施設も 土産も 若者や 子ども連れ向きの印象が強く  もっと 知や伝統などを

感じたかった 

700 40代 男性 街並みの統一感 

701 40代 男性 交通の便をよくしてほしい。 

702 40代 男性 長期滞在してると食事に飽きてくるので家庭料理を扱った店がもっとあると助かる。 

703 40代 男性 ゆったり過ごせる静けさがあれば十分です。 

704 40代 男性 

(1) 別荘地のイメージと観光俗化の現実のギャップがある→ゆとりのある街づくりが必要 

(2) 首都圏の観光地＝物価が高いという印象→気軽にランチがとれるレストランの充実・PR 

(3) 自動車での訪問に躊躇→駐車場の整備と料金の見直し、駐車場経由のシャトルバスや巡

回バスの導入、案内看板の見直し・充実 

705 40代 男性 大人から子供まで楽しめるスポーツ施設をたくさん作ってほしい 

706 40代 男性 今のままでいいと思います 今でも最高に素晴らしい場所であると思います 

707 40代 男性 清潔さが大切 

708 40代 男性 自転車で移動しやすいように、自転車専用道路（レーン)を充実させる 

709 40代 女性 名高い処なので エリアごとに色々頑張って下さい 

710 40代 女性 
思い出としては環境が良かったことでした。ただ観光客のマナーの悪さにはうんざりした

のを覚えています。ごみを平気で捨てる。煙草を吸ってそのまま道端に捨てるなどです。 

711 40代 女性 
訪れた人々が疎外感を感じるようではダメだが、ある程度の落ち着きのある観光地である

べき。あまりに親しみやすさを前面に出されても、かえって煩わしさを感じるかも。 

712 40代 女性 

朝晩の涼しさは期待以上でしたが、軽井沢で泊まると動きがとりにくいので困る。長期滞

在なら多少行きたいところが離れていても行けるのでいいと思います。その時は自炊でき

るようスーパー等あればうれしいです。あくまで景観に沿った店で・・。 

713 40代 女性 

最近は当家だけではなく、愛犬家の同伴旅行が増えてきていると思っています。宿泊する

側としてマナーを守るように心がけておりますし、そのような方も少なくないように感じ

てもいます。マナーを守らない一部の愛犬家のために、同伴可能施設が少ない事を少しさ

みしく感じています。 

714 40代 女性 商業目的を前面に出してほしくない 

715 40代 女性 これまで通り、静かな街のままであってもらいたい。 
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716 40代 女性 とてもいい観光地ではあるがお年寄りにももう少し優しい街づくりをして欲しい。 

717 40代 女性 

アウトレットショップなどができて訪れる人も多いようですが、ブランド品などに興味の

ない人にとっては渋滞など嫌な面もあると思います。落ち着いて訪れることができる場所

になるといいです。 

718 40代 女性 

夏に一度だけ訪れて、とても気に入った街ではありますが、たまたまお天気が最悪で雨で

真っ暗、気温も異様に低く、残念ながら、軽井沢らしいとされる心地良さを体験できなか

ったので、あまり良い評価にできていません。レンタサイクル(これも雨天で使えなかった

けれど)が割と時間的に不便に感じたので、もっと充実していると効率良く観光できそうに

思えました。 

719 40代 女性 
これ以上栄えるでなく、衰退するのではなく、今のままを大切に、清潔イメージを大切に

してほしい。 

720 40代 女性 交通アクセスをよくしてほしい。 

721 40代 女性 
あまり都会化せず、今のままくらいでもいいとは思うが、もう少しリーズナブルな場所も

あってもいいかも 

722 40代 女性 

ご当地グルメのありきたりなこと。関西人にとり、東京の人のような感覚（軽井沢の食事

でおいしいと思ったことがない）はつまらない。グルメ路線は結構です。本格的な余暇を

過ごせる土地をめざしてほしい。 

723 40代 女性 子供が遊べる施設を増やしてほしい 

724 40代 女性 

避暑地以外にこれといった魅力を感じない。気取っていて近寄りがたい。金持ち相手に商

売していれば、庶民からは嫌われる。庶民に迎合すれば金持ちは寄りつかない。中途半端

な街に感じる。 

725 40代 女性 

軽井沢というブランドイメージはとても良いので、季節ごとに楽しめるイベントがあると

良いと思いますし、大人から子供まで幅広く参加出来るイベントなどあると良いと思いま

す。 

726 40代 女性 自然が豊かで綺麗な場所だと思いました。 

727 40代 女性 軽井沢説いていっても、友菜が帰ってくるまでは 

728 40代 女性 
昔（昭和時代）に比べ 品がなくなったようにかんじる。昔日の軽井沢の雰囲気が好きだ

っただけに残念である 

729 40代 女性 

基本的に価格が高め（食事・宿泊等）、及び駐車場の確保が混雑時には難しい、それぞれ

の観光スポットの距離が離れているので、ぐるぐる廻るシャトルバス（無料）があるとも

う少し滞在型で楽しめるかと思う 

730 40代 女性 
最近、便利になりすぎて、にぎやかすぎている。 

20 年前の方が好きだ。 

731 40代 女性 
交通手段が乏しいように感じたので、レンタサイクルやシャトルバスなどが充実すると 

良いと思う 

732 40代 女性 軽井沢銀座が以前より廃れているのが気になる 

733 40代 女性 もう少し活気がほしいな～。 

734 40代 女性 これ以上開発（建物の建設など）はしないでほしい。 

735 40代 女性 関西方面からはちょっと不便 

736 40代 女性 
あまりにも人がいっぱいでびっくり・・・ 

車の渋滞まで・・・ 

737 40代 女性 新旧中軽井沢をまわるバスの数を増やしてほしい。 

738 40代 女性 田舎っぽさと洗練された都会らしさをうまく混ぜ合わせて欲しい。 

739 50代 男性 価格が高い 

740 50代 男性 歴史ある別荘地とての資産を活用すべき 

741 50代 男性 駐車場の整備と交通体系の整備 

742 50代 男性 昔のままの大人の町がよろしい。 

743 50代 男性 軽井沢は、今でも良い観光地です。時間があれば常に行きたい避暑地です。 

744 50代 男性 高級感を維持するよう、工夫してほしい。 

745 50代 男性 人が多い 

746 50代 男性 長期滞在には 宿泊費が廉価な自炊ができるなどの条件が必要と感じる 

747 50代 男性 駐車場がすくない。 

748 50代 男性 
とくにはないが、人を呼ぶためだけに薄利多売的な観光はやめてほしい。雰囲気を大切に

してほしい 

749 50代 男性 夏は、ちょっと混みすぎかも 

750 50代 男性 物の価格が高い ゴミ箱が少ない 

751 50代 男性 

今のままでそれほど問題ないと思います。 

あえて言えば、もっと関西圏にも宣伝して欲しいですね。 

ＣＭとかあると効果的かと思います。 
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752 50代 男性 避暑地軽井沢のイメージがうすれている 

753 50代 男性 
伝統的な場所ではありますが、もっと、地元商業者、地元の食材の生産者を含めた全体の

交流の中にも、今後の可能性は有るのでは？ 

754 50代 男性 大阪からの交通手段を増やしてほしい 

755 50代 男性 
最近、観光客が増えすぎて雑然とした町になり、高級感が薄れたという評価をよく耳にす

る。軽井沢はどこまでも国際的に通用する「ハイグレード」を目指して欲しい。 

756 50代 男性 人が多すぎるのと車が多すぎる特に車の規制が必要 

757 50代 男性 最近は庶民的になりすぎているのでハイクラスにしてほしい 

758 50代 男性 
旧市街は道幅が狭く渋滞するので広げて欲しいが街並みが失われるのであればやむえない

か？ 

759 50代 男性 
また訪れてみたい と思いました。街並みがきれいで散策するだけで 非日常を感じさせ

てくれますね。 

760 50代 男性 
友達も軽井沢で結婚式を上げる方が多く、思い出を作る場所としては、最高ではないかと

思う。 

761 50代 男性 一人で旅行するには宿泊ができにくく感じました。 

762 50代 男性 限られた人しか受け入れない雰囲気 

763 50代 男性 天体観測スポットがあればよい。 

764 50代 男性 

アウトレットはどちらかといえば女性向き、旧軽井沢もどちらかといえば女性向き、スポ

ーツもテニス、難易度が低めのスキー場、そして少し郊外に出ると空き家の別荘と、家族

で楽しめるとはあまり思えません。うちの家族でも妻はショッピングに行きたいといって

いますが、私と子供達は特別行きたいとは思っていません。 

765 50代 男性 お土産店が多くなり、静かな雰囲気が損なわれつつある 

766 50代 男性 特に無いが、俗人的な町になって欲しくない 

767 50代 女性 昔に比べて大衆化して、独自性が無くなったような感じがする。 

768 50代 女性 トイレが有料でしかも汚かった。観光客のもてなしはなっていないと感じた。 

769 50代 女性 物価が高いのでお土産も買いにくい 

770 50代 女性 関西からなのでもっと近かったらなと思う 

771 50代 女性 
無理がある。 

軽井沢ブランドは拡大し過ぎて広大な面積になったし俗化して魅力が年々少なくなる。 

772 50代 女性 宿泊施設の料金が高い 

773 50代 女性 関西の方でも誘致アピール活動を活発にしてほしい 

774 50代 女性 
静かで上品な町かと思ったが、がっかりした部分もあった。夜は静かでよかった。飲食店

で子供がいなかったので良かった。 

775 50代 女性 ホテルの料金が高目 

776 50代 女性 夏の混雑さを緩和して欲しい 

777 50代 女性 物価を安く。長期滞在するには少し高い 

778 50代 女性 自然との調和した環境が良い 

779 50代 女性 
夏期は人が多く、駐車場もバス停も混んでいる。人気スポットは、夏期には臨時駐車場を

作り、シャトルバスを出し、路線バスの本数も増やしては？ 

780 50代 女性 バリアフリーを進めてほしい。 

781 50代 女性 
クマ出没の看板が色々な所に有り、少し怖かった  別荘などの庭でのバーベキュウパーテ

ィーが出来なそう 

782 50代 女性 老若男女すべてを受け入れて欲しいです 

783 50代 女性 お洒落できれいだけれど、何でも高い。渋滞で気分がそがれる 

784 50代 女性 
閑散期と繁忙期の店舗のやる気の差を改善。その為の工夫、家賃に差をもうけたりメニュ

ーに工夫をしたり、近隣での店舗同士の出前など協力体制。 

785 50代 女性 

個々の料金設定が、他の観光施設等と比べて、値段が高めに設定されている。 

プレミアの付加価値があるものは良いが、普通のサービスしか、ていきょうしていないの

に、軽井沢ブランドに便乗している店舗が数多く見かけられるのが、残念です。 

786 50代 女性 景観をくずさぬように 

787 50代 女性 中心街にゴミが多かったのが気になりました。 

788 50代 女性 交通の混雑 

789 50代 女性 
食事や交通など滞在の基本が充実していれば、過度に観光地化しないほうが良い。例えば、

わざわざ軽井沢のアウトレットで買い物をするより、期待することが別にあると思う 

790 50代 女性 
あまりギラギラした観光目当ての商売はしてほしくない あくまでも美しい自然を生かし

て下さい 

791 50代 女性 自然の中でも都会的なセンス 

792 50代 女性 お天気が悪くても楽しめる施設を、もっと増やしてほしい 
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793 50代 女性 ゆっくり、のんびりと過ごしたいです 

794 50代 女性 もっと活気があったらいいと思う 

795 50代 女性 冬にも訪れたいというイベント等の環境づくりが必要と思います。 

796 50代 女性 
特に夏場は避暑地として素晴らしい最適なところであるので、大勢の方が訪れるとおもう

ので、夏場限定の楽しめる参画型イベントを考えてほしい。 

797 50代 女性 

旅行の一環で短時間の滞在であったので軽井沢の良さを感じるまではいかなかったが、

前々から魅力を感じていたところであり、十分には理解していないところで改善点までは

言えないが・・不便だったのは旧軽井沢でのトイレの不便さは感じたところです。 

798 50代 女性 
事前に下調べをしないで行ったものだから、観光場所が今ひとつわからなかった。 

駅などでもっとスポットをアピールしてほしかった。 

799 50代 女性 

15 年位前に一度行った事があります。今回で二度目ですが、目新しい印象は何もなく多分

行く事はないと思います。お洒落感があるようでないようで中途半端な感じがしました。 

軽井沢で飲んだ一杯 800 円のコーヒーの高さにはびっくりしました。普通のコーヒーの味

でした。観光地だから高いのはしょうがないという気持ちはありますが、近所の喫茶店な

ら二度と行かないと思います。 

800 60代 男性 車でのアクセスが非常に悪い、特に街中の渋滞は我慢できない 

801 60代 男性 今のままでよいと思う。 

802 60代 男性 観光スポットが意外と少ないと思った。 

803 60代 男性 

駐車場の客引きが、そこらの観光地と同じで品位を下げている感じがした。それとある通

り（ランチをした店だけど、通り名は忘れた）なんかも土産物屋は多いけど、行くまでの

イメージとして、上品に高級ブティックが並んでいるようなところもあるのだろうと思っ

ていた。少し、イメージが違った。（但し、半日ほどしか居てなかったので、十分に良さ

を理解できていないと思う。） 

804 60代 男性 現在の上質感の維持、増強 

805 60代 男性 観光地化しないこと 

806 60代 男性 
駐車場が少なく、料金が高い。夏場は、観光客が多くゆっくりと散策できない。飲食店の

料金が高い。 

807 60代 男性 高速鉄道の整備 

808 60代 男性 
軽井沢の雰囲気が、どんどん変わってきている。にぎやかになっているが、軽井沢の良さ

は無くなっている。 

809 60代 男性 開発され過ぎ。 

810 60代 男性 これからも 落ち着いた雰囲気を残したまま 活気のある町造りを期待します 

811 60代 男性 昔からの避暑地 

812 60代 男性 
かなり俗化的な雰囲気になってきてしまっているので、ある程度の規制をする事が必要と

思います。 

813 60代 男性 外国からの人たちへの配慮 

814 60代 男性 軽井沢は変に都市化して欲しくない。今のままの形を残しながらより発展して欲しい。 

815 60代 男性 派手にならないよう、落ち着いた雰囲気を持ち続けてほしい。 

816 60代 男性 エリアを分けていろいろな分野で楽しめるように 

817 60代 男性 
少しピークを過ぎた観光地というイメージを持ちました。交通の便も踏まえオンリーワン

というものを是非構築頂きたい。 

818 60代 男性 観光地として洗練されており、再度訪れてみたい。 

819 60代 男性 最近は少し人が多すぎる 

820 60代 男性 観光マナーを厳しくした方が良い。 

821 60代 男性 朝の店が開店が遅いので、もう少し早く開店してほしい。 

822 60代 男性 自然の緑は残して欲しい。別荘地の価格がもっと安価になれば。 

823 60代 男性 軽井沢がもっている上品で落ち着いた雰囲気をなくすような開発は控えてほしい。 

824 60代 男性 今後も伺います。 

825 60代 男性 
とにかく現在の日本のおかれた立場をよく見直して公民一体となって全世界に向かって発

信をしてほしい、東北の安全を日本人自身が信じて頑張ってほしい。 

826 60代 男性 
比較的交通量の多い通りで、駐車が有ると通行しづらい。もう少し各施設で駐車場の確保

をすれば、通行も、観光も、もっと楽しく出来ると考えます。 

827 60代 男性 関西にもアピールしてほしい。 

828 60代 女性 道の渋滞解消 

829 60代 女性 自然を守ってほしい 

830 60代 女性 夜がうるさい 

831 60代 女性 短い滞在だったので 人 人 人の印象しかなかった。 

832 60代 女性 道順など、分りやすく表示を、多くして欲しいです。 

833 60代 女性 一部の場所は単なる繁華街になっている イメージが損なわれます 
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834 60代 女性 別荘地は素敵だったけれど、町並みは若者が多いせいか落ち着きの無い店が増えた。 

835 60代 女性 できるだけ、自然を残して欲しい。観光客で、あふれるような街で、あってはいけない。 

836 60代 女性 あくまで軽井沢らしさを失わない範囲での受け入れ 

837 60代 女性 関西から直接行ける交通網があればもっと利用する。 

838 60代 女性 交通が不便。 

839 60代 女性 渋滞にうんざりしました。交通網を整備してほしい 

840 60代 女性 真夏以外でにももう少し店舗を閉めないでほしい 

841 60代 女性 自然が残っていることが素敵 

842 60代 女性 
人気の観光地だから仕方ないのだが人が多すぎて折角の自然の中の静寂を片鱗も味わえな

かった 

843 60代 女性 混雑が激しいので それをなんとかして欲しい 

844 60代 女性 

車で来る人が多いのか、車が無い人には中心部から離れたお宿は移動が不便だった、ちょ

っと小型のバスは大きさも時刻表もあれくらいの程度で良いかなと思った、バスの通って

いる道に近いホテルやレストランは問題ないのですが。軽井沢銀座辺りはもう結構人が多

くて癒しに来たのに癒されないな～と思いましたが その人出が多いおかげで潤うのだか

ら不満は言えませんね、また若い人は あの人出と行列が良いのでしょうね。 

845 60代 女性 

私が訪れた時は、８月最後の日曜日だったので町全体がとても賑わっていました。 

たくさんの人が犬を連れて歩いていたのが印象的でした。結構車で来ている感じを受けま

したが、いい感じでした。 

846 60代 女性 何度も言ってすみませんがやはりペットと一緒に泊まれるペンションの充実です。 

847 60代 女性 歴史あるリゾート地としての軽井沢を守ってほしい 

848 60代 女性 夏場の軽井沢は観光客が多く賑やかです。 

849 60代 女性 
お店が以前に比べるとごちゃごちゃして来たと思うのでもっと優雅な単なる土産やさんに

ならないような工夫が欲しい 

850 60代 女性 地元の農産物などを、販売したり、お店の取り組みにしたりしてほしい。 

851 60代 女性 また訪れたい場所。 

852 60代 女性 
旧軽だけの観光でしたが 特徴のあるお店がない。 

買いたい物がない。 

853 60代 女性 関西からののんびり旅行ににはちょっとむいていない。交通アクセスが悪い。 

854 60代 女性 
関西に住んでいる私にとって軽井沢は、天皇陛下が若い頃にテニスを通じて美智子さまと

知り合いになられた、と言うイメージが強いです。行ったことは二回しかありません。 

855 60代 女性 以前滞在したホテルも良かったですし、街の雰囲気もすきです。 

856 60代 女性 
有名な為か他所より物価が高い気がします。もう少し安価だと買い物も沢山出来るのです

が高嶺の花から普通に行ける観光地になってほしいですね。 

857 60代 女性 

保養地として訪れる人には豊かな自然と景観を、観光地やショッピングセンターを目的と

して訪れる人たちには利便性をと、二通りの観光を分けて考えても良いと思うほど、軽井

沢の景観は美しくて日本離れしていると思います。 

858 60代 女性 時間が少なかったがとても魅力的だった 

859 60代 女性 
近年、原宿のようなショッピング通りが、あまり好きでないです。落ち着いた中にも軽井

沢らしい所を、待っています。 

860 60代 女性 旧軽井沢が都会化してしまい なんだか寂しい！ 

 

(3) 中部圏 
No. 年代 性 回答 

861 20代 男性 交通アクセスが便利だし、多岐にわたって楽しめる街でとても良いと思います。 

862 20代 男性 昔から避暑地としての知名度があるのでうまく利用すればいいと思う。 

863 20代 男性 東海圏に、広告をあまり出してないので、もっと出して欲しい。 

864 20代 男性 ごみをなくしてほしい 

865 20代 男性 今まで通りでいいと思う。いろいろやってイメージ悪くしないようにしてほしい 

866 20代 男性 様々な過ごし方ができる地域 

867 20代 男性 より人が集まるようにしてほしい。 

868 20代 男性 

軽井沢はおしゃれな店や自然が多い印象があるが、ビジネスやセミナーの誘致に力を入れ

るなら観光地から少し外れた場所（交通の便のよい場所）にチェーン店やスーパーなどの

比較的安い店が多くあるイメージも必要だと思う。 

869 20代 男性 やや敷居が高いような感じがする 

870 20代 男性 B 級グルメ開発 

871 20代 男性 秋や春の魅力はどうなのか 
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872 20代 男性 アクセスをより良くして欲しい。 

873 20代 男性 バリアフリー 

874 20代 男性 交通の便を、もっとよくしてほしい 

875 20代 男性 

観光地として賑わっていますが、時計もいらないようなのんびりと過ごせるところが少な

い気がします。長期滞在よりも短期滞在向けの発展、および旅行誌も短期でのものがほと

んど。 

876 20代 男性 渋滞が多い 

877 20代 男性 

旧軽井沢は街並みはとてもいいと思うが、道が狭く、クルマでは進入しにくいところがあ

るので改善してほしい。あと、行ったときが雨で全然楽しめなかったので、雨でも楽しめ

る施設などがあるともっといいと思う。 

878 20代 男性 安価なイメージがない 

879 20代 男性 THE 日本の別荘的な場所としてとり高級感を求めていってほしい。 

880 20代 男性 
トイレは有料のものが多いのに驚いた。 

公衆トイレは無料にしてくれたほうが，気楽でよい 

881 20代 男性 オフシーズンの魅力をもっと探ること 

882 20代 女性 ペンションなどが多いのは良いが、サービスや施設などの当たり外れが大きい。 

883 20代 女性 特にないが自然を大切にしてほしい。 

884 20代 女性 自然の保全に力を入れ続けてほしい。日本の名所として広く知れ渡るようになればよい。 

885 20代 女性 バスや電車を定期的に出してほしい。 

886 20代 女性 駐車場が少ないのでは？ 

887 20代 女性 
人が多くて交通渋滞を招くのがひっかかるが、観光で旧軽井沢をぶらぶら歩いてショッピ

ングするのは楽しいです。 

888 20代 女性 
ハイソなイメージは残したほうがいい。アウトレットに行ったが敷地が広く、たくさんの

木が使われていた点は軽井沢のイメージとあっていた 

889 20代 女性 

軽井沢の汚染は低いと認識しております。軽井沢の自然は最高の財産であるので、自然を

護る PR などをされてほしいと思います。危険なところは政府に拘らず調べてほしいし、そ

うしてくれないと行きたくても不安がつきまといます。おいしい空気を安全なところで吸

って被曝された方を本当の意味で軽井沢の土地で癒してあげてほしいなって思います。 

890 20代 女性 ペンションに泊まったときの料理に感動した。また食べたい 

891 20代 女性 伝統やきれいな自然はそのまま維持してほしい。 

892 20代 女性 観光めぐりバスがあると嬉しいです。観光地が点在しているので・・・ 

893 20代 女性 道幅が狭すぎる。 

894 20代 女性 食事が高い割にあまりよくなくて残念だった 

895 20代 女性 いろいろな年齢層が楽しめる観光地にしてほしい。 

896 20代 女性 道路がとても渋滞するので、緩和するように対策をしてほしいです。 

897 20代 女性 
アウトレット以外で若者が楽しめるお店があればいいと思った。アウトレットかＴＨＥ土

産物屋かどちらかしかない、という印象を持った。 

898 20代 女性 もっとたくさんの人が観光にくるようにして、街が栄えて行ったらよいと思います 

899 20代 女性 自然を生かしたイベントや交流が増えるといい 

900 20代 女性 アウトレットと、プリンスリゾートだけ行ったけど、広くてよかった。 

901 20代 女性 満足です 

902 20代 女性 商業化しすぎないことも重要だと思う。 

903 20代 女性 道が混雑する。 

904 30代 男性 

昔から軽井沢は何度も行っているが、行楽シーズンの渋滞がイヤであまり寄りたくない。 

草津白根に行く途中で早朝に通りすぎるシーンが多い。こじゃれた店が多いのは嬉しいが、

いかんせん客のマナーが悪い。結局ターゲットを庶民にしているショップが多いので長期

滞在向きの場所になっていない。どうせ滞在するのであれば、もっと落ち着いていて客層

も上品な場所がいい。近くの山々も道路を未舗装のままにしておいて、MTB やトレッキング

なんかでアウトドアを楽しめるような工夫をしてもらいたい。 

905 30代 男性 常に混雑しているイメージがあり、積極的に行こうとは思わない。 

906 30代 男性 交通の便をよくする、など 

907 30代 男性 ペンションのオーナーが大柄な人が多い 

908 30代 男性 以外に暑い 

909 30代 男性 寂れてる感を消さないといけないとおもう 

910 30代 男性 環境がいい 

911 30代 男性 軽井沢へ行く道の渋滞情報をわかりやすく提供してほしい 

912 30代 男性 サイクルトレインを走らせてほしい。軽井沢ほどサイクリングが心地よい場所はないから。 

913 30代 男性 駐車場の整備 
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914 30代 男性 ブランド力はあると思うので、それをどう活かすがが重要だと思う。 

915 30代 男性 おいしいレストランが増えると良いです。 

916 30代 男性 車の進入禁止ゾーンを作ってほしい。排気ガス臭いところが多い。 

917 30代 男性 
渋滞が激しい時間があるので、なるべく道路をきっちりと整備して渋滞緩和できるような

仕組みを考えてほしい 

918 30代 男性 もっと若い人を誘致するといいと思う 

919 30代 男性 交通の便 

920 30代 男性 また行きたいです 

921 30代 男性 シーズン以外の活用方法 

922 30代 男性 運賃の安い周遊バスを作ってもらいたい。例えば、1日フリーキップ等。 

923 30代 男性 トイレが少ない 

924 30代 男性 道路が良く渋滞するので改善してほしい 

925 30代 男性 本当にすばらしい所度と思う 

926 30代 男性 新しい物・古い物・豊かな自然がたくさんあり、とても魅力的な街だと思います。 

927 30代 男性 冬に訪れたが、高速のインターを降りてから市街地まで除雪をもう少しして欲しい。 

928 30代 男性 自然を大切にして欲しい。 

929 30代 男性 渋滞の解消 

930 30代 男性 避暑地、落ち着いた空間、自然をテーマにし、普段とは違う空間創りを頑張ってほしい 

931 30代 男性 

観光地として十分に成立していると思いますが、気になる点を書きます。道路、駐車場、

歩道の舗装、塗装を気にしてください。ガタガタ、ハゲハゲでは魅力が薄れます。また、

各施設の手作り看板、案内標識は味がありますが、サイズ、色、書体、取り付け高さを統

一してくれないと分かりにくい。名物なる食べ物を作り出して、B級グルメグランプリで賞

を取り、軽井沢のどの店でも安く食べられるが、店ごとに味が違うようにしてください。 

932 30代 男性 渋滞がひどい 

933 30代 男性 
近年は改善されてきたとは言え、軽井沢といえば夏のイメージが強いので、冬場にも魅力

的なイベントや魅力のある観光スポットの強化されると良いと思う。 

934 30代 女性 水はけ 

935 30代 女性 
軽井沢はとても魅力的な場所だと思う。しかし、利便性が・・・。すべての人が車で来る

ことを考えているようで、車に乗らない人は結構つらい。 

936 30代 女性 地元愛知からの交通手段の便利化 

937 30代 女性 
トイレが少なかったので疲れた。お金を払って入るトイレに入った時に、自分が扉を開け

たら他の人が何人も入ってきたのが嫌だった。 

938 30代 女性 温浴施設を増やす 

939 30代 女性 
もっとたくさんの女性向けサービスがあると嬉しい。沖縄がそうですが自然を生かした癒

しを追求したお宿が多いと嬉しいです。 

940 30代 女性 
好きな場所ですが、さびれている感じ・・。もともとオシャレなイメージのある所ですし、

活気が戻ると良いですね！ 

941 30代 女性 交通渋滞 

942 30代 女性 これからの軽井沢に期待しています。またおとずれたいと思います。 

943 30代 女性 
ただの都会のまちを郊外に移しただけという街づくりでなく、自然と共生し軽井沢らしさ

はなくさないでほしい。 

944 30代 女性 ゴミを綺麗にしてほしい 

945 30代 女性 いつまでもいいイメージの軽井沢であってほしいです。景観や自然など・・・ 

946 30代 女性 

旧軽銀座で食べ歩きしたり、買い物するのが好きだが、一部のお店を除きどこの観光地に

でもあるお店が多くてつまらないいつも決まった店で食べ、買い物をし、帰るパターンで

長居は出来ない。もっと珍しいお店が増えると嬉しい（簡単な体験が出来る店、美術ギャ

ラリー） 

947 30代 女性 地域を気軽に回れる周遊パスがあるとよい。 

948 30代 女性 地元の方はやさしくていいと思います 

949 30代 女性 
友人の結婚式で冬に訪れましたが、アウトレット以外が閑散としていて寂しい印象だった。

冬でも活気ある街だと尚いいと思う。 

950 30代 女性 まだ数回しか訪れたことはありませんが、とても雰囲気が好きです。 

951 30代 女性 充分魅力的な場所である。 

952 30代 女性 いろいろなイベントをしてほしい。 

953 30代 女性 

春に訪れたためか、軽井沢銀座が少々廃れてきている気がしました。テナントがほとんど

入っていないビル等もあり、もったいないかんじでした。軽井沢っぽいおしゃれなお店が

増えると嬉しいです。 

954 30代 女性 軽井沢ブランドを大切にして欲しい。 
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955 30代 女性 

私が行ったところは割と古い感じの土産物屋通りといった感じでしたが、さほど目新しい

ものはないのに何か気取ったような感じがしてあまりいい印象はもちませんでした。古く

からある観光地としてあぐらをかいていないで、新しく活気のあることをした方がいいと

思います。 

956 30代 女性 一昔前の観光地というイメージ。 

957 30代 女性 秋の入りでしたが、寒かったです。どんな服装がいいかパンフレットにのせてほしいです。 

958 30代 女性 

シーズンオフに行くと、お店が休みだったりしてとても寂しい街に感じます。シーズンオ

フに別荘でのんびりと思っても、選択肢にあがりにくいです。（別の近場をえらんでしま

う） 

959 30代 女性 駐車場がちょっとすくないのかな？旧市街に行ったけど、路駐が多くて歩きにくかった。 

960 30代 女性 安い宿泊先を増やしてほしい 

961 30代 女性 
初めて行った時、軽井沢駅から旧軽井沢銀座までの間、お店が少なくちょっと残念に思い

ました。 

962 30代 女性 
私はショッピングに訪れたのですがあの渋滞にはビックリしました。道路の改善が出来た

らもっといいと思います。 

963 40代 男性 リーズナブルな宿泊施設が少ないように感じます。 

964 40代 男性 もっとローカルなイベントを増やして欲しい 

965 40代 男性 車で来る人たちが多すぎる 

966 40代 男性 物価が高い 

967 40代 男性 人工的なところが残念 

968 40代 男性 
宿泊費用が高い、その割にあまり良い評判を聞かないので、高級なところと庶民的なとこ

ろと明白に分けてほしい 

969 40代 男性 ペンション等の利用料金を安くしてほしい。 

970 40代 男性 
賛否両論あると思うが、上高地などのようにマイカーなどの乗り入れを規制するのも一手

だと思う。 車の渋滞は、軽井沢のイメージダウンにつながると、個人的には思う。 

971 40代 男性 駐車場の充実を望みます。 

972 40代 男性 自然を大切にして、避暑地としてこれからも発展していってほしいです。 

973 40代 男性 伝統と環境を守ってほしい 

974 40代 男性 商業施設化しすぎている。 

975 40代 男性 渋滞緩和、駐車場の確保 

976 40代 男性 道路の渋滞や人が多いのは遠慮したい 

977 40代 男性 渋滞の緩和。 

978 40代 男性 安く気軽に滞在できるようにしてほしい 

979 40代 男性 旧軽井沢での駐車スペース確保 

980 40代 男性 
値段が高い施設が多いイメージがある。温泉もほかの地域に比べて高いところが多い。も

う少し全体的に価格を下げるように努力してほしい。 

981 40代 男性 不特定多数を受け入れる広い気持ちを持ち、その環境をつくり、実践すること。 

982 40代 男性 リピーター客を作る施設、金沢２１世紀美術館の姉妹館を作るとよい 

983 40代 男性 場所によっては、もう少し綺麗にした方が良いと思われるものがある。 

984 40代 男性 渋滞への対策 

985 40代 男性 物価が高いように思う。 

986 40代 男性 とのかくオンリーワンをめざした取り組みをたくさんしてください。 

987 40代 男性 今のままでよい。 

988 40代 男性 日本を代表する避暑地、観光地として頑張って頂きたいと思います。 

989 40代 男性 高級なイメージがあり、経済的に行きにくい。 

990 40代 男性 子供向けのアトラクションがあると、家族で行きやすい 

991 40代 男性 車の渋滞をなくして欲しい 

992 40代 男性 
観光協会のホームページが見にくいので、もっと分かりやすいインターフェイスにして欲

しい。 

993 40代 女性 

駅前付近がリゾートっぽくなく閑散とひなびた感じがする。景観のイメージを統一した方

が良いと思う。サイクリングで回りたいが道が自転車用など整備されておらず観光バスな

どと接触しそうで怖い。 

994 40代 女性 夏場、ゴールデンウィークなどの渋滞対策と駐車場の確保をしてほしい 

995 40代 女性 今のままでよいと思う。あまり開発すべきではない。 

996 40代 女性 渋滞緩和 

997 40代 女性 交通渋滞が減ってくれるといいな 

998 40代 女性 大規模駐車場の確保 
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999 40代 女性 

魅力的で和と洋の交じり合う独特な感じが好きです。木のぬくもり花のイメージがありイ

ングリッシュガーデン、ピーターラビットが出てきそうな森をショッピングと合わせて欲

しい 

1000 40代 女性 物価が高い 

1001 40代 女性 

最近は 8 月 9 月共に温暖化なので、避暑地として選んで旅行に行ったのに、軽井沢はとて

も暑いです。それなのに避暑地であるがゆえにクーラー等の空調もなく、冷たい飲み物を

頼んでも氷も入ってなくてぬるい…。昔と違って夏は気温が上がっているのだからそこは

変えていってほしい。がっかりしました。誘って一緒に行った連れは、「軽井沢は全然涼

しくないのに、涼しくさせる工夫（空調や氷等）もないんだね。これなら家のがお金も使

わないし涼しいわ」と怒っていました。 

1002 40代 女性 街中はいつも人がいっぱいで道も混んでいるのでもう少し静かになればと思う。 

1003 40代 女性 軽井沢好きですよ 

1004 40代 女性 観光地化されすぎ 

1005 40代 女性 交通渋滞の緩和、ペットを連れて店内に入れるレストラン 

1006 40代 女性 駐車料金が高い 

1007 40代 女性 
結婚式を行った場所なので、懐かしくもっと楽しみｔかったけど、道路の渋滞が・・・。

昔と全く違っていてびっくりしました。 

1008 40代 女性 安易な開発に頼らない、自然を大切にした、街づくりを希望する。 

1009 40代 女性 
軽井沢は悪い意味で観光化しすぎていると思う（個性が感じられない）ので、もう少し独

自性を出すべき。 

1010 40代 女性 東海地区から近い割にはアクセスが悪いです。 

1011 40代 女性 年末に行ったが想像以上に寒かった。 

1012 40代 女性 避暑地・テニスぐらいしか個性がないと思う。 

1013 40代 女性 気軽な手頃な飲食店が増えるといい 

1014 40代 女性 観光客が少なく、閉店している店が多いのを感じました。 

1015 40代 女性 もっと都会的だとありがたい 

1016 40代 女性 避暑地このままでよいが、若者多すぎ 

1017 40代 女性 楽しかったです 

1018 40代 女性 ソフトクリームがおいしい 

1019 40代 女性 もう少し活気があっても良いと思います 

1020 40代 女性 何か欲しいと思っても 車で行かないといけない不便さ 

1021 40代 女性 
別荘族とホテルやペンション滞在のエリアをはっきり分けた方が双方居心地がよいと思

う。 

1022 40代 女性 交通機関 

1023 40代 女性 道路の改善。（渋滞回避など） 

1024 40代 女性 

軽井沢には車で行ったのですが、駅周辺がとても混んでいた印象があります。渋滞を抜け

るのがいやなので、おいしそうなお蕎麦屋さんとかをスルーしなくてはいけなくて残念で

した。 

1025 40代 女性 
長期滞在したいともっても、金銭的に高くなるので、なかなか実行できないので、低価格

で長期滞在できる施設がほしいです 

1026 40代 女性 
今回も日帰りでしたので、いつかゆっくり泊まってみたいです。そのためにもお手頃で泊

まりやすい宿泊施設を増やしてください。 

1027 50代 男性 

かなり改善されてきているようには感じますが、まだ高級というか、気軽に立ち寄れない

雰囲気を持ったリゾートというイメージがある。諸刃の刃とは思いますが、気軽に利用で

きる庶民的なイメージの宿泊施設を増やしていただけたらと思います。 

1028 50代 男性 駐車場を十分確保してほしい 

1029 50代 男性 駐車場の整備 

1030 50代 男性 観光シーズンは渋滞が心配なので、自家用車での乗り入れを制限してほしい。 

1031 50代 男性 冬場にペット可の施設が少なすぎる 

1032 50代 男性 レンタサイクルを安く 

1033 50代 男性 拓かれている所は良いが、少し離れると過疎化のような場所があり、少々寂しさを感じる 

1034 50代 男性 中部に目を向ける 

1035 50代 男性 余りにもおしゃれな観光地化しており全く魅力がない 

1036 50代 男性 
長期滞在するための別荘がない人たちにウイークリーマンションのような施設があると助

かります。 

1037 50代 男性 自然環境を守ってほしい 

1038 50代 男性 渋滞を解消して欲しい 

1039 50代 男性 イベントで人を呼ぼうとするとお祭りみたいで落ち着かない町になると思う 
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1040 50代 男性 道が渋滞することがあるので渋滞が緩和されると良いと思う 

1041 50代 男性 
あくまでも別荘地、避暑地。観光地にはならない方が良いと思う。落ち着きがあって静か

な軽井沢が良い。昔に比べて今はガチャガチャして好きじゃない。 

1042 50代 男性 あまり観光地化されない自然が楽しむことができること 

1043 50代 男性 車の交通渋滞の緩和 

1044 50代 男性 観光客を呼び込むより、自然を体験したい人々が集まる場所となることを望みます。 

1045 50代 男性 
軽井沢は単なる観光より、やはり滞在型の方が似合ってると思います。ショッピング・ス

ポーツ以外だと２泊が限界だと思います。 

1046 50代 男性 渋滞緩和 

1047 50代 男性 駐車場の整備をしてほしい。 

1048 50代 男性 
物で人を呼ぶのではなく、そこにしかない環境で、人が集まれる工夫が欲しいです。ショ

ップ近辺を見ていると、どこの町にいるのか分からなくなります。 

1049 50代 男性 回数出かけると、新たな観光地が欲しくなる。 

1050 50代 男性 
道路や通路が狭いせいか、町の中は人でごちゃごちゃしている。そのせいで若者以外の世

代では居心地が悪い。もう少しゆったりと景色などを楽しめるように『空間』がほしい 

1051 50代 男性 あまり都会的になってほしくない。 

1052 50代 男性 人が多すぎると行きたくなくなる。 

1053 50代 男性 洗練された観光地を目指してほしい。 

1054 50代 女性 道が渋滞しやすいので、車の流れがよくなるような道路網を整備してほしい 

1055 50代 女性 
久々に行った旧軽はさびれた印象。お店自体が古い商品が多い感じで新軽に食われた形な

のが残念・・・ 

1056 50代 女性 
いつもほとんど時間に余裕がない滞在なので、素通りと同じ様な物。ゆっくりとのんびり

したいです。 

1057 50代 女性 混雑解消 

1058 50代 女性 駐車場設備が増えると良い 

1059 50代 女性 軽井沢の魅力をもっとアピールしてほしいです。 

1060 50代 女性 高級ぶっている感じの店が、多すぎる 

1061 50代 女性 交通手段が簡単に得られるようにしてほしい 

1062 50代 女性 旧軽井沢が年々寂れていくような感じがしてとてもさびしいです。 

1063 50代 女性 古いものを大事にしてほしい 

1064 50代 女性 
旅行に行く通り道なので利用しますが、トイレもあまりきれいでないし、食べる所もこれ

といったところもない。同じようなはちみつ屋ばかりで、見るところがあまりないです。 

1065 50代 女性 無料でやすめるところを作ってほしい 

1066 50代 女性 道路が混むので改善されれば良いと思う 

1067 50代 女性 
夏以外に訪問すると、活気がなくお店も閉まっている場合が多いので、一年を通して活気

ある待ちであれば良いと思います。 

1068 50代 女性 
全体的に不親切である。案内看板、パンフレット、ショップの店員、ホテルの従業員、す

べて、お客は、向うからやってくる。と思っているようです。 

1069 50代 女性 わかりやすい標識がほしい。 

1070 50代 女性 道路などの整備 

1071 50代 女性 
結婚式場、貸衣装店が増えていてビックリ。11 月末の寒い中、肩を出したウェディングド

レス姿の中国人が、森のあちらこちらで記念撮影している多さに、さらにビックリ。 

1072 50代 女性 車でも気軽にお店が覗けるといい。 

1073 50代 女性 交通渋滞がなくなると良い 

1074 50代 女性 長期滞在したことが無いのでわからない 

1075 50代 女性 観光地なので、仕方ないかもしれないが、食事が高いと思う 

1076 50代 女性 私は今のままが良いと思います。 これ以上 都会になってほしくないです。 

1077 50代 女性 旧軽にもっと駐車場が欲しい。 

1078 50代 女性 渋滞 

1079 50代 女性 駐車場なども広いところがあってよかったと思います 

1080 50代 女性 
今年の夏に久しぶりに訪れました。活気があって楽しかったのですが渋滞が参りました。

なんとかなると良いのですが。 

1081 50代 女性 
軽井沢といってもいろいろあってわかりにくい。軽井沢と名前をつければ何でも人を呼べ

る風潮はどうでしょうね? 

1082 50代 女性 

年齢的には静かで落ち着いた環境が好きですが、町並みや自然に古いものと新しいものが

融合した良さがあり好きです。イメージ的に若者の街のようにとられ、中年以降の方には

少し敬遠されがちではないでしょうか（私だけかな）温泉に行こうと思っても軽井沢を候

補にしない気がします。幅広い年齢層にアピールできるともっと親しみがわくと思います。 
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1083 50代 女性 観光地として開発することは良いが、自然が少なくなるのが不安です。 

1084 50代 女性 広報にチカラを入れて欲しいです。 

1085 50代 女性 
さいきんは、いろいろな店が増えてきているが、夏季に静養に行くのだから、温泉があれ

ばそれだけでよい。あまり、人も入れないで欲しい。 

1086 50代 女性 
夏ゴルフなどで訪れる時は満足ですが 紅葉時など確かに綺麗ですが 観光する所少ない

です 

1087 50代 女性 
公衆のトイレが少ない気がした。他には不満がなく普段の生活から抜け出せるところがい

い。 

1088 50代 女性 
軽井沢の伝統文化を生かしたものがよいと思う。流行に便乗してほしくない。良いものが

沢山あるので。 

1089 50代 女性 
最近は 分かりませんが 野生の猿が 出る時期があって 怖い思いをしたことがあり 

少し 軽井沢が 遠くなりました。猿は 怖いです。 

1090 60代 男性 
花のある施設が塩沢湖（？）くらいしか思いつかない。ペット（犬）も入れる、四季の花

が充実した広い公園があればいい 

1091 60代 男性 文教リゾート地として発展してほしい 

1092 60代 男性 

何年も前、仕事で数回訪れている。いずれも短期間の出張だったが。夏場に感じたこと。

「避暑地だけれど結構湿気の多いところだな」ということは今の私には良い季候なのかも

知れない。喉に炎症のある人達には湿気は優しく心を落ち着けてくれるものだから。 

1093 60代 男性 交通アクセス 

1094 60代 男性 旧軽井沢の雰囲気が良い。 

1095 60代 男性 人が多い 静かな街が良い 

1096 60代 男性 なんだかんだで軽井沢 

1097 60代 男性 渋滞の緩和 

1098 60代 男性 名古屋からは、意外と時間と費用がかかる。 

1099 60代 男性 もっと宣伝して欲しい 

1100 60代 男性 

数週間～数ヶ月滞在できるウイークリー、マンスリーマンション（日常生活のできる家具，

什器つき）が必要。単身ではなく、お金はないけれど暇をもてあそぶシニア夫婦が 

ターゲットとなるリーズナブルなもの。高級，高層マンションもよいけれど、普通の空き

家、空き部屋で工夫してみては如何かな。 

1101 60代 男性 

多くの観光客を呼び込むとは観光地として最大の目的ではあるが、同時について回る「繁

華街化」「俗化」にどう歯止めをかけるかが大きな課題だろう。独自性を保ち(個性を発揮

し)つつ、多くの人を魅了する軽井沢づくりに知恵絞って頂きたい 

1102 60代 男性 外来者用の温泉施設が少ない。 

1103 60代 男性 軽いだけでなく、大人のリゾート 

1104 60代 男性 高速から街に入るのに季節（特に夏）により渋滞がありスムーズな交通を希望します。 

1105 60代 男性 駐車場の便が悪い 

1106 60代 男性 老若に親しめる場所にしてほしい。 

1107 60代 男性 遠いのでわからない 

1108 60代 男性 無料駐車場の数を増やして欲しい 

1109 60代 男性 飲食店の閉店時間が早すぎる。個人の飲食店の件数が少ない。 

1110 60代 男性 純粋に静かに静養したいので、客目当てのおかしな店を出さないで欲しい。 

1111 60代 男性 日本中の観光地で一度は行きたいと思うも何回も行こうとは思はない。 

1112 60代 男性 都会化を懸念する 

1113 60代 女性 

保養所の近くで昼食をとるレストランを探したが、別荘や保養所ばかりで何もなく、結局

は車でお店が沢山ある通りまで行く事になった。ごちゃごちゃした所ではなく、あの素敵

な雰囲気の別荘や保養所の近くで、おしゃれな喫茶店やレストランがあったらもっと嬉し

かった。 

1114 60代 女性 喧騒が気になる 

1115 60代 女性 
軽井沢がとにかく好きです。疲れた時、喧騒から逃れたい時、のんびりした時を過ごすこ

とができます。と言いながら歩き回っています。 

1116 60代 女性 店の閉まる時間が早いので、少し不便でした。 

1117 60代 女性 混雑する 

1118 60代 女性 商売の町にならないで欲しい 

1119 60代 女性 自然より人が多いといったことが意識的に感じられないようにしてほしい 

1120 60代 女性 交通インフラを充実させると、更に観光客が増えると思う。 

1121 60代 女性 観光地化に反対なので・・・。 

1122 60代 女性 ある程度人数制限をして、のんびりできるようにするとよいと思う。 

1123 60代 女性 もう少し地域ぐるみのコミニュケ-ションをとりたいです 
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1124 60代 女性 軽井沢は独特な雰囲気があるので、それを大切にしてほしいと思う。 

1125 60代 女性 地元のひととゆっくりおしゃべり出来るといい。 

1126 60代 女性 いつまでも、何度も訪れたいと思わせてくれる場所であってほしいです。 

1127 60代 女性 自然を大切にして欲しい 

1128 60代 女性 
レストランなどの料金設定が少し高いと思われることとシーズンオフには閉まっているお

店が多く不便なことを改善してほしい。 

1129 60代 女性 人が多くて自転車が危険であるので規制をしてほしい。 

1130 60代 女性 飲食関係の価格が高すぎる 

1131 60代 女性 どこも似て来たから残念 

1132 60代 女性 特にありませんが、今のままの自然を大切に守って欲しいです。 

1133 60代 女性 少し閉鎖的な感じも受けたので初めての人が行きやすい雰囲気を作ってほしい 

1134 60代 女性 
軽井沢と言ったら、一種のあこがれの地でしたが少し時期的に悪かったのか、寂しい所の

イメージ残りました、もう少し活気があればと思う。 

1135 60代 女性 

旧軽井沢が、だんだん活気が無くなっている感じがするので、新たに、魅力的なお店がで

きるといいなと思う。 

アウトレットショップは、とても魅力的で、もっと、お店が増えてほしい 

1136 60代 女性 
リタイアした夫婦が気軽に参加できるような長期のツアーがあると良い。 

現地まで車で移動するのはリラックスできないから 

1137 60代 女性 やっぱり観光客に親切であること。 
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８ 参考資料 

(1) 予備調査票 
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(2) 本調査票 
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